
Commercial Combination Oven 
(Microwave and Convection)
Keep these instructions for future 
reference.  If  the equipment changes 
ownership, be sure this manual 
accompanies equipment.

Owner’s Manual
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– Inside (K#%BLCLGL%!.%8,',",M%+,$$%(!$$NE.##%,(%

OPPNQRPNRPRSL

– Outside%(K#%BLCLGL%,'"%8,',",M%+,$$%TSUNTPONOSRVL

– Email:%8!77#.+),$1#.9)+#W,+31!$/()!'1L+!7L

X,..,'(4%1#.9)+#%7/1(%;#%3#.E!.7#"%;4%,'%,/(K!.)Y#"%

G86%1#.9)+#.L%G86%,$1!%.#+!77#'"1%+!'(,+()'0%,'%

,/(K!.)Y#"%G86%1#.9)+#.M%!.%G86%8!7C#.9%C#.9)+#%

C/33!.(%)E%1#.9)+#%)1%.#Z/).#"%,E(#.%=,..,'(4%#[3).#1L

 !"#$%&"#'()*+,()!'
XK#'%+!'(,+()'0%G86M%3.!9)"#%3.!"/+(%)'E!.7,()!'L%6.!"/+(%)'E!.7,()!'%)1%$!+,(#"%!'%!9#'%1#.),$%3$,(#L%

F#+!."%(K#%E!$$!=)'0%)'E!.7,()!'\

 !"#$%I/7;#.\ _____________________________

C#.),$%!.%C]I%I/7;#.\ ________________________

2,(#%!E%)'1(,$$,()!'\ __________________________

2#,$#.^1%',7#%,'"%,"".#11\ ___________________

__________________________________________ 

__________________________________________

G'4%Z/#1()!'1%!.%(!%$!+,(#%,'%,/(K!.)Y#"%G86%1#.9)+#.M%

+,$$%G86%8!7C#.9%C#.9)+#%C/33!.(L
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Installation

Unpacking Oven 
_% &'13#+(%!9#'%E!.%",7,0#%1/+K%,1%"#'(1%)'%"!!.%!.%)'1)"#%!9#'%+,9)(4L%
_% F#3!.(%,'4%"#'(1%!.%;.#,:,0#%(!%1!/.+#%!E%3/.+K,1#%)77#"),(#$4L% 

Do not attempt to use oven if damaged.
_% F#7!9#%,$$%7,(#.),$1%E.!7%!9#'%)'(#.)!.L
_% &E%!9#'%K,1%;##'%1(!.#"%)'%#[(.#7#$4%+!$"%,.#,M%=,)(%,%E#=%K!/.1%;#E!.#%

+!''#+()'0%3!=#.L%

Radio Interference
 )+.!=,9#%!3#.,()!'%7,4%+,/1#%)'(#.E#.#'+#%(!%.,")!M%(#$#9)1)!'M%!.%,%1)7)$,.% 
!9#'L%F#"/+#%!.%#$)7)',(#%)'(#.E#.#'+#%;4%"!)'0%(K#%E!$$!=)'0\
_% 8$#,'%"!!.%,'"%1#,$)'0%1/.E,+#1%!E%!9#'%,++!.")'0%(!%)'1(./+()!'1%)'% 

Care and Cleaning 1#+()!'L
_% 6$,+#%.,")!M%(#$#9)1)!'M%#(+L%,1%E,.%,1%3!11);$#%E.!7%!9#'L
_% B1#%,%3.!3#.$4%)'1(,$$#"%,'(#'',%!'%.,")!M%(#$#9)1)!'M%#(+L%(!%!;(,)'%

1(.!'0#.%1)0',$%.#+#3()!'L

Oven Placement 
_% 2!%'!(%)'1(,$$%!9#'%'#[(%(!%!.%,;!9#%1!/.+#%!E%K#,(M%1/+K%,1%3)YY,%!9#'% 

!.%"##3%E,(%E.4#.L%`K)1%+!/$"%+,/1#%7)+.!=,9#%!9#'%(!%!3#.,(#%
)73.!3#.$4%,'"%+!/$"%1K!.(#'%$)E#%!E%#$#+(.)+,$%3,.(1L%

_% 2!%'!(%;$!+:%!.%!;1(./+(%!9#'%*$(#.L%G$$!=%,++#11%E!.%+$#,')'0L%%
_% &'1(,$$%!9#'%!'%$#9#$%+!/'(#.(!3%1/.E,+#L
_% &E%3.!9)"#"M%3$,+#%=,.')'0%$,;#$%)'%,%+!'13)+/!/1%3$,+#%+$!1#%(!%

7)+.!=,9#%!9#'L

_% A/($#(%1K!/$"%;#%$!+,(#"%1!%(K,(%3$/0%)1%,++#11);$#%=K#'%!9#'%)1%)'%3$,+#L

Ga5!.%I!.(K%G7#.)+,'%<BH]8CG>%7!"#$1M%,$$!=%,(%$#,1(%Rb%<cLS%+7>%!E%+$#,.,'+#%,.!/'"%

(!3%!E%!9#'L%5!.%&'(#.',()!',$%<cV%dY>%7!"#$1M%,$$!=%,(%$#,1(%eb%<SeMO%+7>%!E%+$#,.,'+#%

,.!/'"%(!3%!E%!9#'L%6.!3#.%,).%f!=%,.!/'"%!9#'%+!!$1%#$#+(.)+,$%+!73!'#'(1L%

X)(K%.#1(.)+(#"%,).%f!=M%!9#'%7,4%'!(%!3#.,(#%3.!3#.$4%,'"%$)E#%!E%#$#+(.)+,$%3,.(1%)1%

.#"/+#"L

DaG$$!=%,(%$#,1(%R%U]SPb%<PMc%+7>%;#(=##'%,).%")1+K,.0#%!'%;,+:%!E%!9#'%,'"%;,+:%=,$$L

8aG$$!=%,(%$#,1(%S%S]Qb%<T%+7>%!E%+$#,.,'+#%,.!/'"%1)"#1%!E%!9#'L%

Oven Clearances

`K#%1=)(+K)'0%!3#.,()!'%!E%(K)1%7)+.!=,9#%!9#'%+,'%+,/1#%9!$(,0#%
f/+(/,()!'1%!'%(K#%1/33$4%$)'#L%`K#%!3#.,()!'%!E%(K)1%!9#'%/'"#.%/'E,9!.,;$#%
9!$(,0#%1/33$4%+!'")()!'1%+,'%K,9#%,"9#.1#%#EE#+(1L%`K)1%"#9)+#%)1%)'(#'"#"%
E!.%(K#%+!''#+()!'%(!%,%3!=#.%1/33$4%141(#7%=)(K%,%7,[)7/7%3#.7)11);$#%
141(#7%)73#",'+#%@7,[%!E%1.1 Ohm%,(%(K#%)'(#.E,+#%3!)'(%!E%(K#%/1#.^1%
1/33$4L%`K#%/1#.%K,1%(!%#'1/.#%(K,(%(K)1%"#9)+#%)1%+!''#+(#"%!'$4%(!%,%3!=#.%
1/33$4%141(#7%=K)+K%E/$*$$1%(K#%.#Z/).#7#'(%,;!9#L%&E%'#+#11,.4M%(K#%/1#.%

+,'%,1:%(K#%3/;$)+%3!=#.%1/33$4%+!73,'4%E!.%(K#%141(#7%)73#",'+#%,(%(K#%

)'(#.E,+#%3!)'(L

!̀%,9!)"%.)1:%!E%#$#+(.)+,$%1K!+:%

!.%"#,(KM%(K)1%!9#'%7/1(%;#%

0.!/'"#"%,'"%3$/0%7/1(%'!(%;#%

,$(#.#"L

Earthing 

Instructions
Oven MUST 
be grounded. 
-.!/'")'0%.#"/+#1%

.)1:%!E%#$#+(.)+%1K!+:%;4%3.!9)")'0%,'%
#1+,3#%=).#%E!.%(K#%#$#+(.)+%+/..#'(%
)E%,'%#$#+(.)+,$%1K!.(%!++/.1L%`K)1%
!9#'%)1%#Z/)33#"%=)(K%,%+!."%K,9)'0%
,%0.!/'")'0%=).#%=)(K%,%0.!/'")'0%
3$/0L%`K#%3$/0%7/1(%;#%3$/00#"%)'(!%
,'%!/($#(%(K,(%)1%3.!3#.$4%)'1(,$$#"%
,'"%0.!/'"#"L%

8!'1/$(%,%Z/,$)*#"%#$#+(.)+),'%!.%
1#.9)+#.%)E%0.!/'")'0%)'1(./+()!'1%
,.#%'!(%+!73$#(#$4%/'"#.1(!!"M%!.%)E%
"!/;(%#[)1(1%,1%(!%=K#(K#.%(K#%!9#'%
)1%3.!3#.$4%0.!/'"#"L

Do not use an extension cord.  
&E%(K#%3.!"/+(%3!=#.%+!."%)1%(!!%
1K!.(M%K,9#%,%Z/,$)*#"%#$#+(.)+),'%
)'1(,$$%,%(K.##N1$!(%.#+#3(,+$#L%

`K)1%!9#'%1K!/$"%;#%3$/00#"%

)'(!%,%1#3,.,(#%+).+/)(%=)(K%(K#%

#$#+(.)+,$%.,()'0%,1%3.!9)"#"%)'%

3.!"/+(%13#+)*+,()!'1L%XK#' the 
+!7;)',()!'%!9#'%)1%!'%,%+).+/)(%=)(K%
!(K#.%#Z/)37#'(M%,'%)'+.#,1#%)'%
+!!:)'0%()7#1%7,4%;#%.#Z/).#"%,'"%

E/1#1%+,'%;#%;$!='L

External Equipotential 

Earthing Terminal (export only)

?Z/)37#'(%K,1%1#+!'",.4%#,.(K)'0%

(#.7)',$L% #̀.7)',$%3.!9)"#1%#[(#.',$%

#,.(K)'0%+!''#+()!'%/1#"%)'%,"")()!'%

(!%#,.(K)'0%3.!'0%!'%3$/0L%H!+,(#"%

!'%!/(1)"#%!E%!9#'%;,+:M%(#.7)',$%)1%

7,.:#"%=)(K%147;!$%1K!='%;#$!=L
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Display and Features

A—Oven Door Handle (Lift to open.)   

B—Rack Guides

C—Top Control Panel

D—Display

E—Side Control Panel

G—Air Intake Filter (some models)

Oven Features

C(,'";4%1K!=1%)'%")13$,4%,E(#.%

!9#'%"!!.%K,1%;##'%!3#'#"%,'"%

+$!1#"M%!.%,E(#.%(/.')'0%!9#'%A55%

=)(K%(K#%6.#K#,(%A']AEE%3,"L

A9#'%6.#K#,()'0%,'"%1#(%

(#73#.,(/.#%1K!=1%)'%")13$,4%

,E(#.%3.#11)'0%6.#K#,(%A']AEE%

3,"L%<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

Oven Preheating

450g5%!.%RTVg8
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Display and Features (cont’d)

)̀7#%$#E(%

)'%+!!:)'0%

3.!0.,7

F#,"4%,'"%1#(%(#73#.,(/.#%

")13$,41%,E(#.%3.#11)'0%6.#K#,(%

A']AEE%3,"L%F#,"4%)'")+,(#1%

(K#%!9#'%)1%/3%(!%(#73#.,(/.#L%

<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

8!!:)'0%)'E!.7,()!'%1K!=1%)'%

")13$,4%,E(#.%3.#11)'0%,%1)'0$#%<!.%

"!/;$#>%")0)(%3,"%=K)$#%)'%F#,"4%

Mode.

8!!:)'0%

(#73#.,(/.#

450gF or 230gC

6#.+#'(,0#%

!E%7)+.!=,9#%

3!=#.

&'")+,(#1%!9#'%)1%)'%,%

3.#3.!0.,77#"%+!!:)'0%

3.!0.,7

)̀7#%$#E(%

)'%+!!:)'0%

+!'")()!'

8!!:)'0%

(#73#.,(/.#

475gF or 250gC

&'")+,(#1%

3#.+#'(,0#%

!E%7)+.!=,9#%

3!=#.

&'")+,(#1%!9#'%)1%)'%,%

7,'/,$%+!!:)'0%3.!0.,7

F#,"4

QcVg5%!.%RTVg8
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Display and Features (cont’d)

Start pad
`K#%C(,.(%3,"%)1%/1#"%

(!%;#0)'%,%7,'/,$%()7#%

#'(.4%+!!:)'0%+4+$#L%

Temperature warnings
`K#%+!7;)',()!'%!9#'%K,1%(=!%

")1()'+(%(#73#.,(/.#%=,.')'01L%

X,.')'01%1!/'"%=)(K%,%(K.##%;##3%

1)0',$%=K#'%,%3.!0.,77#"%3,"%)1%

3.#11#"L%X,.')'01%,.#\

_% G%=,.')'0%=K#'%(K#%3.#K#,(%

(#73#.,(/.#%"!#1%'!(%7,(+K%(K#%

3.#3.!0.,77#"%(#73#.,(/.#%!E%

,%+!!:)'0%+!'")()!'L

_% G%=,.')'0%=K#'%(K#%,+(/,$%

!9#'%+,9)(4%(#73#.,(/.#%)1%

'!(%(!%3.#K#,(%(#73#.,(/.#M%

1/+K%,1%=K#'%(K#%!9#'%)1%*.1(%

1(,.(#"L

!̀%!9#..)"#%(K#%=,.')'0%,'"%;#0)'%

,%+!!:)'0%+4+$#M%3.#11%(K#%C(,.(%

3,"L% !̀%(/.'%!EE%=,.')'01M%1##%

User Options%1#+()!'L

Stop/Reset pad
`K#%C(!3]F#1#(%3,"%

1(!31%,%+!!:)'0%

1#Z/#'+#%)'%3.!0.#11M%

+$#,.1%!/(%,'4%.#7,)')'0%()7#M%

,'"%,$1!%#'"1%,%3.!0.,77)'0%

!.%/1#.%!3()!'%+4+$#L%XK#'%(K#%

C(!3]F#1#(%3,"%)1%/1#"%(!%#'"%,%

3.!0.,77)'0%!.%!3()!'%+K,'0#M%

(K#%+K,'0#1%,.#%")1+,."#"L

Cooking Display

DISPLAYS DESCRIPTION

OVEN 

PREHEATING 

450°F

Oven Preheating 450°F or 230gC ")13$,41%

=K#'%!9#'%)1%(/.'#"%!'%,'"%)1%=,.7)'0%/3%(!%(K#%

1#$#+(#"%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L%Oven Preheating 

,$1!%f,1K#1%=K#'%,%+!!:)'0%+!'")()!'%+,'%;#%

1(,.(#"%!.%3.!0.,77#"L%<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

READY 450°F

Ready 450°F or 230gC ")13$,41%=K#'%!9#'%K,1%

.#,+K#"%3.#K#,(%(#73#.,(/.#%,'"%)1%.#,"4%(!%+!!:L%

Ready%,$1!%f,1K#1%=K#'%,%+!!:)'0%+!'")()!'%+,'%

;#%1(,.(#"%!.%3.!0.,77#"L%<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

Note:%A9#'%=)$$%1K/("!='%,E(#.%(=!%K!/.1%!E%

)',+()9)(4L

 

00:00
2)13$,41%+!!:)'0%()7#L%&E%1(,0#%+!!:)'0%)1%

3.!0.,77#"M%(!(,$%+!!:)'0%()7#%)1%")13$,4#"

.

MW 50%

MW 50% ")13$,41%(K#%+/..#'(%7)+.!=,9#%3!=#.%

$#9#$L%SVVh%)1%(K#%K)0K#1(%1#(()'0M%,'"%Vh%)1%$!=#1(%

<'!%7)+.!=,9#%#'#.04%/1#">L%%<#[,73$#%!E%cVh%1K!='>

ITEM-05

ITEM-05 ")13$,41%(K#%1)'0$#%!.%"!/;$#%")0)(%#'(.4%

!E%,%3.!0.,77#"%+!!:)'0%+!'")()!'%=K#'%/1)'0%,%

3.!0.,77#"%3,"L%%<#[,73$#%!E%&(#7%Vc%1K!='>

STAGE 1

Stage 1 ")13$,41%(!%1K!=%(K#%1(,0#%'/7;#.%<S%

(K.!/0K%Q>%(K#%!9#'%)1%,(%)'%(K#%+!!:)'0%+!'")()!'

. 

STANDBY

STANDBY ")13$,41%=K#'%!9#'%)1%(/.'#"%!EEM%

,'"%,$1!%,E(#.%(K#%!9#'%)1%3$/00#"%)'M%(K#%"!!.%)1%

!3#'#"M%,'"%(K#'%1K/(L

Programming Display

DISPLAYS DESCRIPTION 

Enter Program 

to Add/Review:

2)13$,41%=K#'%!9#'%)1%)'%3.!0.,77)'0%7!"#%E!.%

1)'0$#%3,"%!.%"!/;$#%3,"%7#7!.4L

STAGE 1

2)13$,41%1(,0#%'/7;#.%"/.)'0%+!!:)'0%!.%=K#'%

3.!0.,77)'0%,%13#+)*+%+!!:)'0%1(,0#L%C(,0#%

'/7;#.%<S%(K.!/0K%Q>%)'")+,(#1%(K#%1(,0#%(K,(%)1%

;#)'0%/1#"L%
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Programming

What is stage 

cooking?
C(,0#%+!!:)'0%#',;$#1%

1#9#.,$%")EE#.#'(%+!!:)'0%+4+$#1M%!.%

1(,0#1M%%(!%;#%/1#"%+!'1#+/()9#$4%

=)(K!/(%.#3#,(#"%)'3/(%E.!7%(K#%/1#.L%

C(,0#%+!!:)'0%+,'%;#%1#(%(!%"#E.!1(%

E!!"%)')(),$$4M%(K#'%+!!:%)(M%,'"%(K#'%

:##3%(K#%E!!"%=,.7%/'()$%1#.9)'0%()7#L%

Programming 

Preheat Setting
`K#%+!'9#+()!'%(#73#.,(/.#%1#(()'0%

+,'%;#%1#(%;#(=##'%ScVg5%(!%Qecg5%

<Pcg8%(!%RcVg8>L%&(%)1%.#+!77#'"#"%

(!%1#(%(K#%3.#K#,(%1#(()'0%(!%(K#%7!1(%

+!77!'$4%/1#"%(#73#.,(/.#%E!.%(K,(%

!9#'L%`K#%E,+(!.4%"#E,/$(%3.#K#,(%

1#(()'0%)1%QcVg5%<RTVg8>L

To program the preheat setting\

SL% 6.#11%6.!0.,7%C,9#%3,"L

RL% 6.#11% #̀73%?'(.4%3,"L

TL% ?'(#.%"#1).#"%(#73#.,(/.#%;4%

/1)'0%(K#%'/7#.)+%:#4%3,"1L

_% #̀73#.,(/.#%7/1(%;#%#'(#.#"%

)'%Rcg5%<SVg8>%)'+.#7#'(1L%%

&E%'!(M%(K#%(#73#.,(/.#%=)$$%

,/(!7,()+,$$4%+K,'0#%(!%(K#%

'#,.#1(%Rcg5%<SVg8>L

QL% 6.#K#,(%(#73#.,(/.#%)1%+K,'0#"L

Programming Multiple Stages
C(,0#%+!!:)'0%,$$!=1%+!'1#+/()9#%+!!:)'0%+4+$#1%=)(K!/(%)'(#../3()!'L% 

B3%(!%E!/.%")EE#.#'(%+!!:)'0%+4+$#1%+,'%;#%3.!0.,77#"%)'(!%,%7#7!.4%3,"L 

!̀%/1#%1(,0#%+!!:)'0\

SL% 5!$$!=%1(#31%S%(K.!/0K%P%,;!9#L

eL% 6.#11%C(,0#%3,"L

_% `K)1%=)$$%;#0)'%3.!0.,77)'0%E!.%(K#%'#[(%+!!:)'0%

1(,0#L

_% 2)13$,4%)'")+,(#1%1(,0#%(!%;#%3.!0.,77#"L

_% ?'(#.%+!!:%()7#M%(#73%,'"%3!=#.%$#9#$%,1%)'%1(#31%QL%c%,'"%PL

_% !̀%#'(#.%,'!(K#.%+!!:)'0%1(,0#%E!.%(K,(%3,"M%3.#11%C(,0#%3,"%

,0,)'L

_% B3%(!%E!/.%")EE#.#'(%1(,0#1%+,'%;#%3.!0.,77#"L

OL% 6.#11%6.!0.,7%C,9#%3,"%(!%1,9#%(K#%3.!0.,7%,'"%

+K,'0#1L

UL% !̀%")1+,."%+K,'0#1M%3.#11%C(!3]F#1#(%3,"%;#E!.#%

3.#11)'0%6.!0.,7%C,9#%3,"L

Programming Pads
A9#'%)1%1K)33#"%E.!7%(K#%E,+(!.4%E!.%1)'0$#%3,"%3.!0.,77)'0L% !̀%+K,'0#%

(K#%!9#'%"#E,/$(%(!%"!/;$#%3,"%3.!0.,77)'0M%1##%User Option%1#+()!'L% !̀%

3.!0.,7%(K#%,7!/'(%!E%()7#M%3!=#.%$#9#$M%!.%(#73#.,(/.#%1#(()'0%E!.%,%3,"\

SL% A9#'%7/1(%;#%AIL

_% 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"L

_% Oven Preheating 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4%

=)(K%Oven Preheating%f,1K)'0L%<#[,73$#%!E%QcVg5%

1K!='>

RL% A9#'%.#,+K#1%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L

_% C)0',$%1!/'"1%,'" Ready 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4%=)(K%

Ready%f,1K)'0L%<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

RL% 6.#11%6.!0.,7%C,9#%3,"L

_% 6.!0.,77)'0%7!"#%;#0)'1L

_% Enter Program to Add/Review:%1K!=1%)'%")13$,4L%

TL% 6.#11%3,"%(!%;#%3.!0.,77#"%!.%.#3.!0.,77#"L

_% 2)13$,4%=)$$%+K,'0#%(!%.#9)#=%,$$%1#(()'01%E!.%(K#%3,"L

_% `K#%3,"%'/7;#.%(K,(%)1%;#)'0%3.!0.,77#"%")13$,41%;#1)"#%(K#%=!."%

ITEM.

QL% 6.#11% )̀7#%?'(.4%3,"%(!%3.!0.,7%,7!/'(%!E%+!!:)'0%()7#L

_% ?'(#.%"#1).#"%+!!:)'0%()7#%;4%/1)'0%'/7#.)+%:#4%3,"1L
_% `K#%(!(,$%7)+.!=,9#%+!!:)'0%()7#%<,$$%1(,0#1%+!7;)'#">%)1%

RV%7)'/(#1L

cL% 6.#11% #̀73%?'(.4%3,"%(!%3.!0.,7%(K#%+!!:)'0%(#73#.,(/.#L

_% ?'(#.%"#1).#"%+!'9#+()!'%(#73#.,(/.#%;4%/1)'0%'/7#.)+%

3,"1L

PL% 6.#11%6!=#.%H#9#$%3,"%(!%3.!0.,7%$#9#$%!E%7)+.!=,9#%

3!=#.L

_% 6.#11%'/7#.)+%:#4%3,"%E!.%"#1).#"%$#9#$L%6.#11%'/7#.)+%

:#4%3,"%,0,)'%(!%1#(%3!=#.%$#9#$%(!%SVVhL

_% 5!.%,%$!=#.%7)+.!=,9#%3!=#.M%3.#11%3,"1%S%<E!.%SVh>%(K.!/0K%U%

<E!.%UVh>L 0 turns off the microwave power and cooking is by 

convection only.

eL% 6.#11%6.!0.,7%C,9#%3,"%(!%1,9#%(K#%3.!0.,7%+K,'0#1L

OL% !̀%")1+,."%+K,'0#1M%3.#11%C(!3]F#1#(%3,"L
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Convection Cooking

CAUTION!

!̀%,9!)"%.)1:%!E%;/.'1M%K,'"$#%/(#'1)$1M%.,+:1M%,'"%"!!.%=)(K%+,.#L%G$$!=%!9#'M%/(#'1)$1M%,'"%.,+:1%

(!%+!!$%;#E!.#%+$#,')'0L%A9#'M%/(#'1)$1M%,'"%.,+:1M%;#+!7#%K!(%"/.)'0%!3#.,()!'L

!̀%!3#.,(#%(K#%!9#'%E!.%+!'9#+()!'%+!!:)'0%!'$4M%4!/%+,'%/1#%3.#3.!0.,77#"%3,"1%!.%7,'/,$%()7#%#'(.4L%The 

following instructions are for convection cooking only.%5!.%+!7;)',()!'%+!!:)'0M%1##%(K,(%1#+()!'L

Convection Cooking Using Manual Cooking 

Operation
SL% 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1(,.(%(K#%!9#'L

_% A9#'%;#0)'1%,%3.#K#,(%+4+$#L

_% Oven Preheating 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4L%

<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

_% !̀%+K,'0#%3.#K#,(%(#73#.,(/.#M%1##%Programming.

RL% A9#'%.#,+K#1%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L

_% C)0',$%1!/'"1%,'"%Ready 450°F or 230gC%")13$,41L

TL% 6$,+#%E!!"%)'%(K#%!9#'L
QL% 6.#11% )̀7#%?'(.4%3,"L

_% ?'(#.%"#1).#"%+!!:)'0%()7#%;4%/1)'0%(K#%'/7#.)+%:#43,"L
cL% 6.#11% #̀73%?'(.4%3,"%)E%+!!:)'0%(#73#.,(/.#%")EE#.1%E.!7%

3.#K#,(%(#73#.,(/.#L
_% ?'(#.%(K#%'#=%(#73#.,(/.#L

PL% 6.#11%6!=#.%H#9#$%3,"L

_% 6.#11%'/7#.)+%:#4%3,"%E!.%"#1).#"%$#9#$L%6.#11%'/7#.)+%:#4%

3,"%,0,)'%(!%1#(%3!=#.%$#9#$%(!%SVVhL

_% 5!.%,%$!=#.%7)+.!=,9#%3!=#.M%3.#11%3,"1%S%<E!.%SVh>%(K.!/0K%U%<E!.%

UVh>L 0 turns off the microwave power and cooking is by 

convection only.
eL% &E%1(,0#%+!!:)'0%)1%"#1).#"M%3.#11%C(,0#%3,"%,'"%.#3#,(%%1(#31%

TM%QM%,'"%cL
_% B3%(!%Q%")EE#.#'(%1(,0#1%+,'%;#%3.!0.,77#"L

Convection Cooking with Programmed Pads
SL% 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1(,.(%(K#%!9#'L

_% A9#'%;#0)'1%,%3.#K#,(%+4+$#L

_% Oven Preheating 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4L%

<#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

_% !̀%+K,'0#%3.#K#,(%(#73#.,(/.#M%1##%Programming.

RL% A9#'%.#,+K#1%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L

_% C)0',$%1!/'"1%,'"%Ready 450°F or 230gC%")13$,41L

TL% 6.#11%1#$#+(#"%3,"L
_% &E%/1)'0%1)'0$#%3,"%3.!0.,77)'0M%3.#11%3,"%,'"%!9#'%;#0)'1%
,/(!7,()+,$$4L

_% 5!.%"!/;$#%3,"%3.!0.,77)'0M%3.#11%3,"1%)'%3.!3#.%1#Z/#'+#%,'"%!9#'%
;#0)'1%,/(!7,()+,$$4L%

QL% 8!!:)'0%+4+$#%;#0)'1
_% 6.#3.!0.,77#"%+!!:)'0%3.!0.,7M%(!(,$%+!!:)'0%()7#M%+!!:)'0%
(#73#.,(/.#M%3#.+#'(,0#%!E%7)+.!=,9#%3!=#.M%,'"%1(,0#%,.#%,$$%
")13$,4#"L

cL% A9#'%*')1K#1%+!!:)'0%1#Z/#'+#
_% G'%#'"%!E%+4+$#%;##3%1)0',$1%(K#%#'"%!E%(K#%+!!:)'0%+4+$#L

_% Done%1K!=1%)'%")13$,4L

_% Oven interior and cooking dish will be hot.

6. 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1K/(%!EE%!9#'L

Convection 

Cooking
8!'9#+()!'%+!!:)'0%/()$)Y#1%;!(K%

,%+!'9#+()!'%#$#7#'(%,'"%E,'%

(!%#9#'$4%")1(.);/(#%K#,(#"%,).%

(K.!/0K!/(%(K#%!9#'%+,9)(4L%D4%

+).+/$,()'0%,).M%'!%K!(%!.%+!$"%

13!(1%!++/.M%+.#,()'0%,%+!'1)1(#'(%

(#73#.,(/.#%#'9#$!3#%,.!/'"%

(K#%E!!"L%`K#1#%+!'1)1(#'(%

(#73#.,(/.#1%+!!:%E!!"%#9#'$4%

,'"%.#"/+#1%+!!:)'0%()7#L%A9#'%

=)$$%,$=,41%!3#.,(#%)'%+!'9#+()!'%

7!"#L
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CAUTION!

!̀%,9!)"%.)1:%!E%;/.'1M%K,'"$#%/(#'1)$1M%.,+:1M%,'"%"!!.%=)(K%+,.#L%G$$!=%!9#'M%/(#'1)$1M%,'"%.,+:1%

(!%+!!$%;#E!.#%+$#,')'0L%A9#'M%/(#'1)$1M%,'"%.,+:1M%;#+!7#%K!(%"/.)'0%!3#.,()!'L

Combination Cooking (microwave and convection)

!̀%!3#.,(#%(K#%!9#'%E!.%+!7;)',()!'%+!!:)'0M%4!/%+,'%/1#%3.#3.!0.,77#"%3,"1%!.%7,'/,$%()7#%#'(.4L%The 

following instructions are for combination cooking only.%5!.%+!'9#+()!'%!'$4%+!!:)'0M%1##%(K,(%1#+()!'L

Combination Cooking Using Manual Cooking 

Operation
SL% 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1(,.(%(K#%!9#'L

_% A9#'%;#0)'1%,%3.#K#,(%+4+$#L

_% Oven Preheating 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4L

% <#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

_% !̀%+K,'0#%3.#K#,(%(#73#.,(/.#M%1##%Programming.

RL% A9#'%.#,+K#1%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L

_% C)0',$%1!/'"1%,'"%Ready 450°F or 230gC%")13$,41L
TL% 6.#11% )̀7#%?'(.4%3,"L

_% ?'(#.%"#1).#"%+!!:)'0%()7#%;4%/1)'0%(K#%'/7#.)+%:#43,"L
QL% 6.#11% #̀73%?'(.4%3,"%)E%+!!:)'0%(#73#.,(/.#%")EE#.1%E.!7%3.#K#,(%

(#73#.,(/.#L
_% ?'(#.%(K#%'#=%(#73#.,(/.#L

cL% 6.#11%6!=#.%H#9#$%3,"%L

_% 6.#11%'/7#.)+%:#4%3,"%E!.%"#1).#"%$#9#$L%6.#11%'/7#.)+%:#4%3,"%

,0,)'%(!%1#(%3!=#.%$#9#$%(!%SVVhL

_% 5!.%,%$!=#.%7)+.!=,9#%3!=#.M%3.#11%3,"1%S%<E!.%SVh>%(K.!/0K%

U%<E!.%UVh>L 0 turns off the microwave power and cooking is 

by convection only.
PL% &E%1(,0#%+!!:)'0%)1%"#1).#"M%3.#11%C(,0#%3,"%,'"%.#3#,(% 

1(#31%TM%QM%,'"%cL
_% B3%(!%Q%")EE#.#'(%1(,0#1%+,'%;#%3.!0.,77#"L

eL% 6.#11%(K#%C(,.(%3,"%(!%;#0)'%(K#%+!!:)'0%+4+$#L

Combination Cooking With Preprogrammed Pads
SL% 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1(,.(%(K#%!9#'L

_% A9#'%;#0)'1%,%3.#K#,(%+4+$#L

_% Oven Preheating 450°F or 230gC 1K!=1%)'%")13$,4L

% <#[,73$#%!E%QcVg5%1K!='>

_% !̀%+K,'0#%3.#K#,(%(#73#.,(/.#M%1##%Programming.

RL% A9#'%.#,+K#1%3.#K#,(%(#73#.,(/.#L

_% C)0',$%1!/'"1%,'"%Ready 450°F or 230gC%")13$,41L

TL% 6.#11%1#$#+(#"%3,"L
_% &E%/1)'0%1)'0$#%3,"%3.!0.,77)'0M%3.#11%3,"%,'"%!9#'%;#0)'1%,/(!7,()+,$$4L
_% 5!.%"!/;$#%3,"%3.!0.,77)'0M%3.#11%3,"1%)'%3.!3#.%1#Z/#'+#%,'"%!9#'%
;#0)'1%,/(!7,()+,$$4L%

QL% 8!!:)'0%+4+$#%;#0)'1
_% 6.#3.!0.,77#"%+!!:)'0%3.!0.,7M%(!(,$%+!!:)'0%()7#M%+!!:)'0%(#73#.,(/.#M%
3#.+#'(,0#%!E%7)+.!=,9#%3!=#.M%,'"%1(,0#%,.#%,$$%")13$,4#"L

cL% A9#'%*')1K#1%+!!:)'0%1#Z/#'+#
_% G'%#'"%!E%+4+$#%;##3%1)0',$1%(K#%#'"%!E%(K#%+!!:)'0%+4+$#L

_% Done%1K!=1%)'%")13$,4L

_% Oven interior and cooking dish will be hot.

6. 6.#11%6.#K#,(%A']AEE%3,"%(!%1K/(%!EE%!9#'L

Combination 

Cooking
`K#%+!7;)',()!'%7!"#%/1#1%

;!(K%(K#%13##"%!E%microwave 

energy%,'"%;.!=')'0%!E%

convection +!!:)'0%(!%4)#$"%

E,1(M%K)0K%Z/,$)(4%E!!"L%

_%  )+.!=,9#%+!!:)'0%

/1#1%K)0K%E.#Z/#'+4%

#'#.04%=,9#1%(!%K#,(%

(K#%E!!"L%XK#'%+!!:)'0M%

7)+.!=,9#%#'#.04%

+,/1#1%E!!"%7!$#+/$#1%(!%

7!9#%.,3)"$4L%`K)1%.,3)"%

7!9#7#'(%;#(=##'%(K#%

E!!"%7!$#+/$#1%+.#,(#1%

K#,(M%=K)+K%+!!:1%(K#%

E!!"L%6AX?F%")13$,41%

=K#'%!9#'%)1%0#'#.,()'0%

7)+.!=,9#%#'#.04%E!.%(K#%

+/..#'(%+4+$#L

_% 8!'9#+()!'%+!!:)'0%

/1#1%(K#%1#$#+(#"%!9#'%

(#73#.,(/.#%(!%;,:#%

,'"%;.!='%E!!"1L%`K#%

+).+/$,()'0%,).%1/..!/'"1%

E!!"%)'%,'%#'9#$!3#%!E%

#9#'$4%K#,(#"%,).L%

_% A9#'%=)$$%7,)'(,)'%,%

7)')7/7%+!'9#+()!'%

(#73#.,(/.#%!E%Pcg8%

<ScVg5>%(!%#'1/.#%".)#.%,).%

,'"%7!.#%#9#'%+!!:)'0L
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User Options

Changing user options
A3()!'1%1/+K%,1%1)'0$#%!.%"!/;$#%3,"%3.!0.,77)'0M%;##3%9!$/7#M%,'"%

7,[)7/7%+!!:)'0%()7#%+,'%;#%+K,'0#"%(!%1/)(%)'")9)"/,$%3.#E#.#'+#1L

To change options oven STANDBY must display:
SL% 6.#11%K)""#'%3,"L

_% 6,"%)1%/'7,.:#"%,'"%$!+,(#"%(!%(K#%").#+(%$#E(%!E%6.#K#,(%A']AEE%3,"L
_% I!(K)'0%=)$$%;#%")13$,4#"%=K#'%K)""#'%3,"%)1%3.#11#"L

RL% 6.#11%6.!0.,7%C,9#%3,"L

_% `K#%*.1(%/1#.%!3()!'%=)$$%")13$,4L%A9#'%)1%'!=%)'%!3()!'1%7!"#L
TL% 6.#11%'/7;#.%3,"%(K,(%+!'(.!$1%!3()!'%(!%;#%+K,'0#"L

_% C##%(,;$#%;#$!=%E!.%!3()!'1L
_% 8/..#'(%!3()!'%=)$$%")13$,4L

QL% 6.#11%'/7#.)+%3,"%,0,)'%(!%+K,'0#%(K#%!3()!'L
_% ?,+K%()7#%3,"%)1%3.#11#"M%!3()!'%=)$$%+K,'0#L
_%  ,(+K%+!"#%")13$,4#"%=)(K%+!"#%E!.%"#1).#"%!3()!'L
_% !̀%+K,'0#%,"")()!',$%!3()!'1M%.#3#,(%1(#31%T%,'"%QL
_% 8K,'0#1%(,:#%,EE#+(%,E(#.%3,"%)1%3.#11#"L%6.#11%6.!0.,7%C,9#%(!%1,9#L

cL% 6.#11%C(!3]F#1#(%3,"%(!%.#(/.'%(!%C`GI2DJM%!.%!3#'%,'"%+$!1#%!9#'%"!!.L

Didn’t like an option?
Factory settings are marked in bold. 

To change the oven back to the factory 

setting, simply select the option that is 

marked in bold. 

My changes weren’t 

saved.
In order for any changes to 

be saved, the Program Save 

pad must be pressed after selecting an 

option. Pressing the Stop/Reset pad will 

not save changes.

Keypad  Display Options  (Factory Settings in Bold) 

1 

Double Digit Entry 

Disabled 

Enabled 

Allows 10 (0-9) preprogrammed pads. 

Allows 100 (00-99) preprogrammed pads. 

2 

Manual Time Entry 

Disabled 

Enabled 

Manual time entry/cooking not allowed 

Manual time entry/cooking allowed 

3 

Reset on Door Open 

Disabled 

Enabled 

Opening oven door does not reset oven back to ready mode 

Opening oven door resets the oven back to ready mode 

4 

Keybeep  

Disabled 

Enabled 

Keys do not beep when pressed (keybeep off) 

Keys beep when pressed (keybeep on) 

5 

Keybeep Volume 

OFF 

LOW 

MEDIUM 

HIGH 

Keybeep volume OFF 

Keybeep volume LOW 

Keybeep volume MEDIUM 

Keybeep volume HIGH 

6 

End of Cook Signal 

Solid Beep  

3 Second Beep 

4 Beeps Once 

4 Beeps Repeating 

Food done signal is a continuous  beep until reset by user  

Food done signal is a three second beep  

Food done signal is four beeps, continuously 

Food done signal is four beeps, four times 

7 

Keypad Active 

15 SECONDS 

30 SECONDS 

60 SECONDS 

120 SECONDS 

ALWAYS 

Keypad time entry window is 15 seconds 

Keypad time entry window is 30 seconds 

Keypad time entry window is one minute 

Keypad time entry window is two minutes 

Keypad time entry window is always active 

8 

Preheat Warnings 

Disabled 

Program Temp 

Cavity Temp 

Both 

Both temperature warnings off 

Warning only when preheat temperature does not match preprogrammed temperature 

Warning only when actual oven cavity temperature is not to preheat temperature  

Both temperature warnings on 

TEMP PAD  

Temperature Scale 

Degrees F 

Degrees C 

Temperatures are displayed in °F for 60 Hz models 

Temperatures are displayed in °C for 50 Hz models 

CLEAN FILTER
 

Message Frequency
 

Disabled 

Weekly 

Monthly 

Quarterly 

Oven will not display Clean Filter 

Oven will display Clean Filter every seven (7) days 

Oven will display Clean Filter every thirty (30) days 

Oven will display Clean Filter every ninety (90) days 

 

STAGE PAD

ON/OFF

TIME ENTRY POWER LEVEL

STAGE

PROGRAM SAVE

TEMP ENTRY

HIDDEN 

PAD

HIDDEN PAD
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To program the oven using the EZCard:
Oven must be in Standby mode (Preheat must be OFF) 

 !" #$%&'$"()&*$+*,'$"+&'$)"-)&%".&**&%"&-"'$)*,+/0"1$2(/3!

4!" 567$)*"*8$"9:;/)3",6*&"*8$"70&*"0&+/*$3".$0&<"*8$"'$)*,+/0"1$2(/3!

=" >8$"9:;/)3"+/6".$",67$)*$3"-&)</)37"&)"./+1</)37!

?!" @($6"/63"+0&7$"3&&)!

A!" B)$77"/63"8&03"*8$"B)&C)/%"D/'$"(/3"-&)"?"7$+&637!

="AUTOE"*8$6"PROG"3,7(0/27".),$F2E")$($/*,6C"*8,7"7$GH$6+$"

$'$)2"7$+&63"/7"*8$"9:;/)3"/H*&%/*,+/002"()&C)/%7"*8$"&'$6!

=""I8$6"*8$"&'$6"()&C)/%%,6C",7"+&%(0$*$E"DONE"78&<7",6"*8$"

3,7(0/2"-&)"?"7$+&637"/63"*8$"&'$6".$$(7!

=" >8$"&'$6")$7$*7"*&"*8$"7*/63.2"%&3$!

J!" #$%&'$"*8$"9:;/)3!

=" >8$"&'$6"()&C)/%%,6C",7"6&<"+&%(0$*$!

K!" B0/+$"()&*$+*,'$"+&'$)"./+1"&'$)"70&*",6".&**&%"&-"+&6*)&0"(/6$0!

EZCard slot

EZCard

NOTE:  If 00:00"3,7(0/27E"?".$$(7"

7&H63"/63"*8$"3,7(0/2")$*H)67"*&"*8$"

D*/63.2"%&3$E"*8$"9:;/)3"</7"6&*"

3$*$+*$3!

=""#$,67$)*"*8$"9:;/)3",6*&"*8$"70&*"

/63"*)2"$/+8"7*$("/C/,6!

=""5-"/-*$)"7$'$)/0"/**$%(*7E"*8$"9:;/)3"

,7"7*,00"6&*"3$*$+*$3E"+&6*/+*"L;B"

;&%D$)'"D$)',+$"DH((&)*!

– Inside *8$"M!D!L!"&)";/6/3/E"+/00"

*&00N-)$$"/*"OKKNA4KN4K4 !

– Outside"*8$"M!D!L!"/63";/6/3/E"

+/00"? PN?KONO 4Q!

– Email:"+&%%$)+,/07$)',+$R

/+(7&0H*,&67!+&%!

Caution:
DO NOT REMOVE EZCard while programming. Removing card 

during programming can cause the oven’s keypad to freeze up.

>&"&)3$)"/33,*,&6/0"9:;/)37E"

+/00"*8$"L;B";&%%$)+,/0"

567,3$"D/0$7">$/%"*&00N-)$$"

/*"OQQN4??N4?KK"SM!D!L!"&)"

;/6/3/TE"&)"? PN?KONO 4Q"

S&H*7,3$"*8$"M!D!L!"/63"

;/6/3/T!

To transfer programming from the oven to the EZCard:
Oven must be in Standby mode (Preheat must be OFF)

 !" #$%&'$"()&*$+*,'$"+&'$)"-)&%".&**&%"&-"'$)*,+/0"1$2(/3!

4!" 567$)*"*8$"9:;/)3",6*&"*8$"70&*"0&+/*$3".$0&<"*8$"'$)*,+/0"1$2(/3!

=" >8$"9:;/)3"+/6".$",67$)*$3"-&)</)37"&)"./+1</)37!

?!" @($6"/63"+0&7$"3&&)!

A!" B)$77"*8$"B)&C)/%"D/'$"(/3!

J!" B)$77"*8$"D>L#>"(/3!

K!" B)$77"*8$" "(/3E"*8$"?"(/3E"/63"*8$6"*8$"J"(/3!

=" >8$"()&C)/%%,6C"*)/67-$)"<,00".$C,6"/H*&%/*,+/002"/63"*8$"3,7(0/2"<,00"78&<"%&',6C"3/78$7!

=""I8$6"*8$"()&C)/%%,6C"*)/67-$)",7"+&%(0$*$E"DONE"78&<7",6"*8$"3,7(0/2"-&)"?"7$+&637"/63"*8$"&'$6".$$(7!
=" >8$"&'$6")$7$*7"*&"*8$"7*/63.2"%&3$!

U!" #$%&'$"*8$"9:;/)3!

=" >8$"()&C)/%%,6C"*)/67-$)",7"6&<"+&%(0$*$!

O!" B0/+$"()&*$+*,'$"+&'$)"./+1"&'$)"70&*",6".&**&%"&-"+&6*)&0"(/6$0!

M7$"*8,7"&(*,&6"&602"*&"*)/67-$)"3/*/"-)&%"*8$"&'$6"TO the 

9:;/)3!""This will overwrite all programming on the EZCard!

Update 

programs in 

seconds!

EZCard Operating Instructions (some models)

PROGRAM SAVE
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User Maintenance

Error2

Service codes
VH),6C"&($)/*,&6E"*8$"&'$6"%/2"3,7(0/2"/"7$)',+$"+&3$! If this should 

occur:

 !" M6(0HC"&'$6"/63"0$/'$"H6(0HCC$3"-&)"/(()&W,%/*$02"&6$"%,6H*$!"B0HC"

&'$6",6"/63"7$$",-"+&3$")$/(($/)7!

=" 5-"+&3$"3&$7"6&*")$/(($/)E"+&6*,6H$"6&)%/0"H7$"<,*8"*8$"&'$6!

4!" 5-"7$)',+$"+&3$")$/(($/)7E"<),*$"3&<6"*8$"7$)',+$"+&3$"3,7(0/2$3"/63"

+&6*/+*"*8$"6$/)$7*"/H*8&),X$3"L;B"D$)',+$)!

=" V&"6&*"H7$"&'$6"H6*,0"+&6*/+*,6C"*8$"L;B"D$)',+$)!

S$W/%(0$T
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 !"#$%&'"$%()"*+"$,!-%,&%.#/0.01"%&'"$%!0("2%3")(&).#$4"2%#$5%"(640"$4-7%8%50),-%&'"$%4&&9:%0$"(640"$,!-%

because moisture, spills, and grease absorb convection and microwave energy.

Care and Cleaning

 

>&"/'&,3"$0$+*),+/0"78&+1"<8,+8"

+/6"+/H7$"7$'$)$"($)7&6/0"

,6YH)2"&)"3$/*8E"H6(0HC"(&<$)"

+&)3"&)"&($6"+,)+H,*".)$/1$)"*&"

&'$6".$-&)$""+0$/6,6C"&'$6!"" 

 

>&"()$'$6*".H)67E"8/630$"H*$67,07E")/+17E"/63"3&&)"<,*8" 

+/)$!"L00&<"&'$6E"H*$67,07E")/+17"*&"+&&0".$-&)$"

+0$/6,6C!"@'$6E"H*$67,07E"/63")/+17E".$+&%$"8&*"3H),6C"

&($)/*,&6!

 
FOR A NEW OVEN: before using it the first time, spray damp towel with ACP Oven Shield and wipe all interior 
surfaces. Do not remove Oven Shield Oven Protectant (Item# SH10). Turn oven on and pre-heat to start cooking.  
 
I. Daily Cleaning Recommendations: 

 
Recommended Cleaning Supplies: damp towel, plastic scouring pad, ACP Oven Cleaner (Item # CL10) and 
ACP Oven Shield Oven Protectant (Item# SH10). Avoid spraying caustic cleaners or those containing ammonia, 
phosphates, chlorine, sodium or potassium hydroxide (lye) directly on oven surfaces.  

 

 

1. Shut oven off  
Press the Preheat On/Off 
pad. Allow oven to cool down 
to 150°F (65°C) or lower 
(approximately 10-15 minutes 
with the door open and 45-60 
minutes with the door closed).   

 

 
 

 

4. Clean and Wipe Oven 
Interior  
Clean the oven using a 
composite scouring pad.  
Wipe the oven interior using a 
damp clean towel, rinse towel 
and wring dry. Repeat 2-3 
times to remove remaining 
oven cleaner and particles 
from the oven. If needed, 
repeat steps 4 and 5. 

 

2. Remove rack and 
accessories. Wash with 
warm soapy water and allow 
to air dry while cleaning oven 
interior. Clean pizza stone by 
using a plastic scraper and a 
damp cloth only. 

 

 

 

5. Spray Oven Shield:  
When oven is clean, spray 
cavity with SH10 Oven Shield 
and wipe all interior surfaces. 
Place rack back in oven. Do 
not remove Oven Shield. 

 

 

3. Spray Oven Interior.  
Remove baked on particles 
using a plastic scraper.  
Wear gloves and safety 
glasses. Spray oven door, 
sides and floor with CL10 
Oven Cleaner. Allow to soak 
for 2-5 minutes. 

 

6. Clean Oven Exterior: 
Clean exterior door and other 
surfaces with clean cloth, 
sponge or composite pad, 
and warm soapy water.  
 

 

II. Weekly, Monthly or Quarterly Cleaning: Clean Air Filter 

Filter is located below oven door.  
Turn screws counterclockwise and remove filter for cleaning.  
Wash filter using a sponge or composite pad and warm soapy water. 
Rinse and dry thoroughly.  

 
 

 

Note: 
 

• Remove food from oven at end of cycle. 

• Wear protective rubber gloves when cleaning oven. 

• Remove baked on particles using a plastic scraper. 

• Avoid spraying caustic cleaners or those containing ammonia, phosphates, chlorine, sodium or potassium 
hydroxide (lye) directly on oven surfaces. 

• Use only accessories that are both high temperature oven-safe and microwave-safe in the oven. 

• DO NOT use a water-pressure type cleaning system. 

• DO NOT cook foods contained in plastic wrap. 

• DO NOT use metal foil in the oven. You may use drip tray accessory (DR10) to line oven. 

• Metal pans with no more than 1 inch deep are acceptable. Assure pans do not contact oven or door surfaces 
during cooking. 
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PROBLEM Possible Cause

@'$6"3&$7"6&*"&($)/*$!

;&6Z)%"&'$6",7"(0HCC$3",6*&"3$3,+/*$3"+,)+H,*!

;&6Z)%"&'$6",7"&6"C)&H63$3"+,)+H,*!" 

S;&6*/+*"$0$+*),+,/6"*&"+&6Z)%T

;8$+1"-H7$"&)"+,)+H,*".)$/1$)!"

@'$6"&($)/*$7",6*$)%,**$6*02"&)"

[@>"78&<7",6"3,7(0/2!
;8$+1"/,)"Z0*$)"/63"3,7+8/)C$"/)$/7"-&)"&.7*)H+*,&67!

5-"&'$6"3&$7"6&*"/++$(*"$6*),$7"

<8$6"(/3",7"()$77$3!

\/1$"7H)$"&'$6",7"&6"/63"()$8$/*$3! 

@($6"/63"+0&7$"&'$6"3&&)!"B)$77"(/3"/C/,6!

5-"&'$6"%/0-H6+*,&67"&)"78&<7]"

Error2 
S$W/%(0$T

@'$6"+&6*)&0",7"$GH,(($3"<,*8"/"7$0-N3,/C6&7*,+"727*$%!"D$0-N3,/C6&7*,+"

727*$%"/0$)*7"2&H",-"*8$)$",7"/6"$))&)"&)"()&.0$%!"I8$6"$0$+*)&6,+"+&6*)&0"

7,C6/07"/"()&.0$%E"-&00&<"7*$(7"0,7*$3".$0&<!

 !" #$+&)3"6H%.$)"78&<6!"S$W/%(0$"&-"9))&)4"78&<6T

4!" M6(0HC"&'$6E"</,*"-&)" "%,6H*$E"/63"(0HC",6"&'$6!

="" V,7+&66$+*,6C"$0$+*),+/0"7H((02"%/2"$0,%,6/*$"7$)',+$"+&3$!"5-"-/,0H)$"

+&6*,6H$7E"+&6*/+*"/6"/H*8&),X$3"7$)',+$)!
@'$6"-/6"*H)67"&6"<8,0$"&'$6",7"

6&*"()$8$/*,6C"&)"+&&1,6C!
^&)%/0"&($)/*,&6!

 !4Q 4"L;BE"56+ 

;$3/)""#/(,37E"5L"J4AQA

B/)*"^&!"4QQQQKQJ"

B),6*$3",6"M!D!L!"#$'"J_ 4

Before Calling for Service

! WARNING

" >&"/'&,3"$0$+*),+/0"78&+1"<8,+8"+/6"+/H7$"7$'$)$"($)7&6/0",6YH)2"&)"3$/*8E"3&"6&*")$%&'$"&H*$)"+/7$"/*"/62"*,%$!"

@602"/6"/H*8&),X$3"7$)',+$)"78&H03")$%&'$"&H*$)"+/7$!

`&)"-H00"()&3H+*"3&+H%$6*/*,&6"',7,*]" 
<<<!/+(7&0H*,&67!+&%



Horno comercial de combinación 
(Microondas y Convección)
Conserve estas instrucciones como 
referencia futura.  Si el equipo cambia 
de dueño, asegúrese de que este manual 
acompañe al equipo.

Manual del   
usuario

Contenido
 !"#$%&'('%)#*!"+*,-!"+-*........................... 2
 #/$01''%-#"/*!"*'-#"2%)#*(*$%"00(*............ 3
 #/$(+('%)#*................................................. 3
3(#$(++(*4*51#'%-#"/*.................................. 4
30-60(,('%)#*............................................ 7
7-''%)#*!"*'-#8"''%)#*............................. 8
7-''%)#*!"*'-,9%#('%)#**

:;%'0--#!(/*4*7-#8"''%)#<*................... 9
=>'%-#"/*!"+*1/1(0%-*.............................. 10
 #/$01''%-#"/*!"*->"0('%)#*?@7(0!**........11
;(#$"#%,%"#$-*>-0*"+*1/1(0%-*.................. 12
7)!%6-/*!"*/"08%'%-*................................. 12
71%!(!-*4*+%,>%"A(*.................................. 13
B#$"/*!"*++(,(0*(+*/"08%'%-*...................... 14

3BCB*DE=*7=;?C7 BF*GH 7B;?HI?
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J*Dentro !"*+-/*?/$(!-/*D#%!-/K*-*"#*7(#(!LK*++(,"*60($%/*
(+*MNNOPQNOQNQR.

J*Fuera *!"*+-/*?/$(!-/*D#%!-/*4*!"+*7(#(!LK*++(,"*(+**
SRTOSNMOMRQU.

J*Correo electrónico:*7-,,"0'%(+/"08%'"V('>/-+1$%-#/.
'-,.

?+*/"08%'%-*!"*6(0(#$W(*!"9"*++"8(0+-*(*'(9-*1#*>0-8""!-0*!"*
/"08%'%-/*B73*(1$-0%A(!-.*B73*0"'-,%"#!(*$(,9%X#*>-#"0/"*
"#*'-#$('$-*'-#*1#*>0-8""!-0*!"*/"08%'%-/*(1$-0%A(!-*B73K*-*
'-#*E->-0$"*!"*E"08%'%-*B73*7-,E"08K*/%*/"*0"Y1%"0"*/"08%'%-*
!"/>1X/*!"*Y1"*Z(4(*"2>%0(!-*+(*6(0(#$W(.

 !"#$%&'('%)#*!"+*,-!"+-
71(#!-*/"*>-#6(*"#*'-#$('$-*'-#*B73K*!"9"*>0"/"#$(0*+(*%#5-0,('%)#*!"+*>0-!1'$-.*F(*%#5-0,('%)#*!"+*>0-!1'$-*/"*"#'1"#$0(*"#*+(*>+('(*!"+*#[,"0-*!"*/"0%"*!"+*Z-0#-.*

C"6%/$0"*+(*/%61%"#$"*%#5-0,('%)#\

H[,"0-*!"*,-!"+-\*]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
H[,"0-*!"*/"0%"*-*E^H\*]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
_"'Z(*!"*%#/$(+('%)#\*]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
H-,90"*4*!%0"''%)#*!"+*,%#-0%/$(\*]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] *
]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
3(0(*'1(+Y1%"0*>0"61#$(K*-*>(0(*+-'(+%A(0*1#*>0-8""!-0*!"*
/"08%'%-/*(1$-0%A(!-*>-0*B73K*++(,"*(*E->-0$"*!"*E"08%'%-**
B73*7-,E"08.
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Instalación

Desempaque del horno 
`* C"8%/"*Y1"*"+*Z-0#-*#-*>0"/"#$"*!(a-/K*'-,-*>-0*"b",>+-*(9-++(!10(/*"#*+(*

>1"0$(*-*"#*"+*%#$"0%-0*!"+*Z-0#-.*
`*  #5-0,"*!"*%#,"!%($-*'1(+Y1%"0*(9-++(!10(*-*01>$10(*(*+(*",>0"/(*"#*!-#!"*

0"(+%A)*+(*'-,>0(*!"+*Z-0#-.**
No intente usar el horno si se encuentra dañado.

 ! "#$%&#!$'(')!*')!+,$#&%,*#)!(#*!%-$#&%'&!(#*!.'&-'/
 ! 0%!#*!.'&-'!)#!.,!,*+,1#-,('!#-!2-!3&#,!#4$&#+,(,+#-$#!5&6,7!#)8#&#!2-,)!

.'&,)!,-$#)!(#!1'-#1$,&!#*!)2+%-%)$&'!#*91$&%1'/!

Interferencia de radio
:*!52-1%'-,+%#-$'!(#*!.'&-'!(#!+%1&''-(,)!82#(#!8&';'1,&!%-$#&5#&#-1%,!#-!*,)!
)#<,*#)!(#!&,(%'!'!$#*#;%)%=-7!'!#-!2-!.'&-'!!
)%+%*,&/!>2#(#!&#(21%&!'!#*%+%-,&!*,!%-$#&5#&#-1%,!(#!*,!)%?2%#-$#!5'&+,@
 ! A%+8%#!*,!82#&$,!B!*,)!)28#&C1%#)!(#!)#**,('!(#*!.'&-'!)#?D-!*,)!%-)$&211%'-#)!

#-!*,!)#11%=-!Cuidado y limpieza/
 ! >'-?,!#*!&,(%'7!*,!$#*#;%)%=-7!#$1/7!$,-!*#E')!(#*!.'&-'!1'+'!)#,!8')%F*#/
 ! G$%*%1#!2-,!,-$#-,!%-)$,*,(,!,8&'8%,(,+#-$#!8,&,!#*!&,(%'7!*,!$#*#;%)%=-7!#$1/7!

8,&,!'F$#-#&!2-,!&#1#81%=-!(#!)#<,*!+3)!52#&$#/

Colocación del horno 
 ! H'!%-)$,*#!#*!.'&-'!1#&1,!'!#-1%+,!(#!2-,!52#-$#!(#!1,*'&7!1'+'!2-!.'&-'!8,&,!

8%II,!'!2-,!5&#%('&,/!:)$'!8'(&6,!8&';'1,&!J2#!#*!.'&-'!(#!+%1&''-(,)!52-1%'-#!
+,*!B!,1'&$,&!*,!;%(,!D$%*!(#!*,)!8,&$#)!#*91$&%1,)/!

 ! H'!F*'J2##!-%!'F)$&2B,!#*!C*$&'!(#*!.'&-'/!>#&+%$,!J2#!.,B,!#)8,1%'!8,&,!*,!
*%+8%#I,!(#*!.'&-'/!!

 ! K-)$,*#!#*!.'&-'!#-!2-,!)28#&C1%#!1'-!12F%#&$,!-%;#*,(,/
 ! 0%!)#!)2+%-%)$&,7!1'*'J2#!2-,!#$%J2#$,!(#!,(;#&$#-1%,!#-!2-!*2?,&!;%)%F*#!1#&1,!

(#*!.'&-'!(#!+%1&''-(,)/
 ! A,!$'+,!(#F#!2F%1,&)#!(#!+,-#&,!J2#!#*!#-1.25#!)#,!,11#)%F*#!12,-('!#*!

.'&-'!#)$9!%-)$,*,('/

L M > , & , ! + ' ( # * ' ) ! # -! H'&$#,+9&%1,!NGAOP0LQ7!(#E#!
,*!+#-')! RS! NT/U! 1+Q! (#! #)8,1%'!,*&#(#('&!(#!*,!8,&$#!
)28#&%'&!(#*!.'&-'/!>,&,!+'(#*')!%-$#&-,1%'-,*#)!NTV!WIQ7!(#E#!,*!+#-')!XS!NUX7Y!1+Q!(#!#)8,1%'!
,*&#(#('&!(#!*,!8,&$#!)28#&%'&!(#*!.'&-'/!G-!Z2E'!(#!,%&#!,8&'8%,('!#-!(#&&#('&!(#*!.'&-'!8#&+%$#!
#*!#-5&%,+%#-$'!(#!*')!1'+8'-#-$#)!#*91$&%1')/!P'-!&#)$&%11%'-#)!#-!#*!Z2E'!(#!,%&#!#*!.'&-'!-'!
52-1%'-,&3!,(#12,(,+#-$#!B!)#!&#(21%&3!*,!;%(,!D$%*!(#!*,)!8,&$#)!#*91$&%1,)/

[M\#E#!,*!+#-')!R!]OU^S!N^7T!1+Q!#-$&#!*,!(#)1,&?,!(#!,%&#!#-!*,!8,&$#!8')$#&%'&!(#*!.'&-'!B!*,!8,&#(!
8')$#&%'&/

PM\#E#!,*!+#-')!U!UO_S!N`!1+Q!(#!#)8,1%'!,*&#(#('&!(#!*')!*,(')!(#*!.'&-'/!

:)8,1%')!*%F&#)!8,&,!#*!.'&-'

A,!'8#&,1%=-!(#*!%-$#&&28$'&!(#!#)$#!.'&-'!(#!+%1&''-(,)!82#(#!1,2),&!
Z21$2,1%'-#)!(#!;'*$,E#!#-!*,!*6-#,!(#!)2+%-%)$&'/!A,!'8#&,1%=-!(#!#)$#!.'&-'!F,E'!
1'-(%1%'-#)!(#)5,;'&,F*#)!(#!)2+%-%)$&'!(#!;'*$,E#!82#(#!$#-#&!#5#1$')!,(;#&)')/!
:)$#!(%)8')%$%;'!#)$3!(%)#<,('!8,&,!1'-#1$,&*'!,!2-!)%)$#+,!(#!)2+%-%)$&'!(#!
#-#&?6,!1'-!2-,!%+8#(,-1%,!+34%+,!8#&+%)%F*#!(#*!)%)$#+,!a+,4!(#!1.1 Ohm!#-!
#*!82-$'!(#!%-$#&5,I!(#*!)2+%-%)$&'!(#*!2)2,&%'/!:*!2)2,&%'!(#F#!,)#?2&,&)#!(#!J2#!
#)$#!(%)8')%$%;'!)#!1'-#1$#!D-%1,+#-$#!,!2-!)%)$#+,!(#!)2+%-%)$&'!(#!#-#&?6,!J2#!
12+8*,!1'-!#*!&#J2#&%+%#-$'!,-$#&%'&/!\#!)#&!-#1#),&%'7!#*!2)2,&%'!82#(#!)'*%1%$,&!,!
*,!1'+8,<6,!(#!#-#&?6,!#*91$&%1,!*,!%+8#(,-1%,!(#*!)%)$#+,!#-!#*!82-$'!(#!%-$#&5,I/

>,&,!#;%$,&!#*!&%#)?'!(#!(#)1,&?,!
#*91$&%1,!'!+2#&$#7!#*!.'&-'!(#F#!
1'-#1$,&)#!,!$%#&&,!B!-'!(#F#!
,*$#&,&)#!#*!#-1.25#/

Instrucciones 
para la 
conexión  
a tierra
El horno DEBE 

conectarse a tierra. A,!1'-#4%=-!,!
$%#&&,!&#(21#!#*!&%#)?'!(#!(#)1,&?,!
#*91$&%1,!+#(%,-$#!2-!1,F*#!(#!#)1,8#!
8,&,!*,!1'&&%#-$#!#*91$&%1,7!#-!1,)'!(#!
J2#!'12&&,!2-!1'&$'1%&12%$'/!:*!.'&-'!
#)$3!#J2%8,('!1'-!2-!1,F*#!(#!#-#&?6,!
J2#!12#-$,!1'-!2-!1,F*#!(#!1'-#4%=-!
,!$%#&&,!B!2-!#-1.25#!(#!1'-#4%=-!,!
$%#&&,/!:*!#-1.25#!(#F#!1'-#1$,&)#!#-!
2-,!$'+,!,8&'8%,(,+#-$#!%-)$,*,(,!B!
1'-#1$,(,!,!$%#&&,/!

P'-)2*$#!,!2-!8&';##('&!(#!)#&;%1%'!'!
#*#1$&%1%)$,!1,*%C1,('!)%!-'!1'+8&#-(#!
8'&!1'+8*#$'!*,)!%-)$&211%'-#)!8,&,!*,!
1'-#4%=-!,!$%#&&,!'!#-!1,)'!(#!$#-#&!
(2(,)!,1#&1,!(#!J2#!#*!.'&-'!)#!
#-12#-$&#!(#F%(,+#-$#!,$#&&%I,('/

No utilice un cable de extensión. !
0%!#*!1,F*#!(#*!8&'(21$'!#)!(#+,)%,('!
1'&$'7!.,?,!J2#!2-!#*#1$&%1%)$,!1,*%C1,('!
%-)$,*#!2-!&#1#8$312*'!(#!`!8,$,)/!:)$#!
.'&-'!(#F#!1'-#1$,&)#!#-!2-!1%&12%$'!
%-(#8#-(%#-$#!1'-!2-,!1,*%C1,1%=-!
#*91$&%1,!)#?D-!*,)!#)8#1%C1,1%'-#)!
(#*!8&'(21$'/!P2,-('!#*!.'&-'!(#!
1'+F%-,1%=-!)#!#-12#-$&,!#-!2-!1%&12%$'!
1'-!'$&')!#J2%8')7!82#(#!)#&!-#1#),&%'!
2-!,2+#-$'!#-!*')!$%#+8')!(#!1'11%=-!B!
82#(#-!(%)8,&,&)#!*')!52)%F*#)/

Terminal Equipotencial 

Externa de Conexión a Tierra 
(únicamente para exportación)
:*!#J2%8'!$%#-#!2-,!$#&+%-,*!(#!1'-#4%=-!
,!$%#&&,!)#12-(,&%,/!A,!$#&+%-,*!'5&#1#!
2-,!1'-#4%=-!,!$%#&&,!#4$#&-,7!*,!12,*!)#!
2),!,(#+3)!(#!*,!$#&+%-,*!(#!,$#&&%I,E#!
#-!*,!1*,;%E,/!A,!$#&+%-,*7!*'1,*%I,(,!#-!
*,!8,&$#!8')$#&%'&!#4$#&-,!(#*!.'&-'7!#)$3!
+,&1,(,!1'-!#*!)6+F'*'!J2#!)#!+2#)$&,!
,!1'-$%-2,1%=-/

ADVERTENCIA
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Pantalla y funciones

LMb,-%E,!(#!*,!82#&$,!(#*!.'&-'!NA#;,-$#!8,&,!,F&%&/Q!!!
[Mc26,)!(#!*,!F,-(#E,
PM>,-#*!(#!P'-$&'*!028#&%'&
\M>,-$,**,

:M>,-#*!(#!P'-$&'*!A,$#&,*
cMd%*$&'!(#!:-$&,(,!(#!L%&#!(algunos modelos)

d2-1%'-#)!(#*!.'&-'

0$,-(FB!N:-!#)8#&,Q!,8,&#1#!#-!*,!
8,-$,**,!(#)829)!(#!J2#!*,!82#&$,!
(#*!.'&-'!)#!.,!,F%#&$'!B!1#&&,('7!
'!(#)829)!(#!,8,?,&!#*!.'&-'!1'-!
*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('O
L8,?,('/

>&#1,*#-$,&!W'&-'!B!,E2)$,&!
$#+8#&,$2&,!,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,!
(#)829)!(#!8&#)%'-,&!*,!$#1*,!
>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('/!
N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ

Oven Preheating

_TVed!'&!R`VeP



T

Pantalla y funciones (continuación)

f%#+8'!&#)$,-$#!
#-!#*!8&'?&,+,!
(#!1'11%=-

"#,(B!NA%)$'Q!B!,E2)$#!$#+8#&,$2&,!
)#!+2#)$&,-!(#)829)!(#!
8&#)%'-,&!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!
:-1#-(%('OL8,?,('/!A%)$'!
%-(%1,!J2#!#*!.'&-'!.,!**#?,('!
,!*,!$#+8#&,$2&,/!N:E#+8*'7!)#!
+2#)$&,!_TVedQ

A,!%-5'&+,1%=-!(#!1'11%=-!,8,&#1#!#-!*,!
8,-$,**,!(#)829)!(#!8&#)%'-,&!2-,!$#1*,!
(#!2-!)=*'!(6?%$'!N'!('F*#Q!+%#-$&,)!)#!
#-12#-$&,!#-!b'('!A%)$'/

f#+8#&,$2&,!(#!
1'11%=-

_TVed!'!R`VeP

>'&1#-$,E#!(#!
8'$#-1%,!(#!
+%1&''-(,)

K-(%1,!J2#!#*!.'&-'!#)$3!#-!
2-!8&'?&,+,!(#!1'11%=-!
8&#8&'?&,+,('

f%#+8'!
&#)$,-$#!#-!
1'-(%1%=-!(#!
1'11%=-

f#+8#&,$2&,!!
(#!1'11%=-

_XTed!'!RTVeP

K-(%1,!#*!
8'&1#-$,E#!(#!
8'$#-1%,!(#!
+%1&''-(,)

K-(%1,!J2#!#*!.'&-'!#)$3!#-!2-!
8&'?&,+,!(#!1'11%=-!+,-2,*

"#,(B
_TVed!'&!R`VeP



^

Pantalla de cocción

PANTALLAS DESCRIPCIÓN

OVEN 

PREHEATING 

450°F

Oven Preheating 450°F!o 230eC )#!+2#)$&,!
12,-('!#*!.'&-'!)#!#-1%#-(#!B!)#!#)$3!1,*#-$,-('!.,)$,!
*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!)#*#11%'-,(,/!Oven 
Preheating!$,+F%9-!,8,&#1#!%-$#&+%$#-$#!12,-('!
82#(#!1'+#-I,&)#!'!8&'?&,+,&)#!2-,!1'-(%1%=-!(#!
1'11%=-/!N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ

READY 450°F

Ready 450°F o 230eC )#!+2#)$&,!12,-('!#*!.'&-'!
.,!,*1,-I,('!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!B!#)$3!
*%)$'!8,&,!1'1%-,&/!Ready!$,+F%9-!,8,&#1#!%-$#&+%$#-$#!
12,-('!82#(#!1'+#-I,&)#!'!8&'?&,+,&)#!2-,!1'-(%1%=-!
(#!1'11%=-/!N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ

Nota:!:*!.'&-'!)#!,8,?,&3!(#)829)!(#!R!.'&,)!(#!
%-,1$%;%(,(/

00:00 b2#)$&,!#*!$%#+8'!(#!1'11%=-!0%!*,!1'11%=-!8'&!#$,8,)!
#)$3!8&'?&,+,(,7!)#!+2#)$&,!#*!$%#+8'!$'$,*!(#!1'11%=-
/

MW 50%

MW 50% +2#)$&,!#*!-%;#*!(#!8'$#-1%,!,1$2,*!(#*!
+%1&''-(,)/!UVVg!#)!*,!8')%1%=-!+3)!,*$,7!B!Vg!#)!
*,!+3)!F,E,!N-'!)#!2$%*%I,!#-#&?6,!(#!+%1&''-(,)Q/!!
N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!TVgQ

ITEM-05

ITEM-05 +2#)$&,!#*!%-?&#)'!(#!2-!)'*'!(6?%$'!'!(#!
('F*#!(6?%$'!(#!2-,!1'-(%1%=-!(#!1'11%=-!8&'?&,+,(,!
12,-('!)#!2$%*%I,!2-,!$#1*,!8&'?&,+,(,/!!N:E#+8*'7!)#!
+2#)$&,!h$#+!VTQ

STAGE 1
Stage 1 ,8,&#1#!8,&,!+')$&,&!#*!-D+#&'!(#!*,!#$,8,!
NU!.,)$,!_Q!#-!*,!J2#!)#!#-12#-$&,!#*!.'&-'!#-!2-,!
1'-(%1%=-!(#!1'11%=-/

STANDBY

STANDBY ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,!12,-('!)#!
,8,?,!#*!.'&-'7!B!$,+F%9-!(#)829)!(#!1'-#1$,&!#*!
.'&-'7!12,-('!*,!82#&$,!#)$3!,F%#&$,!B!12,-('!)#!
1%#&&,/

Pantalla de Programación

PANTALLAS DESCRIPCIÓN

Enter Program 

to Add/Review:

L8,&#1#!12,-('!#*!.'&-'!-'!#)$3!#-!+'('!(#!
8&'?&,+,1%=-!8,&,!+#+'&%,!(#!$#1*,!D-%1,!'!(#!
$#1*,!('F*#/

STAGE 1

b2#)$&,!#*!-D+#&'!(#!#$,8,!(2&,-$#!*,!1'11%=-7!
'!12,-('!)#!8&'?&,+,!2-,!#$,8,!(#!1'11%=-!
#)8#16C1,/!HD+#&'!(#!#$,8,!NU!.,)$,!_Q!%-(%1,!
*,!#$,8,!J2#!)#!#)$3!2$%*%I,-('/!

Pantalla y funciones (continuación)

Tecla Comenzar
A,!$#1*,!0$,&$!NP'+#-I,&Q!
)#!2$%*%I,!8,&,!1'+#-I,&!2-!
1%1*'!(#!1'11%=-!(#!%-?&#)'!

(#!$%#+8'!+,-2,*/!

Advertencias de 

temperatura
:*!.'&-'!(#!1'+F%-,1%=-!$%#-#!
(')!,(;#&$#-1%,)!(%5#&#-$#)!(#!
$#+8#&,$2&,/!A,)!,(;#&$#-1%,)!
)2#-,-!1'-!2-,!)#<,*!(#!$&#)!
F%8)!12,-('!)#!8&#)%'-,!2-,!$#1*,!
8&'?&,+,(,/!A,)!,(;#&$#-1%,)!)'-@

 ! G-,!,(;#&$#-1%,!12,-('!*,!
$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!
-'!)#!,E2)$,!,!*,!$#+8#&,$2&,!
8&#8&'?&,+,(,!(#!2-,!1'-(%1%=-!
(#!1'11%=-/

 ! G-,!,(;#&$#-1%,!12,-('!*,!
$#+8#&,$2&,!(#!*,!1,;%(,(!(#*!
.'&-'!-'!#)$3!,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!
8&#1,*#-$,+%#-$'7!1'+'!12,-('!
#*!.'&-'!)#!#-1%#-(#!8'&!8&%+#&,!
;#I/

>,&,!,-2*,&!*,!,(;#&$#-1%,!B!
1'+#-I,&!2-!1%1*'!(#!1'11%=-7!
8&#)%'-#!*,!$#1*,!P'+#-I,&/!>,&,!
,8,?,&!*,)!,(;#&$#-1%,)7!;#&!*,!
)#11%=-!Opciones del usuario/

Tecla Parar/

Reiniciar
A,!$#1*,!0$'8O"#)#$!
N>,&,&O"#%-%1%,&Q!(#$%#-#!

2-,!)#12#-1%,!(#!1'11%=-!#-!
8&'?&#)'7!*%+8%,!12,*J2%#&!$%#+8'!
&#)$,-$#!B!$#&+%-,!,(#+3)!2-,!
8&'?&,+,1%=-!'!2-!1%1*'!(#!'81%=-!
(#*!2)2,&%'/!P2,-('!*,!$#1*,!>,&,&O
"#%-%1%,&!)#!2$%*%I,!8,&,!$#&+%-,&!2-,!
8&'?&,+,1%=-7!'!8,&,!2-!1,+F%'!(#!
'81%=-7!*')!1,+F%')!)#!(#)1,&$,-/
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Programación

¿Qué es la 

cocción por 

etapas?
A,!1'11%=-!8'&!#$,8,)!8#&+%$#!2$%*%I,&!(#!
5'&+,!1'-)#12$%;,!(%5#&#-$#)!1%1*')!(#!
1'11%=-7!'!#$,8,)7!)%-!2-,!8,&$%1%8,1%=-!
&#8#$%(,!(#*!2)2,&%'/!>2#(#!#)$,F*#1#&)#!
*,!1'11%=-!8'&!#$,8,)!8,&,!(#)1'-?#*,&!
%-%1%,*+#-$#!*')!,*%+#-$')7!*2#?'!
1'1%-,&*')7!B!+,-$#-#&!(#)829)!*')!
,*%+#-$')!1,*%#-$#)!.,)$,!#*!+'+#-$'!(#!
)#&;%&*')/!

Programación de 
los Ajustes de 

Precalentamiento
A,!$#+8#&,$2&,!(#!1'-;#11%=-!
82#(#!,E2)$,&)#!#-$&#!UTVed!,!_XTed!
N^TeP!,!RTVePQ/!0#!&#1'+%#-(,!,E2)$,&!
#*!8&#1,*#-$,+%#-$'!,!*,!$#+8#&,$2&,!
+3)!1'+D-+#-$#!2$%*%I,(,!8,&,!#)#!
.'&-'/!:*!,E2)$#!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!
(#!53F&%1,!#)!_TVed!NR`VePQ/

Para programar los ajustes de 
precalentamiento@

U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!
>&'?&,+,/

R/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#)#!
f#+8#&,$2&,/

`/! K-?&#)#!*,!$#+8#&,$2&,!(#)#,(,!
2$%*%I,-('!*,)!$#1*,)!-2+9&%1,)/
 ! A,!$#+8#&,$2&,!(#F#!%-?&#),&)#!

#-!%-1&#+#-$')!(#!RTed!
NUVePQ/!!0%!-'7!*,!$#+8#&,$2&,!
)#!1,+F%,&3!,2$'+3$%1,+#-$#!
,*!%-1&#+#-$'!+3)!1#&1,-'!(#!
RTed!NUVePQ/

_/! 0#!1,+F%=!*,!$#+8#&,$2&,!(#!
8&#1,*#-$,+%#-$'/

Programación de múltiples etapas
A,!1'11%=-!8'&!#$,8,)!8#&+%$#!1%1*')!(#!1'11%=-!1'-)#12$%;')7!)%-!%-$#&&281%=-/!!
>2#(#-!8&'?&,+,&)#!.,)$,!_!1%1*')!(#!1'11%=-!(%5#&#-$#)!#-!2-,!$#1*,!(#!+#+'&%,/!
>,&,!2$%*%I,&!*,!1'11%=-!8'&!#$,8,)@

U/! 0%?,!*')!8,)')!U!,!^!,-$#&%'&#)/
X/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!:$,8,/

 ! :)$'!1'+#-I,&3!,!8&'?&,+,&!*,!)%?2%#-$#!#$,8,!(#!
1'11%=-/

 ! A,!8,-$,**,!%-(%1,!*,!#$,8,!J2#!)#!;,!,!8&'?&,+,&/
 ! K-?&#)#!#*!$%#+8'!(#!1'11%=-7!*,!$#+8#&,$2&,!B!#*!-%;#*!(#!#-#&?6,!1'+'!

#-!*')!8,)')!_7!T!B!^/
 ! >,&,!%-?&#),&!'$&,!#$,8,!(#!1'11%=-!8,&,!#),!$#1*,7!8&#)%'-#!-2#;,+#-$#!

*,!$#1*,!:$,8,/
 ! >2#(#-!8&'?&,+,&)#!.,)$,!_!#$,8,)!(%5#&#-$#)/

Y/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,!8,&,!?2,&(,&!#*!8&'?&,+,!B!*')!
1,+F%')/

]/! >,&,!(#)1,&$,&!*')!1,+F%')7!8&#)%'-#!>,&,&O"#%-%1%,&!!
,-$#)!(#!8&#)%'-,&!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,/

Teclas de programación
:*!.'&-'!)#!#-;6,!(#!53F&%1,!8,&,!8&'?&,+,1%=-!1'-!2-,!)'*,!$#1*,/!>,&,!1,+F%,&!
*,!1'-(%1%=-!8'&!(#5#1$'!(#*!.'&-'!,!8&'?&,+,1%=-!(#!('F*#!$#1*,7!;#&!*,!)#11%=-!
Opciones del usuario/!>,&,!8&'?&,+,&!*,!1,-$%(,(!(#!$%#+8'7!-%;#*!(#!#-#&?6,!'!
,E2)$#!(#!$#+8#&,$2&,!8,&,!2-,!$#1*,@

U/! :*!.'&-'!(#F#!#)$,&!:HP:H\K\i/
 ! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('/
 ! Oven Preheating 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,!

1'-!Oven Preheating!%-$#&+%$#-$#/!N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!
_TVedQ

R/! :*!.'&-'!,*1,-I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! 02#-,!*,!)#<,*!B!Ready 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,!1'-!

Ready!%-$#&+%$#-$#/!N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ
R/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,/

 ! P'+%#-I,!#*!+'('!8&'?&,+,1%=-/
 ! Enter Program to Add/Review:!,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/!

`/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!J2#!;,!,!8&'?&,+,&!'!&#8&'?&,+,&/
 ! A,!8,-$,**,!1,+F%,&3!8,&,!&#;%),&!$'(')!*')!,E2)$#)!8,&,!*,!$#1*,/
 ! :*!-D+#&'!(#!$#1*,!J2#!)#!#)$3!8&'?&,+,-('!,8,&#1#!E2-$'!,!*,!8,*,F&,!

ITEM/
_/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#),&!f%#+8'!8,&,!8&'?&,+,&!*,!1,-$%(,(!!

(#!$%#+8'!(#!1'11%=-/
 ! K-?&#)#!#*!$%#+8'!(#!1'11%=-!(#)#,('7!2$%*%I,-('!*,)!$#1*,)!-2+9&%1,)/
 ! A,!1,-$%(,(!$'$,*!(#!$%#+8'!(#!1'11%=-!1'-!+%1&''-(,)!N$'(,)!

*,)!#$,8,)!1'+F%-,(,)Q!#)!(#!RV!+%-2$')/
T/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#),&!f#+8#&,$2&,!8,&,!8&'?&,+,&!*,!

$#+8#&,$2&,!(#!1'11%=-/
 ! K-?&#)#!*,!$#+8#&,$2&,!(#!1'-;#11%=-!(#)#,(,!2$%*%I,-('!*,)!

$#1*,)!-2+9&%1,)/
^/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!H%;#*!(#!>'$#-1%,!8,&,!8&'?&,+,&!#*!-%;#*!(#!

8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)/
 ! >&#)%'-#!#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!#*!-%;#*!(#)#,('/!>&#)%'-#!-2#;,+#-$#!

#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!,E2)$,&!#*!-%;#*!(#!8'$#-1%,!,!UVVg/
 ! >,&,!2-,!8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)!+#-'&7!8&#)%'-#!*,)!$#1*,)!U!N8,&,!UVgQ!

,!]!N8,&,!]VgQ/ 0 apaga la potencia del microondas y la cocción es 
únicamente por convección.

X/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,!8,&,!?2,&(,&!*')!1,+F%')!#-!#*!
8&'?&,+,/

Y/! >,&,!(#)1,&$,&!*')!1,+F%')7!8&#)%'-#!*,!$#1*,!>,&,&O"#%-%1%,&/

Ejemplo de las condiciones de la cocción por etapas

Etapa 1 Etapa 2 Etapa 3 Etapa 4

Temperatura 230 °C 230 °C 230 °C 230 °C

 (450 °F)  (450 °F)  (450 °F)  (450 °F)

Potencia 100% 30% 0 50%

Tiempo 2:30 1:30 1:30 1:00
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Cocción de convección

CAUTION!

>,&,!#;%$,&!#*!&%#)?'!(#!J2#+,(2&,)7!+,-%82*#!*')!2$#-)%*%')7!*,)!F,-(#E,)!B!*,!82#&$,!1'-!12%(,('/!>#&+%$,!
J2#!#*!.'&-'7!*')!2$#-)%*%')!B!*,)!F,-(#E,)!)#!#-5&6#-!,-$#)!(#!*%+8%,&*,)/!:*!.'&-'7!*')!2$#-)%*%')!B!*,)!
F,-(#E,)!)#!1,*%#-$,-!(2&,-$#!*,!'8#&,1%=-/

>,&,!'8#&,&!#*!.'&-'!8,&,!1'11%=-!(#!1'-;#11%=-!D-%1,+#-$#7!2)$#(!82#(#!2$%*%I,&!$#1*,)!8&#8&'?&,+,(,)7!'!%-?&#)'!(#!$%#+8'!
+,-2,*/!Las siguientes instrucciones son únicamente para cocción de convección:!>,&,!1'11%=-!(#!1'+F%-,1%=-!;#,!
#),!)#11%=-/

Cocción de Convección Utilizando Operación 

de Cocción Manual
U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!#-1#-(#&!#*!

.'&-'/
 ! :*!.'&-'!1'+%#-I,!2-!1%1*'!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! Oven Preheating 450°F o 230eC )#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,/!

N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ
 ! >,&,!1,+F%,&!*,!$#+8#&,$2&,!(#*!8&#1,*#-$,+%#-$'7!;#&!Programación.

R/! :*!.'&-'!,*1,-I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! 02#-,!*,!)#<,*!B!Ready 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/

`/! P'*'J2#!*')!,*%+#-$')!#-!#*!.'&-'/
_/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#)#!f%#+8'/

 ! K-?&#)#!#*!$%#+8'!(#!1'11%=-!(#)#,('!2$%*%I,-('!*,)!$#1*,)!
-2+9&%1,)/

T/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#),&!f#+8#&,$2&,7!)%!*,!$#+8#&,$2&,!(#!1'11%=-!
(%C#&#!(#!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! K-?&#)#!*,!-2#;,!$#+8#&,$2&,/

^/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!H%;#*!(#!>'$#-1%,/
 ! >&#)%'-#!#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!#*!-%;#*!(#)#,('/!>&#)%'-#!

-2#;,+#-$#!#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!,E2)$,&!#*!-%;#*!(#!8'$#-1%,!,!
UVVg/

 ! >,&,!2-,!8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)!+#-'&7!8&#)%'-#!*,)!$#1*,)!U!N8,&,!UVgQ!!
,!]!N8,&,!]VgQ/ 0 apaga la potencia del microondas y la cocción 
es únicamente por convección.

X/! 0%!)#!(#)#,!1'11%=-!8'&!#$,8,)7!8&#)%'-#!*,!$#1*,!:$,8,!B!&#8%$,!*')!
8,)')!`7!_7!B!T/
 ! >2#(#-!8&'?&,+,&)#!.,)$,!_!#$,8,)!(%5#&#-$#)/

Cocción de Convección con Teclas 

Programadas
U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!#-1#-(#&!#*!

.'&-'/
 ! :*!.'&-'!1'+%#-I,!2-!1%1*'!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! Oven Preheating 450°F o 230eC )#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,/!

N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ
 ! >,&,!1,+F%,&!*,!$#+8#&,$2&,!(#*!8&#1,*#-$,+%#-$'7!;#&!Programación.

R/! :*!.'&-'!,*1,-I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! 02#-,!*,!)#<,*!B!Ready 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/

`/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!)#*#11%'-,(,/
 ! 0%!2$%*%I,!8&'?&,+,1%=-!(#!$#1*,!D-%1,7!8&#)%'-#!*,!$#1*,!B!#*!.'&-'!1'+%#-I,!

,2$'+3$%1,+#-$#/
 ! >,&,!8&'?&,+,1%=-!(#!('F*#!$#1*,7!8&#)%'-#!*,)!$#1*,)!#-!*,!)#12#-1%,!

,8&'8%,(,!B!#*!.'&-'!1'+%#-I,!,2$'+3$%1,+#-$#/!
_/! P'+%#-I,!#*!1%1*'!(#!1'11%=-

 ! 0#!+2#)$&,-!#*!8&'?&,+,!(#!1'11%=-!8&#8&'?&,+,(,7!#*!$%#+8'!$'$,*!(#!1'11%=-7!
*,!$#+8#&,$2&,!(#!1'11%=-7!#*!8'&1#-$,E#!(#!8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)!B!*,!#$,8,/

T/! :*!.'&-'!$#&+%-,!*,!)#12#-1%,!(#!1'11%=-
 ! G-!F%8!(#!$#&+%-,1%=-!(#*!1%1*'!)#<,*,!#*!C-,*!(#*!1%1*'!(#!1'11%=-/
 ! Done!,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/
 ! El interior del horno y el plato de cocción estarán calientes.

^/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!,8,?,&!#*!.'&-'/

Cocción de 

convección
A,!1'11%=-!(#!1'-;#11%=-!2$%*%I,!
$,-$'!2-!#*#+#-$'!(#!1'-;#11%=-!
1'+'!2-!;#-$%*,('&!8,&,!(%)$&%F2%&!#*!
,%&#!1,*%#-$#!(#!+,-#&,!.'+'?9-#,!
#-!$'(,!*,!1,;%(,(!(#*!.'&-'/!
b#(%,-$#!*,!1%&12*,1%=-!(#*!,%&#7!
-'!'12&&#-!82-$')!1,*%#-$#)!'!
5&6')7!*'!J2#!1&#,!2-,!$#+8#&,$2&,!
1'-)%)$#-$#!,*&#(#('&!(#!*')!
,*%+#-$')/!:)$,)!$#+8#&,$2&,)!
1'-)%)$#-$#)!1'1%-,-!*')!,*%+#-$')!
(#!+,-#&,!.'+'?9-#,!B!&#(21#-!#*!
$%#+8'!(#!1'11%=-/!:*!.'&-'!)%#+8&#!
'8#&,&3!#-!+'('!(#!1'-;#11%=-/

PRECAUCIÓN
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CAUTION!

>,&,!#;%$,&!#*!&%#)?'!(#!J2#+,(2&,)7!+,-%82*#!*')!2$#-)%*%')7!*,)!F,-(#E,)!B!*,!82#&$,!1'-!12%(,('/!>#&+%$,!
J2#!#*!.'&-'7!*')!2$#-)%*%')!B!*,)!F,-(#E,)!)#!#-5&6#-!,-$#)!(#!*%+8%,&*,)/!:*!.'&-'7!*')!2$#-)%*%')!B!*,)!
F,-(#E,)!)#!1,*%#-$,-!(2&,-$#!*,!'8#&,1%=-/

Cocción de Combinación (Microondas y Convección)

>,&,!'8#&,&!#*!.'&-'!8,&,!1'11%=-!(#!1'+F%-,1%=-7!2)$#(!82#(#!2$%*%I,&!$#1*,)!8&#8&'?&,+,(,)!'!%-?&#)'!(#!$%#+8'!+,-2,*/!
Las siguientes instrucciones son únicamente para cocción de combinación:!>,&,!1'11%=-!D-%1,+#-$#!1'-!1'-;#11%=-7!
;#,!#),!)#11%=-/

Cocción de Combinación Utilizando Operación 

de Cocción Manual
U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!#-1#-(#&!#*!

.'&-'/
 ! :*!.'&-'!1'+%#-I,!2-!1%1*'!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! Oven Preheating 450°F o 230eC )#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,/
! N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ
 ! >,&,!1,+F%,&!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'7!;#&!Programación.

R/! :*!.'&-'!,*1,-I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! 02#-,!*,!)#<,*!B!Ready 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/

`/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#)#!f%#+8'/
 ! K-?&#)#!#*!$%#+8'!(#!1'11%=-!(#)#,('!2$%*%I,-('!*,)!$#1*,)!-2+9&%1,)/

_/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-?&#),&!f#+8#&,$2&,7!)%!*,!$#+8#&,$2&,!(#!1'11%=-!!
(%C#&#!(#!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! K-?&#)#!*,!-2#;,!$#+8#&,$2&,/

T/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!H%;#*!(#!>'$#-1%,/
 ! >&#)%'-#!#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!#*!-%;#*!(#)#,('/!>&#)%'-#!

-2#;,+#-$#!#*!$#1*,('!-2+9&%1'!8,&,!,E2)$,&!#*!-%;#*!(#!8'$#-1%,!,!
UVVg/

 ! >,&,!2-,!8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)!+#-'&7!8&#)%'-#!*,)!$#1*,)!U!N8,&,!
UVgQ!,!]!N8,&,!]VgQ/ 0 apaga la potencia del microondas y la 
cocción es únicamente por convección.

^/! 0%!)#!(#)#,!1'11%=-!8'&!#$,8,)7!8&#)%'-#!*,!$#1*,!:$,8,!B!&#8%$,!!
*')!8,)')!`7!_7!B!T/
 ! >2#(#-!8&'?&,+,&)#!.,)$,!_!#$,8,)!(%5#&#-$#)/

X/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!K-%1%,&!8,&,!1'+#-I,&!#*!1%1*'!(#!1'11%=-/

Cocción de Combinación con Teclas Preprogramadas
U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!#-1#-(#&!#*!

.'&-'/
 ! :*!.'&-'!1'+%#-I,!2-!1%1*'!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! Oven Preheating 450°F o 230eC )#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,/
! N:E#+8*'7!)#!+2#)$&,!_TVedQ
 ! >,&,!1,+F%,&!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'7!;#&!Programación.

R/! :*!.'&-'!,*1,-I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'/
 ! 02#-,!*,!)#<,*!B!Ready 450°F o 230eC ,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/

`/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!)#*#11%'-,(,/
 ! 0%!2$%*%I,!8&'?&,+,1%=-!(#!$#1*,!D-%1,7!8&#)%'-#!*,!$#1*,!B!#*!.'&-'!1'+%#-I,!

,2$'+3$%1,+#-$#/
 ! >,&,!8&'?&,+,1%=-!(#!('F*#!$#1*,7!8&#)%'-#!*,)!$#1*,)!#-!*,!)#12#-1%,!,8&'8%,(,!!

B!#*!.'&-'!1'+%#-I,!,2$'+3$%1,+#-$#/!
_/! P'+%#-I,!#*!1%1*'!(#!1'11%=-

 ! 0#!+2#)$&,-!#*!8&'?&,+,!(#!1'11%=-!8&#8&'?&,+,(,7!#*!$%#+8'!$'$,*!(#!1'11%=-7!!
*,!$#+8#&,$2&,!(#!1'11%=-7!#*!8'&1#-$,E#!(#!8'$#-1%,!(#!+%1&''-(,)!B!*,!#$,8,/

T/! :*!.'&-'!$#&+%-,!*,!)#12#-1%,!(#!1'11%=-
 ! G-!F%8!(#!$#&+%-,1%=-!(#*!1%1*'!)#<,*,!#*!C-,*!(#*!1%1*'!(#!1'11%=-/
 ! Done!,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,/
 ! El interior del horno y el plato de cocción estarán calientes.

^/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('OL8,?,('!8,&,!,8,?,&!#*!.'&-'/

Cocción de 

combinación 
:*!+'('!(#!1'+F%-,1%=-!2$%*%I,!
$,-$'!*,!;#*'1%(,(!(#!*,!energía 
de microondas7!1'+'!#*!('&,('!
(#!*,!1'11%=-!(#!convección 
8,&,!8&'(21%&!,*%+#-$')!&38%(')7!
(#!,*$,!1,*%(,(/!

 ! A,!1'11%=-!(#!+%1&''-(,)!
2$%*%I,!'-(,)!(#!#-#&?6,!(#!
,*$,!5&#12#-1%,!8,&,!1,*#-$,&!
*')!,*%+#-$')/!L*!1'1%-,&7!
*,!#-#&?6,!(#!+%1&''-(,)!
.,1#!J2#!*,)!+'*912*,)!
(#!*')!,*%+#-$')!)#!
+2#;,-!&38%(,+#-$#/!:)$#!
+';%+%#-$'!&38%('!#-$&#!*,)!
+'*912*,)!(#!*')!,*%+#-$')!
1&#,!1,*'&7!*'!J2#!1'1%-,!
*')!,*%+#-$')/!>ij:"!
N>if:HPKLQ!,8,&#1#!#-!
*,!8,-$,**,!12,-('!#*!.'&-'!
#)$3!?#-#&,-('!#-#&?6,!(#!
+%1&''-(,)!8,&,!#*!1%1*'!
,1$2,*/

 ! A,!1'11%=-!(#!1'-;#11%=-!
2$%*%I,!*,!$#+8#&,$2&,!(#*!
.'&-'!)#*#11%'-,(,!8,&,!
.'&-#,&!B!('&,&!*')!,*%+#-$')/!
:*!,%&#!1%&12*,-$#!&'(#,!*')!
,*%+#-$')!#-!2-,!#-;'*$2&,!
(#!,%&#!1,*#-$,('!(#!+,-#&,!
.'+'?9-#,/!

 ! :*!.'&-'!+,-$#-(&3!2-,!
$#+8#&,$2&,!+6-%+,!(#!
1'-;#11%=-!(#!^TeP!NUTVedQ!
8,&,!?,&,-$%I,&!2-!,%&#!+3)!
)#1'!B!2-,!1'11%=-!+3)!
.'+'?9-#,/

PRECAUCIÓN
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Opciones del usuario

Cambio de las opciones del usuario
>2#(#-!1,+F%,&)#!'81%'-#)!$,*#)!1'+'!*,!8&'?&,+,1%=-!(#!$#1*,!D-%1,!'!(#!$#1*,!('F*#7!#*!;'*2+#-!
(#*!F%8!B!#*!$%#+8'!+34%+'!(#!1'11%=-!8,&,!J2#!)#!,E2)$#-!,!*,)!8&#5#&#-1%,)!%-(%;%(2,*#)/

Para cambiar las opciones, STANDBY (EN ESPERA) debe aparecer en la pantalla:
U/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!'12*$,/

 ! A,!$#1*,!-'!#)$3!+,&1,(,!B!#)$3!2F%1,(,!,!*,!%IJ2%#&(,!(#!*,!$#1*,!>&#1,*#-$,&!:-1#-(%('O
L8,?,('/

 ! H'!)#!+')$&,&,!-,(,!#-!*,!8,-$,**,!12,-('!*,!$#1*,!'12*$,!#)$9!8&#)%'-,(,/
R/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,/

 ! 0#!+')$&,&3!#-!*,!8,-$,**,!*,!8&%+#&,!'81%=-!(#*!2)2,&%'/!:*!.'&-'!)#!#-12#-$&,!,.'&,!#-!
+'('!'81%'-#)/

`/! i8&%+,!*,!$#1*,!(#!-D+#&'!J2#!1'-$&'*,!*,!'81%=-!,!1,+F%,&)#/
 ! k#,!*,!)%?2%#-$#!$,F*,!8,&,!1'-'1#&!*,)!'81%'-#)/
 ! 0#!+2#)$&,!*,!'81%=-!,1$2,*/

_/! i8&%+,!(#!-2#;'!*,!$#1*,!(#!-D+#&'!8,&,!1,+F%,&!*,!'81%=-/
 ! P,(,!;#I!J2#!)#!8&#)%'-,!*,!$#1*,7!)#!1,+F%,&3!'81%=-/
 ! W,?,!1'-1'&(,&!#*!1=(%?'!+')$&,('!1'-!#*!(#!*,!'81%=-!(#)#,(,/
 ! >,&,!1,+F%,&!'81%'-#)!,(%1%'-,*#)7!&#8%$,!*')!8,)')!`!B!_/
 ! A')!1,+F%')!$#-(&3-!#5#1$'!(#)829)!(#!8&#)%'-,&!*,!$#1*,/!>&#)%'-#!c2,&(,&!>&'?&,+,!

8,&,!?2,&(,&/
T/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!>,&,&O"#%-%1%,&!8,&,!&#?&#),&!,!:H!:0>:"L7!'!,F&,!B!1%#&&#!*,!82#&$,!(#*!.'&-'/

¿No le gustó una opción?
Los ajustes de fábrica se señalan con 
negritas. Para cambiar los ajustes del horno 
a los valores de fábrica, simplemente 
seleccione la opción marcada en negritas. 

Mis cambios no se 
guardaron.
Para que se guarde cualquier 
cambio, debe presionarse la tecla 

Guardar Programa después de seleccionar 
una opción. Presionar la tecla Parar/Reiniciar 
no guarda cambios.

Guardar Pr

ENCENDIDO/APAGADO

SELECCIÓN DE TIEMPO NIVEL DE POTENCIA

ETAPA

GUARDAR PROGRAMA

SELECCIÓN DE TIEMPO

HIDDEN 

PAD

TECLA OCULTA

Teclas numeradas Pantalla Opciones (ajustes de fábrica en negritas)
1

Ingreso de doble dígito
Deshabilitado

W,F%*%$,('
Permite 10 (0-9) teclas preprogramadas.
>#&+%$#!UVV!NVVl]]Q!$#1*,)!8&#8&'?&,+,(,)/

2
Ingreso de tiempo manual

\#).,F%*%$,('
Habilitado

K-?&#)'!(#!$%#+8'O1'11%=-!+,-2,*!-'!8#&+%$%(,
Ingreso de tiempo/cocción manual permitida

3
Reinicio al abrir la puerta

Deshabilitado
W,F%*%$,('

Abrir la puerta del horno no lo reinicia al modo listo
LF&%&!*,!82#&$,!(#*!.'&-'!*'!&#%-%1%,!,*!+'('!*%)$'

4
Bip de teclas 

\#).,F%*%$,('
Habilitado

A,)!$#1*,)!-'!)2#-,-!12,-('!)#!8&#)%'-,-!NF%8!(#!$#1*,)!,8,?,('Q
Las teclas suenan cuando se presionan (bip de teclas encendido)

5
Volumen del bip de teclas

APAGADO

BAJO

b:\Ki
ALTO

k'*2+#-!(#*!F%8!(#!$#1*,)!L>LcL\i
k'*2+#-!(#*!F%8!(#!$#1*,)![Lmi
k'*2+#-!(#*!F%8!(#!$#1*,)!b:\Ki
Volumen del bip de teclas ALTO

6
 !"#$%&!$%'(#$%&!%)*))+,(

[%8!0=*%('
Bip de 3 segundos
_!F%8)!2-,!)'*,!;#I

_!F%8)!&#8#$%(')

A,!)#<,*!(#!,*%+#-$')!*%)$')!#)!2-!F%8!1'-$%-2'!.,)$,!J2#!#*!2)2,&%'!*'!&#%-%1%,*%1#
La señal de alimentos listos es un bip de tres segundos 
A,!)#<,*!(#!,*%+#-$')!*%)$')!#)!12,$&'!F%8)7!1'-$%-2')/
A,!)#<,*!(#!,*%+#-$')!*%)$')!#)!12,$&'!F%8)7!12,$&'!;#1#)/

7
Teclado activo

UT!0:cGH\i0
`V!0:cGH\i0
60 SEGUNDOS
URV!0:cGH\i0

0K:b>":

A,!;#-$,-,!(#!$%#+8'!(#!%-?&#)'!(#*!$#1*,('!#)!UT!)#?2-(')
A,!;#-$,-,!(#!$%#+8'!(#!%-?&#)'!(#*!$#1*,('!#)!`V!)#?2-(')
La ventana de tiempo de ingreso del teclado es un minuto
A,!;#-$,-,!(#!$%#+8'!(#!%-?&#)'!(#*!$#1*,('!#)!(')!+%-2$')
A,!;#-$,-,!(#!$%#+8'!(#!%-?&#)'!(#*!$#1*,('!)%#+8&#!#)$3!,1$%;,

8
Advertencias de 
precalentamiento

Deshabilitado
f#+8#&,$2&,!
8&'?&,+,(,

f#+8#&,$2&,!(#*!
%-$#&%'&
L+F,)

Advertencias de ambas temperaturas apagadas
L(;#&$#-1%,!D-%1,+#-$#!12,-('!*,!$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!-'!#)!%?2,*!!
,!*,!$#+8#&,$2&,!8&#8&'?&,+,(,
L(;#&$#-1%,!D-%1,+#-$#!12,-('!*,!$#+8#&,$2&,!&#,*!(#*!%-$#&%'&!(#*!.'&-'!-'!#)!*,!
$#+8#&,$2&,!(#!8&#1,*#-$,+%#-$'!
L(;#&$#-1%,)!(#!,+F,)!$#+8#&,$2&,)!#-1#-(%(,)

TECLADO DE 
TEMPERATURA

Escala de temperatura

c&,(')!d
c&,(')!P

A,)!$#+8#&,$2&,)!)#!+2#)$&,-!#-!ed!8,&,!+'(#*')!(#!^V!WI
A,)!$#+8#&,$2&,)!)#!+2#)$&,-!#-!eP!8,&,!+'(#*')!(#!TV!WI

TECLA ETAPA
Frecuencia de mensaje

LIMPIAR FILTRO

\#).,F%*%$,('
Seminal
b#-)2,*
f&%+#)$&,*

:*!.'&-'!-'!+2#)$&,!P*#,-!d%*$#&!NA%+8%,&!d%*$&'Q/
El horno muestra Clean Filter cada siete (7) días.
:*!.'&-'!+2#)$&,!P*#,-!d%*$#&!1,(,!$&#%-$,!N`VQ!(6,)/
:*!.'&-'!+2#)$&,!P*#,-!d%*$#&!1,(,!-';#-$,!N]VQ!(6,)/
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Para programar el horno utilizando la 

EZCard:
El horno debe estar en modo en Espera (Precalentar debe estar 
APAGADO) 
U/! "#$%&#!*,!12F%#&$,!8&'$#1$'&,!(#!*,!8,&$#!%-$#&%'&!(#*!$#1*,('!;#&$%1,*/
R/! K-)#&$#!*,!:aP,&(!#-!*,!&,-2&,!2F%1,(,!(#F,E'!(#*!$#1*,('!;#&$%1,*/

 ! A,!:aP,&(!82#(#!%-)#&$,&)#!.,1%,!,(#*,-$#!'!.,1%,!,$&3)/
`/! LF&,!B!1%#&&,!*,!82#&$,/
_/! >&#)%'-#!B!+,-$#-?,!8&#)%'-,(,!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,!(2&,-$#!!

`!)#?2-(')/
 ! AUTO7!*2#?'!PROG!,8,&#1#-!F&#;#+#-$#!#-!*,!8,-$,**,7!&#8%$%#-('!

#)$,!)#12#-1%,!1,(,!)#?2-('7!,!+#(%(,!J2#!*,!:aP,&(!8&'?&,+,!
,2$'+3$%1,+#-$#!#*!.'&-'/

 !!P2,-('!*,!8&'?&,+,1%=-!(#*!.'&-'!#)$3!1'+8*#$,7!DONE!Nf#&+%-,('Q!!
)#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,!8'&!`!)#?2-(')!B!#*!.'&-'!.,1#!)'-,&!2-!F%8/

 ! :*!.'&-'!)#!&#%-%1%,!,*!+'('!#-!#)8#&,/
T/! "#$%&#!*,!:aP,&(/

 ! A,!8&'?&,+,1%=-!(#*!.'&-'!#)$3!1'+8*#$,/
^/! k2#*;,!,!8'-#&!*,!12F%#&$,!8&'$#1$'&,!)'F&#!*,!&,-2&,!#-!*,!8,&$#!%-5#&%'&!(#*!

8,-#*!(#!1'-$&'*/

Ranura 

EZCard 

EZCard

NOTA:!!0%!00:00!,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,7!
)2#-,-!`!F%8)!B!*,!8,-$,**,!&#?&#),!
,*!+'('!#-!:)8#&,7!*,!:aP,&(!-'!)#!
(#$#1$=/

 !!k2#*;,!,!%-)#&$,&!*,!:aP,&(!#-!
*,!&,-2&,7!#!%-$#-$#!1,(,!8,)'!
-2#;,+#-$#/

 !!0%!(#)829)!(#!;,&%')!%-$#-$')!,D-!-'!
)#!(#$#1$,!*,!:aP,&(7!8=-?,)#!#-!
1'-$,1$'!1'-!0'8'&$#!(#!0#&;%1%'!LP>!
P'+0#&;/
n!Dentro (#!*')!:)$,(')!G-%(')7!!

'!#-!P,-,(37!**,+#!?&,$%)!,*!!
Y^^l_R^lR^RU/

n!Fuera !(#!*')!:)$,(')!G-%(')!B!(#*!
P,-,(37!**,+#!,*!`U]l`^YlYURV/

n!Correo electrónico:!
1'++#&1%,*)#&;%1#o,18)'*2$%'-)/1'+/

Precaución:
NO RETIRE LA EZCard mientras está programando. Retirar la tarjeta 
durante la programación puede hacer que el teclado del horno se congele.

>,&,!'&(#-,&!:aP,&()!
,(%1%'-,*#)7!**,+#!,*!:J2%8'!(#!
k#-$,)!K-$#&-,)!LP>!P'+#&1%,*!
,!*,!*6-#,!?&,$2%$,!YVVlR``lR`^^!
N:)$,(')!G-%(')!'!P,-,(3Q7!'!
,*!`U]l`^YlYURV!N52#&,!(#!*')!
:)$,(')!G-%(')!B!P,-,(3Q/

Para transferir programación del horno a la EZCard:
El horno debe estar en modo en Espera (Precalentar debe estar APAGADO)

U/! "#$%&#!*,!12F%#&$,!8&'$#1$'&,!(#!*,!8,&$#!%-$#&%'&!(#*!$#1*,('!;#&$%1,*/
R/! K-)#&$#!*,!:aP,&(!#-!*,!&,-2&,!2F%1,(,!(#F,E'!(#*!$#1*,('!;#&$%1,*/

 ! A,!:aP,&(!82#(#!%-)#&$,&)#!.,1%,!,(#*,-$#!'!.,1%,!,$&3)/
`/! LF&,!B!1%#&&,!*,!82#&$,/
_/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!c2,&(,&!>&'?&,+,/
T/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!0fL"f!NKHKPKL"Q/
^/! >&#)%'-#!*,!$#1*,!U7!*,!$#1*,!`!B!*2#?'!*,!$#1*,!T/

 ! A,!$&,-)5#&#-1%,!(#!8&'?&,+,1%=-!1'+#-I,&3!,2$'+3$%1,+#-$#!B!*,!8,-$,**,!+')$&,&3!?2%'-#)!#-!
+';%+%#-$'/

 !!!P2,-('!*,!$&,-)5#&#-1%,!(#!8&'?&,+,1%=-!#)$3!1'+8*#$,7!DONE!Nf#&+%-,('Q!)#!+2#)$&,!#-!*,!8,-$,**,!
8'&!`!)#?2-(')!B!#*!.'&-'!.,1#!)'-,&!2-!F%8/

 ! :*!.'&-'!)#!&#%-%1%,!,*!+'('!#-!#)8#&,/
X/! "#$%&#!*,!:aP,&(/

 ! A,!$&,-)5#&#-1%,!(#!8&'?&,+,1%=-!#)$3!1'+8*#$,/
Y/! k2#*;,!,!8'-#&!*,!12F%#&$,!8&'$#1$'&,!)'F&#!*,!&,-2&,!#-!*,!8,&$#!%-5#&%'&!(#*!8,-#*!(#!1'-$&'*/

G$%*%1#!#)$,!'81%=-!D-%1,+#-$#!8,&,!$&,-)5#&%&!(,$')!(#*!.'&-'!A!*,!
:aP,&(/!!¡Esto volverá a escribir toda la programación en la 
EZCard!

¡Actualice 

programas en 

segundos!

Instrucciones de operación de la EZCard (algunos modelos)

GUARDAR PROGRAMA

¡PARE!
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Mantenimiento por el usuario

:&&'&R

Códigos de servicio
\2&,-$#!*,!'8#&,1%=-7!#*!.'&-'!82#(#!+')$&,&!#-!*,!8,-$,**,!2-!1=(%?'!(#!)#&;%1%'/ 
En caso de que esto ocurra:

U/! \#)1'-#1$#!#*!.'&-'!B!(9E#*'!(#)1'-#1$,('!8'&!,8&'4%+,(,+#-$#!2-!+%-2$'/!
P'-#1$#!#*!.'&-'!B!;#,!)%!#*!1=(%?'!;2#*;#!,!,8,&#1#&/
 ! 0%!#*!1=(%?'!-'!;2#*;#!,!,8,&#1#&7!1'-$%-D#!#*!2)'!-'&+,*/

R/! 0%!#*!1=(%?'!(#*!)#&;%1%'!;2#*;#!,!,8,&#1#&7!#)1&%F,!#*!1=(%?'!(#!)#&;%1%'!J2#!
,8,&#1#!#-!*,!8,-$,**,!B!8=-?,)#!#-!1'-$,1$'!1'-!#*!8&';##('&!(#*!)#&;%1%'!
,2$'&%I,('!LP>/
 ! H'!2$%*%1#!#*!.'&-'!.,)$,!.,F#&)#!82#)$'!#-!1'-$,1$'!1'-!#*!8&';##('&!(#*!

)#&;%1%'!LP>/

N#E#+8*'Q



13

-+./+!%!$%0*1(*%)*(%21!)3!()+#%/#1#%.#4+.+5#1%$#%6+&#%&!$%0*1(*7%83%&!8!./!"*%9%83%!')+!()+#:%;(%0*1(*%83)+*%)*)+(#%
&!%.#(!1#%+(!')+!(<!7%/*1=3!%$#%03.!&#&7%$*8%&!11#.!8%9%$#%>1#8#%#?8*1?!(%!(!1>@#%&!%)*(6!))+,(%9%&!%.+)1**(&#8:

Cuidado y limpieza

 
!"#" $%&'"# ()" *$+,"#-" $./,'#&," 
0($ 1($*$ ,"(+"# .$+&2)$+ 
1$#+2)".$+ +$%$#"+ 2 ." 3($#'$4 
*$+,2)$,'$ $. ,"5.$ *$ $)$#-6"4 
2 "5#" $. ,2#'2,&#,(&'2+ *$. 72#)2 
")'$+ *$ .&31&"#.28   

 
!"#" $%&'"# 0($3"*(#"+4 3")&1(.$ .2+ ('$)+&.&2+4 ."+ 
5")*$9"+ : ." 1($#'" ,2) ,(&*"*28 !$#3&'" 0($ $. 72#)24 .2+ 
('$)+&.&2+ : ."+ 5")*$9"+ +$ $);#6$) ")'$+ *$ .&31&"#."+8 <. 
72#)24 .2+ ('$)+&.&2+ : ."+ 5")*$9"+ +$ ,".&$)'") *(#")'$ ." 
21$#",&=)8

 
PARA UN HORNO NUEVO: antes de utilizarlo por primera vez, rocíe una toalla húmeda con ACP Oven Shield y frote todas las 
superficies interiores. No retire el protector para hornos Oven Shield (Ítem# SH10). Encienda el horno y precaliéntelo para 
comenzar a cocinar.  
 
I. Recomendaciones para la limpieza diaria: 

 
Suministros de limpieza recomendados: toalla húmeda, esponjilla plástica, Limpiador para Hornos ACP (Ítem # CL10) y 
Protector para Hornos ACP Oven Shield (Ítem# SH10). Evite rociar limpiadores cáusticos o que contengan amoníaco, fosfatos, 
cloro, sodio o hidróxido de potasio (lejía), directamente sobre las superficies del horno.  
 

 

1. Apague el horno  
Presione la tecla Precalentar 
Encendido/Apagado. Permita que 
el horno se enfríe hasta 150°F 
(65°C) o menos 
(aproximadamente 10-15 minutos 
con la puerta abierta y 45-60 
minutos con la puerta cerrada).   
 

 
 

 

4. Limpie y proteja el interior del 
horno  
Limpie el horno utilizando una 
esponjilla compuesta.  
Frote el interior del horno utilizando 
una toalla limpia y húmeda, enjuague 
la toalla y escúrrala. Repita 2-3 veces 
para remover el resto del limpiador de 
hornos y las partículas del horno. Si es 
necesario, repita los pasos 4 y 5. 

 

2. Retire la bandeja y los 
accesorios. Lávelos con agua 
tibia jabonosa y deje que se 
sequen al aire mientras limpia el 
interior del horno. Limpie la piedra 
para pizza utilizando una esponjilla 
plástica y un trapo húmedo 
únicamente. 
 

 

 

5. Rocíe Oven Shield:  
Cuando el horno esté limpio, rocíe el 
interior con SH10 Oven Shield y frote 
todas las superficies interiores. Vuelva 
a colocar la bandeja en el horno. No 
retire el Oven Shield. 
 

 

3. Rocíe el interior del horno.  
Retire las partículas acumuladas 
utilizando una espátula plástica.  
Utilice guantes y gafas de 
seguridad. Rocíe la puerta del 
horno, los lados y el piso con 
Limpiador para Hornos CL10. Deje 
remojar por 2-5 minutos. 

 

6. Limpie el exterior del horno: 
Limpie la puerta exterior y otras 
superficies con un trapo limpio, una 
esponja o una esponjilla y agua tibia 
jabonosa.  
 

 

II. Limpieza semanal, mensual o trimestral: Limpie el filtro de aire 

El filtro está ubicado por debajo de la puerta del horno.  
Gire los tornillos en la dirección contraria de las manecillas del reloj y retire el filtro para limpiarlo.  
Lave el filtro utilizando una esponja o una esponjilla y agua tibia jabonosa. 
Enjuague y seque completamente.  
 
 

 

Nota: 
 

  Retire la comida del horno al final del ciclo. 
  Utilice guantes de protección de látex cuando limpie el horno. 
  Retire las partículas acumuladas utilizando una espátula plástica. 
  Evite rociar limpiadores cáusticos o que contengan amoníaco, fosfatos, cloro, sodio o hidróxido de potasio (lejía), directamente 

sobre las superficies del horno. 
  Utilice únicamente accesorios que sean seguros para hornos de alta temperatura y microondas. 
  NO utilice un sistema de limpieza de alta presión de agua. 
  NO cocine alimentos envueltos en plástico. 
  NO utilice papel metálico en el horno. Usted puede utilizar la bandeja de goteo (DR10) en el horno. 
  Bandejas metálicas de no más de 1 pulgada (2.5 cm) de profundidad, son aceptables. Asegúrese de que las bandejas no estén 

en contacto con las superficies del horno o de la puerta durante la cocción. 
Si tiene alguna pregunta, por favor remítase a la hoja de seguridad (MSDS) del limpiador de hornos, o póngase en contacto con 
ACP, Inc. ComServ en el 866-426-2621. 

ADVERTENCIA PRECAUCIÓN
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PROBLEMA Posible Causa 

<. 72#)2 )2 ;(),&2)"8

>2)?#3$ 0($ $. 72#)2 $+'@ ,2)$,'"*2 " () ,&#,(&'2 *$*&,"*28

>2)?#3$ 0($ $. 72#)2 $+'/ ,2)$,'"*2 " () ,&#,(&'2 " '&$##"8  
A!=)-"+$ $) ,2)'",'2 ,2) () $.$,'#&,&+'" 1"#" ,2)?#3"#.2B

C$%&+$ $. ;(+&5.$ 2 $. ,2#'"D,&#,(&'2+8 

<. 72#)2 ;(),&2)" *$ 3")$#" 
&)'$#3&'$)'$ 2 "1"#$,$ 

EFG $) ." 1")'".."8

C$%&+$ $. ?.'#2 *$ "&#$ : ."+ @#$"+ *$ *$+,"#-" $) 5(+," *$ 25+'#(,,&2)$+8

H& $. 72#)2 )2 ",$1'" &)-#$+2+ 
,(")*2 ." '$,." +$ 1#$+&2)"8

I+$-J#$+$ *$ 0($ $. 72#)2 $+'@ $),$)*&*2 : 1#$,".$)'"*28 
I5#" : ,&$##" ." 1($#'" *$. 72#)28 !#$+&2)$ )($%"3$)'$ ." '$,."8

H& $. 72#)2 ;(),&2)" 3".4 2 +& 

3($+'#"K <##2#L 
A$9$31.2B

<. ,2)'#2. *$. 72#)2 $+'@ $0(&1"*2 ,2) () +&+'$3" *$ "('2*&"-)=+'&,28 <. +&+'$3" 
*$ "('2*&"-)=+'&,2 .2 ".$#'" +& $M&+'$ ".-J) $##2# 2 1#25.$3"8 >(")*2 $. ,2)'#2. 
$.$,'#=)&,2 +$N"." () 1#25.$3"4 +&-" .2+ 1"+2+ 0($ +$ $)(3$#") " ,2)'&)(",&=)8
O8 C$-&+'#$ $. )J3$#2 0($ +$ 3($+'#"8 AH$ 3($+'#" $. $9$31.2 *$ <##2#LB

L8 P$+,2)$,'$ $. 72#)24 $+1$#$ () 3&)('2 : %($.%" " ,2)$,'"#.28
Q  P$+,2)$,'"# $. +(3&)&+'#2 $./,'#&,2 1($*$ $.&3&)"# $. ,=*&-2 *$ +$#%&,&28 

H& ." ;".." ,2)'&)J"4 1=)-"+$ $) ,2)'",'2 ,2) () 1#2%$$*2# *$ +$#%&,&2 
"('2#&R"*28

<. %$)'&."*2# *$. 72#)2 -&#" 3&$)'#"+ 
$. 72#)2 )2 $+'@ 1#$,".$)'")*2 )& 
,2,&)")*28

F1$#",&=) )2#3".8

 !LSOL I>!4 T), 
>$*"#  C"1&*+4 TI ULVSV

!"#' W28 LSSSSXSU 
T31#$+2 $) .2+ <+'"*2+ Y)&*2+ *$ I3/#&,"8 
C$% UZOL

Antes de llamar al servicio

! WARNING

 !"#" $%&'"# ,720($+ $./,'#&,2+ 0($ 1(*&$+$) 1#2%2,"# .$+&2)$+ 1$#+2)".$+ +$%$#"+ 2 ." 3($#'$4 )2 #$'&#$ )()," $. -"5&)$'$ 
$M'$#&2#8 [)&,"3$)'$ $. 1$#+2)". *$5&*"3$)'$ "('2#&R"*2 12*#@ #$'&#"# $. -"5&)$'$ $M'$#&2#8

!"#" ." *2,(3$)'",&=) ,231.$'" *$. 
1#2*(,'24 %&+&'$K  

\\\8",1+2.('&2)+8,23

ADVERTENCIA



Four combiné commercial 
(micro-ondes et convection)
Veuillez conserver ces instructions pour 
toute référence ultérieure.  Si l'équipement 
change de propriétaire, le manuel 
doit obligatoirement être fourni avec 
l'équipement.

Manuel de 

l'utilisateur

Table des matières
 !"#$%&'($%)#*!+*,)!-."*//////////////////////////// 2
 #0$1+'$%)#0*!"*,%0"*2*.(*$"11"*/////////////////// 3
 #0$(..($%)#*///////////////////////////////////////////////// 3
34&'5(6"*"$*'(1('$71%0$%8+"0*///////////////////// 4
91)61(,,($%)#*////////////////////////////////////////// 7
:+%00)#*;(1*')#<"'$%)#**//////////////////////////// 8
:+%00)#*,%=$"**

>,%'1)?)#!"0*"$*')#<"'$%)#@*/////////////////// 9
A;$%)#0*!"*.B+$%.%0($"+1*///////////////////////////// 10
 #0$1+'$%)#0*!B+$%.%0($%)#*!BCD:(1!*////////////11
A;71($%)#0*!"*,(%#$"#(#'"*"44"'$+7"0**
***;(1*.B+$%.%0($"+1*////////////////////////////////////// 12
:)!"0*!"*0"1<%'"*//////////////////////////////////// 12
C#$1"$%"#*"$*#"$$)E(6"*///////////////////////////// 13
3<(#$*!"*')#$('$"1*."*0"1<%'"*////////////////// 14
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N*Aux O$($0?F#%0*)+*(+*:(#(!(P*(;;"."Q*."*#+,71)*61($+%$*
RSS?TUS?USUV/

N*Hors !"0*O$($0?F#%0*"$*!+*:(#(!(P*(;;"."Q*."**
WVX?WSR?RVUY/

N*Adresse électronique :**
:),,"1'%(.0"1<%'"Z(';0).+$%)#0/'),/

H)+$*0"1<%'"*0)+0*6(1(#$%"*!)%$*[$1"*"=7'+$7"*;(1*+#*'"#$1"*!"*
0"1<%'"*(6177*3:9/*3:9*1"'),,(#!"*76(.","#$*!"*')#$('$"1*
+#*(6"#$*!"*0"1<%'"0*(6177*3:9*)+*."*0"1<%'"*!B(00%0$(#'"*
2*.(*'.%"#$-."*3:9*:),,J"1<*0%*."*0"1<%'"*"0$*1"8+%0*(;1-0*
"=;%1($%)#*!"*.(*6(1(#$%"/

 !"#$%&'($%)#*!+*,)!-."
I)108+"*<)+0*')#$('$"Q*3:9P*<"+%.."Q*4)+1#%1*."0*%#4)1,($%)#0*1".($%<"0*(+*;1)!+%$/*\)+0*$1)+<"1"Q*'"0*%#4)1,($%)#0*0+1*.(*;.(8+"*0%6#(.7$%8+"*!+*4)+1/*

91"#"Q*#)$"*!"0*%#4)1,($%)#0*0+%<(#$"0*]

K+,71)*!"*,)!-."*]*^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
K+,71)*!"*071%"*)+*J_K*]*^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
`($"*!B%#0$(..($%)#*]* ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
K),*"$*(!1"00"*!+*1"<"#!"+1*]*̂ ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ *
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
\"+%.."Q*')#$('$"1*."*0"1<%'"*!B(00%0$(#'"*2*.(*'.%"#$-."*3:9*
:),J"1<*0%*<)+0*(<"Q*!"0*8+"0$%)#0*)+*0%*<)+0*0)+5(%$"Q*
.)'(.%0"1*+#*'"#$1"*!"*0"1<%'"0*3:9*(+$)1%07/
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Installation

Déballage du four 
a*  #0;"'$"Q*."*4)+1*;)+1*!7$"'$"1*$)+$*!),,(6"P*$".*8+"*!"0*b)00"0*0+1*.(*;)1$"*

)+*!(#0*.(*'(<%$7*!+*4)+1/*
a* J%6#(."Q*%,,7!%($","#$*$)+$"*b)00"*)+*!),,(6"*2*.(*0)+1'"*!"*.B('5($/**

Ne pas utiliser un four endommagé.
a* C#."<"Q*$)+0*."0*,($71%(+=*!B",b(..(6"*!"*.B%#$71%"+1*!+*4)+1/
a* J%*."*4)+1*(*7$7*"#$1";)07*!(#0*+#*"#!1)%$*;(1$%'+.%-1","#$*41)%!P*($$"#!"Q*

;.+0%"+10*5"+1"0*(<(#$*!"*."*b1(#'5"1/*

Brouillage radio
I"*,%'1)?)#!"0*;"+$*b1)+%.."1*.(*1(!%)P*.(*$7.7<%0%)#*)+*+#*4)+1**
0",b.(b."/*G7!+%0"Q*)+*0+;;1%,"Q*."*b1)+%..(6"*"#*;1)'7!(#$*'),,"*0+%$*]
a* K"$$)E"Q*.(*;)1$"*"$*."0*0+14('"0*!B7$(#'57%$7*!+*4)+1*')#4)1,7,"#$*(+=*

%#0$1+'$%)#0*0$%;+.7"0*!(#0*.(*0"'$%)#* 
Entretien et nettoyage/

a* 9.('"Q*.(*1(!%)P*.(*$7.7<%0%)#P*"$'/*(+00%*.)%#*8+"*;)00%b."*!+*4)+1/
a* F$%.%0"Q*+#"*(#$"##"*8+"*<)+0*%#0$(.."Q*')11"'$","#$*0+1*.(*1(!%)P*.(*$7.7<%0%)#P*

"$'/*;)+1*(,7.%)1"1*.(*17'";$%)#*!+*0%6#(./

Installation du four 
a* K"*;(0*%#0$(.."1*."*4)+1*;1-0*!B+#"*0)+1'"*!"*'5(."+1*#%*(+?!"00+0P*$".."*8+"*;(1*

"=",;."P*+#*4)+1*2*;%QQ(**
)+*+#"*41%$"+0"/*I(*;"14)1,(#'"*!+*4)+1*2*,%'1)?)#!"0*;)+11(%$*"#*[$1"*(44"'$7"*
"$*.(*!+17"*!"*.(*<%"*+$%."*!"0*'),;)0(#$0*7."'$1%8+"0*1('')+1'%$/*

a* K"*;(0*b.)8+"1*."*&.$1"*!+*4)+1/*IB(''-0*;)+1*."*#"$$)E(6"*!)%$*[$1"*4('%."/**
a*  #0$(.."Q*."*4)+1*0+1*+#"*0+14('"*!"*'),;$)%1*176+.%-1"/
a* :).."Q*.B7$%8+"$$"*!B(<"1$%00","#$*>0%*4)+1#%"@*2*+#*"#!1)%$*b%"#*"#*<+"*;1-0*!+*

4)+1*2*,%'1)?)#!"0/
a* I(*;1%0"*!)%$*[$1"*(''"00%b."*2*.(*&'5"*.)108+"*."*4)+1*"0$*"#*;.('"/

3c9)+1*."0*,)!-."0*!"*.B3,71%8+"*!+*K)1!*>FI_:J3@P*.(%00"Q*+#*%#$"1<(.."*!"*dPV*',*
>U*;)@*(+$)+1*!"*.(*;(1$%"*0+;71%"+1"*!+*4)+1/*9)+1*."0*,)!-."0*%#$"1#($%)#(+=*>dY*
eQ@P*.(%00"Q*+#*%#$"1<(.."*!"*VfPR*',*>f*;)@*(+$)+1*!"*.(*;(1$%"*0+;71%"+1"*!+*4)+1/*
I"*g+=*!B(%1*(;;1);1%7*(+$)+1*!+*4)+1*1"41)%!%$*."0*'),;)0(#$0*7."'$1%8+"0/*J%*."*g+=*
!B(%1*"0$*.%,%$7P*."*4)+1*1%08+"*!"*#"*;(0*4)#'$%)##"1*')11"'$","#$*"$*.(*<%"*+$%."*!"0*
'),;)0(#$0*7."'$1%8+"0*0"1(*17!+%$"/

hcI(%00"Q*+#*%#$"1<(.."*!"*SPd*',*>U*X_VS*;)@*"#$1"*.B7<('+($%)#*!"*.B(%1*2*.B(11%-1"*!+*4)+1*
"$*,+1/

:cI(%00"Q*+#*%#$"1<(.."*!"*W*',*>V*V_T*;)@*0+1*."0*'i$70*!+*4)+1/*

Espaces autour du four

 !"#$%&'(!()*+",$"-$".*'%"/"&)-%*0*+,$1"#$'("$+(%!2+$%",$1"3!%)!()*+1",$"4!"($+1)*+"
1$-($'%5" $".*+-()*++$&$+(",$"-$".*'%",!+1",$1"-*+,)()*+1",$"($+1)*+",6.!3*%!74$1"
#$'("!3*)%",$"&!'3!)1$1"%6#$%-'11)*+15"8$("!##!%$)4",*)("9(%$"-*++$-(6"/"'+"1:1(;&$"
,<!4)&$+(!()*+"!3$-"'+$")&#6,!+-$"&!=)&'&"#$%&)11)74$",'"1:1(;&$">&!=",$"
1,1 Ohms"!'"+)3$!'",$"4<)+($%.!-$",$"4<!4)&$+(!()*+",$"4<'()4)1!($'%5" <'()4)1!($'%",*)("
1<!11'%$%"?'$"-$("!##!%$)4"$1("-*++$-(6"/"'+"1:1(;&$",<!4)&$+(!()*+"?')"1!()1.!)("!'="
-*+,)()*+1"1'1&$+()*++6$15" $"-!1"6-@6!+(A"4<'()4)1!($'%"#$'("-*+(!-($%"4$"1$%3)-$"
#'74)-"-*+-$%+!+("4<)&#6,!+-$",'"1:1(;&$"!'"+)3$!'",$"4<)+($%.!-$5

B*'%"63)($%"(*'("%)1?'$",$"-@*-"

64$-(%)?'$"3*)%$"4!"&*%(A"-$".*'%"

,*)("9(%$"&)1"/"4!"($%%$"$("4!"C-@$"

+$",*)("#!1"9(%$"&*,)C6$5

Instructions 

de mise à la 

terre
Le four DOIT être 
correctement mis 

à la terre. D+$"&)1$"/"4!"($%%$"%6,')("4$"
%)1?'$",$"-@*-"64$-(%)?'$"$+"#$%&$((!+("
!'"-*'%!+("64$-(%)?'$",E"'+"-*'%(0-)%-')("
,$"1F6-@!##$%"#!%"4$"C4",<63!-'!()*+5"8$"
.*'%"$1("&'+)",<'+"-*%,*+",<!4)&$+(!()*+"
,*(6",<'+"-*+,'-($'%",$"&)1$"/"4!"&!11$"
!3$-"'+$"C-@$"&)1$"/"4!"&!11$5" !"
C-@$",*)("9(%$"7%!+-@6$",!+1"'+$"#%)1$"
!##%*#%)6$"?')"$1("-*%%$-($&$+(")+1(!446$"
$("&)1$"/"4!"&!11$5"

G)"4$1")+1(%'-()*+1"+$"1*+("#!1"7)$+"
-*&#%)1$1"*'"1)"3*'1"!3$H",$1",*'($1A"
-*+(!-($H"'+"64$-(%)-)$+"*'"'+"1$%3)-$"
?'!4)C61"#*'%"I!%!+()%"'+$"7*++$"&)1$""
/"4!"&!11$5

Ne pas utiliser de rallonges. "
G)"4$"-*%,*+"64$-(%)?'$",'"#%*,')("$1("
(%*#"-*'%(A"-*+(!-($H"'+"64$-(%)-)$+"
?'!4)C6"#*'%")+1(!44$%"'+$"#%)1$"
/"(%*)1"7%*-@$15"8$".*'%",*)("9(%$"
7%!+-@6",!+1"'+"-)%-')(",)1()+-("
,*+("4$1"-!%!-(6%)1()?'$1"64$-(%)?'$1"
-*%%$1#*+,$+("!'="1#6-)C-!()*+1",'"
#%*,')(5" *%1?'$"4$".*'%"&)=($"$1(")+1(!446"
1'%"'+"-)%-')("!3$-",<!'(%$1"6?')#$&$+(A"
4$"($&#1",$"-')11*+"%)1?'$",<!'I&$+($%"
$("4$1".'1)74$1"%)1?'$+(",$"1!'($%5

Borne d'équipotentialité 
pour une mise à la terre 
externe(exportation uniquement)
 <6?')#$&$+(",)1#*1$",<'+$"7*%+$",$"
&)1$"/"4!"($%%$"!'=)4)!)%$5"J44$"#$%&$("
,<$..$-('$%"'+$"&)1$"/"4!"($%%$"$=($%+$"
?')"$1("'()4)16$"$+"1'1",$"4!"7%*-@$",$"
&)1$"/"4!"($%%$"1'%"4!"C-@$5"G)('6$"/"
4<$=(6%)$'%",$"4!"#!%()$"!%%);%$",'".*'%A"
4!"7*%+$"$1(")+,)?'6$"#!%"4$"1:&7*4$"
)44'1(%6"-)0,$11*'15

MISE EN GARDE
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 !"#$%&'(')(#%*%#)+*,-),./'-

A—Poignée de la porte du four (soulever pour ouvrir).   
B—Guides des étagères
C—Panneau de commande supérieur
 !"#$%&'()

E—Panneau de commande latéral
G—Filtre d'admission d'air (certains modèles)

Caractéristiques du four

 $"&$11!I$",$"3$)44$"1<!.C-@$"
4*%1?'$"4!"#*%($"$1("*'3$%($"$("
.$%&6$"*'"!#%;1"!3*)%"!%%9(6"4$".*'%"
!3$-"4!"(*'-@$",$"&!%-@$K!%%9(",'"
#%6-@!'..!I$5

 $"&$11!I$")+,)?'!+("?'$"4$".*'%"
$1("$+"&*,$",$"#%6-@!'..!I$"LM3$+"
B%$@$!()+IN"$("4!"($&#6%!('%$"
%6I46$"1<!.C-@$"!#%;1"!3*)%"!##':6"
1'%"4!"(*'-@$",$"&!%-@$K!%%9(",'"
#%6-@!'..!I$5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"
STUQ"RVWN

*+),-./)&)'01,(

TUQRV"*%"OPQR8



U

 !"#$%&'(')(#%*%#)+*,-),./'-((suite)

X'%6$"%$1(!+($""
,'"#%*I%!&&$""
,$"-')11*+

 $"&$11!I$")+,)?'!+("?'$"4$".*'%"
$1("#%9("LY$!,:N"$("4!"($&#6%!('%$"
%6I46$"1<!.C-@$"!#%;1"!3*)%"!##':6"
1'%"4!"(*'-@$",$"&!%-@$K!%%9(",'"
#%6-@!'..!I$5" $"&$11!I$"Y$!,:"
)+,)?'$"?'$"4$".*'%"!"!(($)+("4!"
($&#6%!('%$"%6I46$5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"
OPQ"R8"STUQ"RVWN

 $1")+.*%&!()*+1"1'%"4!"-')11*+"
1<!.C-@$+("!#%;1"!3*)%"!##':6"'+$"
(*'-@$"/"'+"-@)..%$"L*'"/",$'=N"$+"
&*,$"Y$!,:"LB%9(N5

Z$&#6%!('%$""
,$"-')11*+

450"RF ou 230"RC

B*'%-$+(!I$",$"
4!"#')11!+-$",'"
&)-%*0*+,$1

[+,)?'$"?'$"4$"#%*I%!&&$",$"
-')11*+",'".*'%"$1("#%6#%*I%!&&6

X'%6$"%$1(!+($"
#*'%"4!"-')11*+

Z$&#6%!('%$""
,$"-')11*+

250"RC ou 475"RF

B*'%-$+(!I$",$"
4!"#')11!+-$",'"
&)-%*0*+,$1

[+,)?'$"?'$"4$"#%*I%!&&$",$"
-')11*+",'".*'%"$1("&!+'$4

Y$!,:

TUQRV"*%"OPQR8
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 !"#$%&'(')(#%*%#)+*,-),./'-((suite)

Touche Start
 !"(*'-@$"G(!%("#$%&$(",$"
4!+-$%"'+"-:-4$",$"-')11*+"
!3$-"1!)1)$"&!+'$44$5"

Avertissements pour 

la température
I4"$=)1($",$'="!3$%()11$&$+(1",$"
($&#6%!('%$"#*'%"4$".*'%"&)=($5"D+"
1)I+!4"1*+*%$"/"(%*)1"7)#1"%$($+()("#*'%"
4$1"!3$%()11$&$+(1"4*%1?'<'+$"(*'-@$"
,'"#%*I%!&&$"$1("!##':6$5" $1"
!3$%()11$&$+(1"1*+("4$1"1')3!+(1"\

]" D+"!3$%()11$&$+("4*%1?'$"4!"
($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$"+$"
-*%%$1#*+,"#!1"/"4!"($&#6%!('%$"
#%6#%*I%!&&6$",<'+"&*,$",$"
-')11*+5

]" D+"!3$%()11$&$+("4*%1?'$"4!"
($&#6%!('%$",$"4!"-!3)(6",'".*'%"+$"
-*%%$1#*+,"#!1"/"4!"($&#6%!('%$"
,$"#%6-@!'..!I$A"-*&&$"#!%"
$=$&#4$"4*%1?'$"4$".*'%"$1("&)1"$+"
&!%-@$5

B*'%"1'71()('$%"4<!3$%()11$&$+("$("
4!+-$%"'+"-:-4$",$"-')11*+A"!##':$H"
1'%"4!"(*'-@$"G(!%(5"B*'%",61!-()3$%"
4$1"!3$%()11$&$+(1A"3*)%"4!"1$-()*+"
Options pour les utilisateurs5

Touche  

Stop/Reset
 !"(*'-@$"G(*#KY$1$("
&$("C+"/"'+$"16?'$+-$"

,$"-')11*+"$+"-*'%1A"$..!-$%"4$"($&#1"
%$1(!+("$("($%&)+$"6I!4$&$+("'+$"
#%*I%!&&!()*+"*'"'+"-:-4$",<*#()*+"
'()4)1!($'%5" *%1?'$"4!"(*'-@$"G(*#K
Y$1$("$1("'()4)16$"#*'%"&$((%$"C+"/"
'+$"&*,)C-!()*+",$"#%*I%!&&!()*+"
*'",<*#()*+A"4$1"&*,)C-!()*+1"1*+("
)I+*%6$15

 !"#$%&'()'(*%(#+,--./

AFFICHAGES DESCRIPTION

OVEN 
PREHEATING 
450°F

Oven Preheating 450°F"ou 230"RC 1<!.C-@$"4*%1?'$"
4$".*'%"$1("&)1"$+"&!%-@$"$("-@!'..$"/"4!"($&#6%!('%$",$"
#%6-@!'..!I$"164$-()*++6$5"Oven Preheating"-4)I+*($"
6I!4$&$+("4*%1?'<'+"&*,$",$"-')11*+"#$'("9(%$"4!+-6"*'"
#%*I%!&&65"L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"STUQ"RVWN

READY 450°F

Ready 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$"4*%1?'$"4$".*'%"!"
!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$"$("$1("#%9("/"4!"
-')11*+5"Ready"-4)I+*($"6I!4$&$+("4*%1?'<'+"&*,$",$"
-')11*+"#$'("9(%$"4!+-6"*'"#%*I%!&&65"L4<$=$&#4$")44'1(%$"
OPQ"R8"STUQ"RVWN

Remarque :" $".*'%"$1("!'(*&!()?'$&$+("!%%9(6"!#%;1"
,$'="@$'%$1",<)+!-()3)(65

00:00 ^.C-@$"4!",'%6$",$"4!"-')11*+5"G)"'+$"-')11*+"#!%"6(!#$"
$1("#%*I%!&&6$A"4!",'%6$"(*(!4$",$"4!"-')11*+"1<!.C-@$

MW 50%

MW 50% !.C-@$"4$"+)3$!'",$"4!"#')11!+-$"!-('$44$",'"
&)-%*0*+,$15"_QQ`"%$#%61$+($+("4$"%6I4!I$"&!=)&'&"$("
Q`A"4$"%6I4!I$"&)+)&'&"L4<6+$%I)$",'"&)-%*0*+,$1"+<$1("
#!1"'()4)16$N""L4<$=$&#4$")44'1(%$"UQ"`N

ITEM-05
ITEM-05 !.C-@$"'+$"1!)1)$"/"'+"*'",$'="-@)..%$1",<'+"
&*,$",$"-')11*+"#%*I%!&&6"/"4<!),$",<'+$"(*'-@$"
#%*I%!&&6$5""L4<$=$&#4$")44'1(%$"4<646&$+("QUN

STAGE 1
Stage 1 1<!.C-@$"#*'%")+,)?'$%"4$"+'&6%*",$"4<6(!#$"L,$"
_"/"TN"/"4!?'$44$"1$"(%*'3$"4!"&*,$",$"-')11*+",'".*'%

STANDBY

STANDBY 1<!.C-@$"4*%1?'$"4$".*'%"$1("6($)+(A"!#%;1"
!3*)%"7%!+-@6"4$".*'%A"4*%1?'$"4!"#*%($"$1("*'3$%($"$("
%$.$%&6$5

 !"#$%&'()'(*%(01.&1%22%3,./

AFFICHAGES DESCRIPTION 

Enter Program 

to Add/Review:

G<!.C-@$"4*%1?'$"4$".*'%"$1("$+"&*,$",$"

#%*I%!&&!()*+"#*'%"'+$"&6&*)%$"/"'+$"(*'-@$"

*'"/",*'74$"(*'-@$5

STAGE 1

^.C-@$"4$"+'&6%*",$"4<6(!#$"#$+,!+("4!"-')11*+"

*'"4*%1",$"4!"#%*I%!&&!()*+",<'+$"6(!#$"

1#6-)C?'$",$"4!"-')11*+5" $"+'&6%*",$"4<6(!#$"

L,$"_"/"TN")+,)?'$"4<6(!#$"$+"-*'%15"
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Programmation

 !"#$%&'%("#!'"#

« cuisson par 

étape » ?
D+$"-')11*+"#!%"6(!#$"#$%&$(",<'()4)1$%"
,)..6%$+(1"-:-4$1"L*'"6(!#$1N",$"-')11*+N"
4<'+"!#%;1"4<!'(%$"1!+1"4<)+($%3$+()*+",$"
4<'()4)1!($'%5"J44$"#$'("9(%$"%6I46$",$#')1"
4$",6I)3%!I$",$1"!4)&$+(1"$+"#!11!+("#!%"
4$'%"-')11*+"#*'%"4<6(!#$"C+!4$",$"&!)+()$+"
!'"-@!',"a'1?'</"-$"?'<)41"1*)$+("1$%3)15"

Programmation 
du réglage du 

préchauffage

J+"&*,$"-*+3$-()*+A"4!"($&#6%!('%$"
,'".*'%"#$'("9(%$"%6I46$"$+(%$"bU"R8"
$("OUQ"R8"L_UQ"RV"$("TcU"RVN"5"[4"$1("
%$-*&&!+,6",$"%6I4$%"4$"#%6-@!'..!I$"
/"4!"($&#6%!('%$"4!"#4'1"'()4)16$",'".*'%5"
 $"%6I4!I$"#!%",6.!'(",$"4!"($&#6%!('%$"
$1("OPQ"R8"LTUQ"RVN5
Pour programmer le réglage de 
préchauffage"\
_5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%*I%!&"

G!3$5
O5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z$&#"J+(%:5
P5" G!)1)11$H"4!"($&#6%!('%$"/"4<!),$"

,$1"(*'-@$1"+'&6%)?'$15
]"  !"($&#6%!('%$",*)("9(%$"
1!)1)$"#!%")+-%6&$+(",$"_Q"R8"
LOU"RVN5""G)"3*'1",6#!11$H"-$(($"
3!4$'%A"4!"($&#6%!('%$"%$3)$+("
!'(*&!()?'$&$+("!'"_Q"R8"
LOU"RVN"4$1"#4'1"#%;15

T5"  !"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$"!"
6(6"&*,)C6$5

Programmation de plusieurs étapes
 !"-')11*+"#!%"6(!#$"#$%&$(",<!3*)%",$1"-:-4$1",$"-')11*+"-*+16-'().1"1!+1"
)+($%%'#()*+5""
d*'1"#*'3$H"#%*I%!&&$%"a'1?'</"?'!(%$"-:-4$1",$"-')11*+"$+"&6&*)%$5"
B*'%"'()4)1$%"4!"-')11*+"#!%"6(!#$"\

_5" Y6#6($H"4$1"6(!#$1",$"_"/"b"-)0,$11'15
c5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"G(!I$5

]"  !"#%*I%!&&!()*+"$1("&!)+($+!+("4!+-6$"#*'%"4<6(!#$",$"
-')11*+"1')3!+($5

]"  <!.C-@!I$")+,)?'$"4<6(!#$"/"#%*I%!&&$%5
]" G!)1)11$H"4!",'%6$",$"-')11*+A"4!"($&#6%!('%$"$("4$"+)3$!'",$"4!"
#')11!+-$"-*+.*%&6&$+("/"4<6(!#$"T5"U"$("b5

]" B*'%"!..$-($%"'+$"!'(%$"6(!#$",$"-')11*+"/"-$(($"(*'-@$A"!##':$H"/"
+*'3$!'"1'%"4!"(*'-@$"G(!I$5

]" d*'1"#*'3$H"#%*I%!&&$%"a'1?'</"?'!(%$"6(!#$15
e5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%*I%!&"G!3$"#*'%""

$+%$I)1(%$%"4$"#%*I%!&&$"$("4$1"&*,)C-!()*+15
f5" B*'%")I+*%$%"4$1"&*,)C-!()*+1A"!##':$H""

1'%"4!"(*'-@$"G(*#KY$1$("!3!+(",<!##':$%"1'%"B%*I%!&"G!3$5

Programmation des touches
 $".*'%"$1("$=#6,)6",$"4<'1)+$"#*'%"'+$"#%*I%!&&!()*+"/"'+$"1$'4$"(*'-@$5"
B*'%"#!11$%"/"'+$"#%*I%!&&!()*+"/",$'="(*'-@$1A"3*)%"4!"1$-()*+"Options de 
l'utilisateur5"B*'%"#%*I%!&&$%"4!",'%6$A"4$"+)3$!'",$"#')11!+-$"*'"4!"($&#6%!('%$"
1'%"'+$"(*'-@$"\

_5"  $".*'%",*)("9(%$"$+"&!%-@$5
]" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"M+KM.."Lg!%-@$K^%%9(N5
]" Oven Preheating 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$"!3$-"4<*#()*+"

Oven Preheating"-4)I+*(!+(5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"
STUQ"RVWN

O5"  $".*'%"!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5
]"  $"1)I+!4"%$($+()("$("4$"&$11!I$" Ready 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$"!3$-"
4<*#()*+"Ready"-4)I+*(!+(5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"STUQ"RVWN

O5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%*I%!&"G!3$5
]"  $"&*,$",$"#%*I%!&&!()*+"$1("4!+-65
]" Enter Program to Add/Review:"1<!.C-@$5"

P5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"/"#%*I%!&&$%"*'"%$#%*I%!&&$%5
]"  <!.C-@!I$"-@!+I$"#*'%"#!11$%"$+"%$3'$"(*'1"4$1"%6I4!I$1",$"4!"(*'-@$5
]"  $"+'&6%*",$"4!"(*'-@$"?')"$1("-*'%1",$"#%*I%!&&!()*+""
1<!.C-@$"!,a!-$+("!'"($%&$"ITEM5

T5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z)&$"J+(%:"#*'%"#%*I%!&&$%"4!",'%6$",$""
-')11*+5
]" G!)1)11$H"4!",'%6$"1*'@!)(6$"/"4<!),$",$1"(*'-@$1"+'&6%)?'$15
]"  !",'%6$",$"-')11*+"(*(!4$",'"&)-%*0*+,$1"L(*'($"6(!#$""
-*&#%)1$N"$1(",$"OQ"&)+'($15

U5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z$&#"J+(%:"#*'%"#%*I%!&&$%"4!"
($&#6%!('%$",$"-')11*+5
]" G!)1)11$H"4!"($&#6%!('%$",$"4!"-')11*+"#!%""
-*+3$-()*+"/"4<!),$",$1"(*'-@$1"+'&6%)?'$15

b5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B*h$%" $3$4"#*'%"#%*I%!&&$%"4$"+)3$!'""
,$"4!"#')11!+-$",'"&)-%*0*+,$15
]" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"-*%%$1#*+,!+("!'"+)3$!'"
1*'@!)(65"̂ ##':$H"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"#*'%"%6I4$%"4$""
+)3$!'",$"4!"#')11!+-$"/"_QQ"`5

]" B*'%"'+$"#')11!+-$"#4'1".!)74$",'"&)-%*0*+,$1A"!##':$H"1'%"4$1"(*'-@$1",$"
_"L#*'%"_Q`N"a'1?'</"f"L#*'%"fQ`N5 0 éteint le micro-ondes et la cuisson 
est par convection uniquement.

c5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%*I%!&"G!3$"#*'%"$+%$I)1(%$%"4$1""
&*,)C-!()*+1"!'"#%*I%!&&$5

e5" B*'%")I+*%$%"4$1"&*,)C-!()*+1A"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$""
G(*#KY$1$(5

      Exemple des conditions de cuisson par étape
Étape 1 Étape 2 Étape 3 Étape 4

Temp OPQ"R8 OPQ"R8 OPQ"R8 OPQ"R8

Puissance _QQ` PQ` 0 UQ`

Temps O\PQ _\PQ _\PQ _\QQ
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Cuisson par convection

CAUTION!

B*'%"63)($%"(*'("%)1?'$",$"7%E4'%$1A"#%$+$H"(*'($1"4$1"#%6-!'()*+1"+6-$11!)%$1"4*%1?'$"3*'1"&!+)#'4$H",$1"
'1($+1)4$1A"4$1"I%)44$1"$("4!"#*%($5"̂ (($+,$H"?'$"4$".*'%A"4$1"'1($+1)4$1"$("4$1"I%)44$1"!)$+("%$.%*),)"!3!+(",$"
#%*-6,$%"!'"+$((*:!I$5" $".*'%A"4$1"'1($+1)4$1"$("4$1"I%)44$1"-@!'..$+("#$+,!+("4$".*+-()*++$&$+(5

B*'%"'()4)1$%"4$".*'%"$+"-')11*+"#!%"-*+3$-()*+"'+)?'$&$+(A"3*'1"#*'3$H"'()4)1$%"4$1"(*'-@$1"#%6#%*I%!&&6$1"*'"$..$-('$%"'+$"
1!)1)$"&!+'$44$5"Les instructions suivantes concernent une cuisson par convection uniquement :"B*'%"'+$"-')11*+"
&)=($A"-*+1'4($H"4!"1$-()*+"?')"1<:"%!##*%($5

Cuisson par convection avec cuisson manuelle
_5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"&$((%$"4$".*'%"$+"&!%-@$5

]"  $".*'%"4!+-$"4$"-:-4$",$"#%6-@!'..!I$5
]" Oven Preheating 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"
OPQ"R8"STUQ"RVWN

]" B*'%"-@!+I$%"4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$A"3*)%"4!"1$-()*+"
Programmation5

O5"  $".*'%"!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5
]" D+"1)I+!4"%$($+()("$("4$"&$11!I$" Ready 450°F ou 230"RC  
1<!.C-@$5

P5" B4!-$H"4$1"!4)&$+(1",!+1"4$".*'%5
T5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z)&$"J+(%:5

]" G!)1)11$H"4!",'%6$"1*'@!)(6$",$"4!"-')11*+"/"4<!),$",'"-4!3)$%"
+'&6%)?'$5

U5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z$&#"J+(%:"4*%1?'$"4!"($&#6%!('%$",$"-')11*+"
,)..;%$",$"4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5
]" G!)1)11$H"4!"+*'3$44$"($&#6%!('%$5

b5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B*h$%" $3$45
]" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"-*%%$1#*+,!+("!'"+)3$!'"1*'@!)(65"
^##':$H"/"+*'3$!'"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"#*'%"%6I4$%"4$"+)3$!'",$"
4!"#')11!+-$"/"_QQ"`5

]" B*'%"'+$"#')11!+-$"#4'1".!)74$",'"&)-%*0*+,$1A"!##':$H"1'%"4$1"(*'-@$1",$"
_"L#*'%"_Q`N"a'1?'</"f"L#*'%"fQ`N5 0 éteint le micro-ondes et la 
cuisson est par convection uniquement.

c5" B*'%"'+$"-')11*+"#!%"6(!#$A"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$"G(!I$"$("%6#6($H"
4$1"6(!#$1"PA"T"$("U5
]" d*'1"#*'3$H"#%6#%*I%!&&$%"T"6(!#$15

Cuisson par convection avec touches 

préprogrammées

_5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"&$((%$"4$".*'%"$+"&!%-@$5
]"  $".*'%"4!+-$"4$"-:-4$",$"#%6-@!'..!I$5
]" Oven Preheating 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5"L4<$=$&#4$")44'1(%$"
OPQ"R8"STUQ"RVWN

]" B*'%"-@!+I$%",$"($&#6%!('%$A"3*)%"4!"1$-()*+"Programmation.
O5"  $".*'%"!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5

]" D+"1)I+!4"%$($+()("$("4$"&$11!I$" Ready 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5
P5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"164$-()*++6$5

]" X!+1"4$"-!1",<'+$"#%*I%!&&!()*+"/"'+$"1$'4"(*'-@$A"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$"
$("4$".*'%"1$"&$("!'(*&!()?'$&$+("$+"&!%-@$5

]" X!+1"4$"-!1",<'+$"#%*I%!&&!()*+"/",$'="(*'-@$1A"!##':$H"1'%"4$1"(*'-@$1"
,!+1"4!"16?'$+-$"!##%*#%)6$"$("4$".*'%"1$"&$("!'(*&!()?'$&$+("$+"&!%-@$5"

T5"  $"-:-4$",$"-')11*+"$1("4!+-65
]"  $"#%*I%!&&$",$"-')11*+"#%6#%*I%!&&6A"4!",'%6$"(*(!4$",$"4!"-')11*+A"4!"
($&#6%!('%$",$"4!"-')11*+A"4!"#')11!+-$",'"&)-%*0*+,$1"$+"#*'%-$+(!I$"$("
4<6(!#$"$+"-*'%1"1*+("!.C-@615

U5"  $".*'%"($%&)+$"4!"16?'$+-$",$"-')11*+
]" D+"7)#"$1("6&)1"/"4!"C+",'"-:-4$")+,)?'!+("?'$"4$"-:-4$",$"-')11*+"!"#%)1"C+5
]" Done"LZ$%&)+6N"1<!.C-@$5
]" L'intérieur du four et le plat de cuisson seront chauds.

b5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"!%%9($%"4$".*'%5

Cuisson par 

convection
 !"-')11*+"#!%"-*+3$-()*+"#%*-;,$"
!3$-"'+"646&$+(",$"-*+3$-()*+"$("'+"
3$+()4!($'%",)1(%)7'!+("4<!)%"-@!'..6",$"
&!+);%$"'+).*%&$",!+1"(*'($"4!"-!3)(6"
,'".*'%5"J+"-)%-'4!+("4<!)%A"!'-'+"#*)+("
-@!',"*'".%*),"+<$1("#%61$+(A"-%6!+("
'+$"$+3$4*##$"/"4!"($&#6%!('%$"
@*&*I;+$"!'(*'%",$1"!4)&$+(15"8$1"
($&#6%!('%$1"@*&*I;+$1"-')1)+$+("
4$1"!4)&$+(1",$"&!+);%$"'+).*%&$"$("
%6,')1$+("4!",'%6$",$"-')11*+5" $"
.*'%".*+-()*++$"(*'a*'%1"$+"&*,$",$"
-*+3$-()*+5

MISE EN GARDE
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CAUTION!

B*'%"63)($%"(*'("%)1?'$",$"7%E4'%$1A"#%$+$H"(*'($1"4$1"#%6-!'()*+1"+6-$11!)%$1"4*%1?'$"3*'1"&!+)#'4$H",$1"
'1($+1)4$1A"4$1"I%)44$1"$("4!"#*%($5"̂ (($+,$H"?'$"4$".*'%A"4$1"'1($+1)4$1"$("4$1"I%)44$1"!)$+("%$.%*),)"!3!+(",$"
#%*-6,$%"!'"+$((*:!I$5" $".*'%A"4$1"'1($+1)4$1"$("4$1"I%)44$1"-@!'..$+("#$+,!+("4$".*+-()*++$&$+(5

Cuisson mixte (micro-ondes et convection)

B*'%"'()4)1$%"4$".*'%"$+"-')11*+"&)=($A"3*'1"#*'3$H"'()4)1$%"4$1"(*'-@$1"#%6#%*I%!&&6$1"*'"$..$-('$%"'+$"1!)1)$"&!+'$44$5"Les 
instructions suivantes concernent une cuisson mixte uniquement :"B*'%"'+$"-')11*+"#!%"-*+3$-()*+"'+)?'$&$+(A"%$#*%($H0
3*'1"/"4!"1$-()*+"?')"1<:"%!##*%($5

Cuisson mixte avec cuisson manuelle
15" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"&$((%$"4$".*'%"$+"&!%-@$5

]"  $".*'%"4!+-$"4$"-:-4$",$"#%6-@!'..!I$5
]" Oven Preheating 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5
" L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"STUQ"RVWN
]" B*'%"-@!+I$%"4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$A"3*)%"4!"1$-()*+"

Programmation5
O5"  $".*'%"!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5

]" D+"1)I+!4"%$($+()("$("4$"&$11!I$" Ready 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5
P5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z)&$"J+(%:5

]" G!)1)11$H"4!",'%6$"1*'@!)(6$",$"4!"-')11*+"/"4<!),$",'"-4!3)$%"
+'&6%)?'$5

T5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"Z$&#"J+(%:"4*%1?'$"4!"($&#6%!('%$",$"-')11*+"
,)..;%$",$"4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5
]" G!)1)11$H"4!"+*'3$44$"($&#6%!('%$5

U5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B*h$%" $3$4"
]" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"-*%%$1#*+,!+("!'"+)3$!'"1*'@!)(65"
^##':$H"/"+*'3$!'"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"#*'%"%6I4$%"4$"+)3$!'",$"
4!"#')11!+-$"/"_QQ"`5

]" B*'%"'+$"#')11!+-$"#4'1".!)74$",'"&)-%*0*+,$1A"!##':$H"1'%"4$1"
(*'-@$1",$"_"L#*'%"_Q`N"a'1?'</"f"L#*'%"fQ`N5 0 éteint le micro-
ondes et la cuisson est par convection uniquement.

b5" B*'%"'+$"-')11*+"#!%"6(!#$A"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$"G(!I$"$("%6#6($H""
4$1"6(!#$1"PA"T"$("U5
]" d*'1"#*'3$H"#%6#%*I%!&&$%"T"6(!#$15

c5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"G(!%("#*'%"4!+-$%"4$"-:-4$",$"-')11*+5

Cuisson mixte avec touches préprogrammées
_5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"&$((%$"4$".*'%"$+"&!%-@$5

]"  $".*'%"4!+-$"4$"-:-4$",$"#%6-@!'..!I$5
]" Oven Preheating 450°F ou 230"RC 1<!.C-@$5
" L4<$=$&#4$")44'1(%$"OPQ"R8"STUQ"RVWN
]" B*'%"-@!+I$%",$"($&#6%!('%$A"3*)%"4!"1$-()*+"Programmation.

O5"  $".*'%"!(($)+("4!"($&#6%!('%$",$"#%6-@!'..!I$5
]" D+"1)I+!4"%$($+()("$("4$"&$11!I$"Ready 450°F ou 230"RC"1<!.C-@$"!3$-"4<*#()*+"
Y$!,:"-4)I+*(!+(5

P5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"164$-()*++6$5
]" X!+1"4$"-!1",<'+$"#%*I%!&&!()*+"/"'+$"1$'4"(*'-@$A"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$"$("4$"
.*'%"1$"&$("!'(*&!()?'$&$+("$+"&!%-@$5

]" X!+1"4$"-!1",<'+$"#%*I%!&&!()*+"/",$'="(*'-@$1A"!##':$H"1'%"4$1"(*'-@$1",!+1"4!"
16?'$+-$"!##%*#%)6$"$("4$".*'%"1$"&$("!'(*&!()?'$&$+("$+"&!%-@$5"

T5"  $"-:-4$",$"-')11*+"$1("4!+-65
]"  $"#%*I%!&&$",$"-')11*+"#%6#%*I%!&&6A"4!",'%6$"(*(!4$",$"4!"-')11*+A"4!"
($&#6%!('%$",$"4!"-')11*+A"4!"#')11!+-$",'"&)-%*0*+,$1"$+"#*'%-$+(!I$"$("4<6(!#$"
$+"-*'%1"1*+("!.C-@615

U5"  $".*'%"($%&)+$"4!"16?'$+-$",$"-')11*+

]" D+"7)#"$1("6&)1"/"4!"C+",'"-:-4$")+,)?'!+("?'$"4$"-:-4$",$"-')11*+"!"#%)1"C+5
]" Done"LZ$%&)+6N"1<!.C-@$5
]" L'intérieur du four et le plat de cuisson seront chauds.

b5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM.."#*'%"!%%9($%"4$".*'%5

Cuisson mixte
 $"&*,$"&)=($"1$"1$%(",$"4!"
3)($11$",$"l'énergie du micro-
ondes"$(",*%$"4$1"!4)&$+(1"par 
convection ,$"&!+);%$"%!#),$"
#*'%"1$%3)%",$1"!4)&$+(1",$"
?'!4)(6"1'#6%)$'%$5"

]"  !"-')11*+"#!%"&)-%*0*+,$1"
1$"1$%(",<*+,$1",<6+$%I)$"
/"@!'($".%6?'$+-$"#*'%"
-@!'..$%"4$1"!4)&$+(15"
B$+,!+("4!"-')11*+A"4<6+$%I)$"
,'"&)-%*0*+,$",6#4!-$"
%!#),$&$+("4$1"&*46-'4$1"
!4)&$+(!)%$15"8$"&*'3$&$+("
%!#),$"$+(%$"4$1"&*46-'4$1"
!4)&$+(!)%$1"6&$(",$"4!"
-@!4$'%"?')"-')("4$1"!4)&$+(15"
 $"&$11!I$"BMiJY"
1<!.C-@$"4*%1?'$"4$".*'%"6&$("
,$"4<6+$%I)$",'"&)-%*0*+,$1"
#*'%"4$"-:-4$"$+"-*'%15

]"  !"-')11*+"#!%"-*+3$-()*+"
'()4)1$"4!"($&#6%!('%$",'"
.*'%"164$-()*++6"#*'%"
-')%$"$(",*%$%"4$"!4)&$+(15"
 <!)%"-)%-'4!+("$+3$4*##$"
4$1"!4)&$+(1",<!)%"-@!'..6"
'+).*%&6&$+(5"

]"  $".*'%"-*+1$%3$%!"'+$"
($&#6%!('%$"&)+)&'&",$"
-*+3$-()*+",$"bU"R8"L_UQ"RVN"
!C+",$"I!%!+()%"'+"!)%"#4'1"
1$-"$("'+$"-')11*+"#4'1"
'+).*%&$5

MISE EN GARDE
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Options utilisateur

)*+%(,-.%*'#+"$#*/.%*'$#!.%0%$-."!1
 $1"*#()*+1A"($44$1"?'$"4!"#%*I%!&&!()*+",<'+$"(*'-@$"1)&#4$"*'",*'74$A"4$"3*4'&$"
,'"7)#"$("4!",'%6$"&!=)&'&",$"-')11*+"#$'3$+("9(%$"!,!#(6$1"!'="#%6.6%$+-$1"
#$%1*++$44$15

4.+1(2.),"'1(*'-(.03,./-5(*'(!.+1().,3(%!"#$'1(*'(2.)'(67 89:;(<
_5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"&!1?'6$5

]" G)"4!"(*'-@$"+<$1("#!1"&!%?'6$"$("1)('6$"/"I!'-@$",$"4!"(*'-@$"B%$@$!("M+KM..5
]"  <!.C-@!I$"$1("3),$"4*%1?'$"3*'1"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$"&!1?'6$5

O5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"B%*I%!&"G!3$5
]"  !"#%$&);%$"*#()*+"'()4)1!($'%"1F!.C-@$5" $".*'%"$1("&!)+($+!+("$+"&*,$"*#()*+15

P5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$",'"+'&6%*"-*+(%j4!+("4<*#()*+"/"&*,)C$%5
]" d*)%"4!"4)1($",$1"*#()*+1",!+1"4$"(!74$!'"-)0,$11*'15
]"  <*#()*+"$+"-*'%1"1F!.C-@$5

T5" ^##':$H"/"+*'3$!'"1'%"4!"(*'-@$"+'&6%)?'$"#*'%"-@!+I$",<*#()*+5
]"  <*#()*+"-@!+I$"/"-@!?'$".*)1"?'$"3*'1"!##':$H"1'%"4!"(*'-@$5
]" V!)($1"-*%%$1#*+,%$"4$"-*,$"!.C-@6"!'"-*,$",$"4<*#()*+"1*'@!)(6$5
]"B*'%"-@!+I$%",<!'(%$1"*#()*+1A"%6#6($H"4$1"6(!#$1"P"$("T5
]"  $1"&*,)C-!()*+1"$+(%$+("$+"3)I'$'%"!#%;1"!3*)%"!##':6"1'%"'+$"(*'-@$5"̂ ##':$H"
1'%"B%*I%!&"G!3$"#*'%"$..$-('$%"4<$+%$I)1(%$&$+(5

U5" ^##':$H"1'%"4!"(*'-@$"G(*#KY$1$("#*'%"%$3$+)%"/"GZ^kXlm"*'"*'3%)%"$(".$%&$%"4!"
#*%($",'".*'%5

Vous n'aimez pas une 
option ?
Les réglages par défaut sont indiqués en 
caractères gras. Pour restaurer les réglages 
2'/-34#'50-35-#65/7-18-95#$0-3)-948)%016,,)/-
l'option qui est en caractère gras. 

0'-(123,"#%),24-(
n'ont pas été 

enregistrées.
- --.65/-),/)(190/)/-8)9-:631$%'016,97-
vous devez appuyer sur Program Save 
après avoir sélectionné une option. Le fait 
3;'225<)/-95/-8'-065%&)-=062>?)9)0-,)-2)/:)0-
2'9-3;),/)(190/)/-8)9-:631$%'016,9@

op  q

--

MARCHE/ARRÊT

SAISIE DE LA DURÉE
NIVEAU DE LA 

PUISSANCE

ÉTAPE

ENREGISTREMENT DU 
PROGRAMME

SAISIE TEMP

HIDDEN 

PAD

TOUCHE MASQUÉE

Pavés numérotés  !"#$%&' Options (Valeurs par défaut en caractères gras)
1

Saisie à deux chiffres
Désactivé(e)
 !"#$%&'(

Autorise 10 touches préprogrammées (0-9)
 )"*+#,'-.//-"*)!0',-1+%1+*2+344%',-&//566(

2
Entrée manuelle pour la durée

7%,3!"#$%&'(
Activé(e)

89"+%,:;)#,,*9-439)'<<'-9*9-3)"*+#,%',
Entrée/Cuisson manuelle autorisées

3
Réinitialiser là l’ouverture  

de la porte

Désactivé(e)
 !"#$%&'(

L’ouverture de la porte ne réinitialise pas le four en mode Prêt
=>*)$'+")+'-?'-<3-1*+"'-+%#9#"#3<#,'-<'-@*)+-'9-4*?'-A+B"

4
()*#+,-

7%,3!"#$%&'(
Activé(e)

=',-"*)!0',-9>%4'""'9"-13,-?'-,*9-<*+,C)'-$*),-311)D'E-?',,),-&F#1!<%-?%,3!"#$%(
Les touches émettent de son lorsque vous appuyez dessus (bipclé activé)

5
Volume bipclé

 GGHI
J KL=8
MNO8P
ÉLEVÉ

Q*<)4'-F#1!<%-7RS ;IKQR
Q*<)4'-F#1!<%-J KL=8
Q*<)4'-F#1!<%-MNO8P
Volume bipclé ÉLEVÉ

6
Fin du signal de cuisson

L#1-!*9"#9)-

()*-.'-/-0'#12.'0
T)3"+'-F#1,-)9'-@*#,
G%1%"#"#*9-U-F#1,

='-,#293<-#9?#C)39"-C)'-<',-3<#4'9",-,*9"-1+B",-',"-)9-F#1-!*9"#9)-V),C)>W-!'-C)'-
<>)"#<#,3"')+-<'-+%#9#"#3<#,'
Le signal indiquant que les aliments sont prêts est un bip de trois secondes 
='-,#293<-#9?#C)39"-C)'-<',-3<#4'9",-,*9"-1+B",-',"-)9-F#1-?'-C)3"+'-,'!*9?',-'9-!*9"#9)
='-,#293<-#9?#C)39"-C)'-<',-3<#4'9",-,*9"-1+B",-',"-C)3"+'-F#1,X-C)3"+'-@*#,

7
Pavé actif

.Y-S8;NP78S
Z/-S8;NP78S
60 SECONDES
.[/-S8;NP78S
IN\]N\GS

=>#9"'+$3<<'-?>'9"+%'-3)-13$%-',"-?'-.Y-,'!*9?',
=>#9"'+$3<<'-?>'9"+%'-3)-13$%-',"-?'-Z/-,'!*9?',
L’intervalle d’entrée au pavé est d’une minute
=>#9"'+$3<<'-?>'9"+%'-3)-13$%-',"-?'-?')^-4#9)"',
=>#9"'+$3<<'-?>'9"+%'-3)-13$%-',"-"*)V*)+,-3!"#@

8
Avertissements de 

préchauffage

Désactivés
I'41_-1+*2+344'-

I'41_-!3$#"%-
-

=',-?')^

Les deux avertissements de température désactivés
 $'+"#,,'4'9"-)9#C)'4'9"-<*+,C)'-<3-"'41%+3")+'-?'-1+%!03)@@32'-9'-!*++',1*9?-13,--
W-<3-"'41%+3")+'-1+%1+*2+344%'
 $'+"#,,'4'9"-)9#C)'4'9"-<*+,C)'-<3-"'41%+3")+'-?)-@*)+-9'-!*++',1*9?-13,-W-<3-
"'41%+3")+'-?'-1+%!03)@@32'-
=',-?')^-3$'+"#,,'4'9",-?'-"'41%+3")+'-3!"#$%,

TOUCHE TEMP
Échelles de température

7'2+%,-J
7'2+%,-;

=',-"'41%+3")+',-,>3@`!0'9"-'9-?'2+%,-aJ-1*)+-<',-4*?b<',-W-c/-dE
=',-"'41%+3")+',-,>3@`!0'9"-'9-?'2+%,-a;-1*)+-<',-4*?b<',-W-Y/-dE

TOUCHE STAGE
Fréquence de message
34556748-94-:;9584

7%,3!"#$%
Hebdomadaire

M'9,)'<
I+#4',"+#'<

='-@*)+-9'-,>3@`!0'-13,-e-;<'39-J#<"'+-f-&P'""*D'+-<'-`<"+'(
9'-!1<=-0>%!"#$'-?-@+'%2-:)+A'=-B-C3'AA1D'=-+'-"+A='E-A1<0-+'0-0'*A-CFE-G1<=0
='-@*)+-,>3@`!0'-e-;<'39-J#<"'+-f-&P'""*D'+-<'-`<"+'(-"*),-<',-"+'9"'-&Z/(-V*)+,
='-@*)+-,>3@`!0'-e-;<'39-J#<"'+-f-&P'""*D'+-<'-`<"+'(-"*),-<',-C)3"+'5$#92"5?#^-&6/(-V*)+,
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Pour programmer le four à l'aide d'EZCard :
Le four doit être en mode Standby (le préchauffage doit 

être éteint)
._- 89<'$'E-<g'9$'<*11'-1+*"'!"+#!'-?)-!<3$#'+-$'+"#!3<_
[_- h-K9,%+'E-<3-F39?'-?39,-<3-@'9"'-?'-<3-F*F#9'-?g'9+*)<'4'9"_

h- =g8i;3+?-1')"-B"+'-#9,%+%-?'-<g3$39"-*)-?'-<g3++#b+'_
Z_- N)$+'E-'"-@'+4'E-<3-1*+"'_
U_-  11)D'E-,)+-<3-"*)!0'-A+*2+34-S3$'-C)'-$*),-43#9"'9'E-'9@*9!%'-

1'9?39"-Z-,'!*9?',_
h- AUTOX-1)#,-PROG-,g3@`!0'-F+#b$'4'9"X-+%1%"39"-!'""'-
,%C)'9!'-"*)"',-<',-,'!*9?',-"39?#,-C)'-8i;3+?-1+*2+344'-
3)"*43"#C)'4'9"-<'-@*)+_

h--=*+,C)'-<3-1+*2+3443"#*9-?)-@*)+-',"-"'+4#9%'X-<'-4',,32'-DONE-
,g3@`!0'-1'9?39"-Z-,'!*9?',-'"-<'-@*)+-%4'"-)9-F#1_

h- ='-4*?'-S"39??D-',"-+',"3)+%-3)-@*)+_
Y_- G'"#+'E-<g8i;3+?_

h- =3-1+*2+3443"#*9-?)-@*)+-',"-43#9"'939"-"'+4#9%'_
c_- G'1<3!'E-<g'9$'<*11'-1+*"'!"+#!'-,)+-<3-@'9"'-?39,-<3-13+"#'-#9@%+#')+'-

?)-1399'3)-?'-!*4439?'_

Logement 

pour EZCard 

EZCard

REMARQUE :--S#-<'-4',,32'-00:00-
,g3@`!0'X-Z-F#1,-+'"'9"#,,'9"-'"-<'-4*?'-
S"39?FD-,g3@`!0'-W-9*)$'3)X-<g8i;3+?-
9g3-13,-%"%-?%"'!"%'_

h--G%#9,%+'E-<g8i;3+?-?39,-<3-@'9"'-'"-
+%',,3D'E-!03C)'-%"31'_

h--S#X-W-1<),#')+,-+'1+#,',X-<g8i;3+?-9g',"-
"*)V*)+,-13+-?%"'!"%'X-!*9"3!"'E-<'-
,'+$#!'-?g3,,#,"39!'-W-<3-!<#'9"b<'- ;A-
;*4S'+$_
j-Aux R"3",5\9#,-*)-3)-;393?3X-311'<'E-
<'-9)4%+*-2+3")#"-kcc5U[c5[c[._

j-Hors ?',-R"3",5\9#,-'"-?)-;393?3X-
311'<'E-<'-Z.65Zck5k.[/_

j-Adresse électronique :-
!*44'+!#3<,'+$#!'l3!1,*<)"#*9,_!*4_Attention :

NE PAS RETIRER L'EZCard pendant la programmation. Si vous 
retirez la carte pendant la programmation, le clavier du four peut 
geler.

A*)+-!*4439?'+-?g3)"+',-
8i;3+?,X-311'<'E-2+3")#"'4'9"-
<g%C)#1'-?)-,'+$#!'-?',-$'9"',-
#9"'+9',- ;A-3)-9)4%+*-
,)#$39"-m.5k//5[ZZ5[Zcc--
&R_5\-*)-;393?3(-*)--
m.-Z.65Zck5k.[/-&0*+,-?',-
R"3",5\9#,-'"-?)-;393?3(_

Pour transférer la programmation du four vers EZCard :
Le four doit être en mode Standby (le préchauffage doit être éteint)

._- 89<'$'E-<g'9$'<*11'-1+*"'!"+#!'-?)-!<3$#'+-$'+"#!3<_
[_- K9,%+'E-<g8i;3+?-?39,-<'-<*2'4'9"-,#")%-'9-?',,*),-?)-!<3$#'+-$'+"#!3<_

h- =g8i;3+?-1')"-B"+'-#9,%+%-?'-<g3$39"-*)-?'-<g3++#b+'_
Z_- N)$+'E-'"-@'+4'E-<3-1*+"'_
U_-  11)D'E-,)+-<3-"*)!0'-A+*2+34-S3$'_
Y_-  11)D'E-,)+-<3-"*)!0'-SI GI_
c_-  11)D'E-,)+-<3-"*)!0'-.X-1)#,-Z-'"-`93<'4'9"-Y_

h- ='-"+39,@'+"-?'-<3-1+*2+3443"#*9-',"-3)"*43"#C)'4'9"-<39!%'-'"-?',-"#+'",-13,,'9"-,)+-<g%!+39_
h--=*+,C)'-<'-"+39,@'+"-?'-<3-1+*2+3443"#*9-',"-"'+4#9%'X-<'-4',,32'-DONE-,g3@`!0'-1'9?39"-Z-,'!*9?',-'"-<'-@*)+-
%4'"-)9-F#1_

h- ='-4*?'-S"39??D-',"-+',"3)+%-3)-@*)+_
n_- G'"#+'E-<g8i;3+?_

h- ='-"+39,@'+"-?'-<3-1+*2+3443"#*9-',"-43#9"'939"-"'+4#9%'_
k_- G'1<3!'E-<g'9$'<*11'-1+*"'!"+#!'-,)+-<3-@'9"'-?39,-<3-13+"#'-#9@%+#')+'-?)-1399'3)-?'-!*4439?'_

\"#<#,'E-!'""'-*1"#*9-)9#C)'4'9"-1*)+-"+39,@%+'+-<',-?*99%',-?'1)#,-
<'-@*)+-VERS-8i;3+?_--Cette opération remplacement toutes les 
programmations sur EZCard !

Mettre les 
programmes à 

jour en quelques 
secondes !

Instructions d'utilisation d'EZCard !"#$%&'()*+,-."(/

ENREGISTREMENT DU PROGRAMME

ARRÊT!
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Maintenance par l'utilisateur

8++*+[

Codes de service
A'9?39"-<'-@*9!"#*99'4'9"X-<'-@*)+-1')"-3@`!0'+-)9-!*?'-?'-,'+$#!'_ Si cette 
situation se produit :

._- 7%F+39!0'E-<'-@*)+-1'9?39"-'9$#+*9-.-4#9)"'_-G'F+39!0'E-<'-@*)+-'"-$%+#`'E-,#-<'-
!*?'-+%3113+3o"_
h- S#-<'-!*?'-9'-,g3@`!0'-13,X-$*),-1*)$'E-)"#<#,'+-<'-@*)+_

[_- S#-<'-!*?'-?'-,'+$#!'-+%3113+3#"X-1+'9'E5'9-9*"'-'"-!*9"3!"'+-<'-!'9"+'-?'-
,'+$#!'-32+%%- ;A_
h- P'-13,-)"#<#,'+-<'-@*)+-"39"-C)'-<'-,'+$#!'- ;A-9g3-13,-%"%-!*9"3!"%_

&'^'41<'(
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3'AA1D'H-!=,I<'JJ'2A-+'-!1<=-*1<=-*=1+12&'=-0%-K)'-<A)+'L-1*A)J)0'=-0%-*'=!1=J%2#'-'A-+M'!"#%#)A,N-O2-!1<=-0%+'-2'-*'<A-*%0-
#<)='-'!"#%#'J'2A-*<)0I<'-+M$<J).)A,L-+'0-)J*<='A,0-'A-+%-&=%)00'-%P01=P'2A-+M,2'=&)'-.<-J)#=1Q12.'0-'A-.'-+%-#12K'#A)12N

Entretien et nettoyage

-
A*)+-%$#"'+-"*)"-!0*!-%<'!"+#C)'-
1*)$39"-'9"+3o9'+-?'-2+3$',-
F<',,)+',-$*#+'-<3-4*+"X-?%F+39!0'E-
<'-!*+?*9-?g3<#4'9"3"#*9-*)-*)$+#+-
<'-?#,V*9!"')+-?)-@*)+-3$39"-?'-
1+*!%?'+-3)-9'""*D32'-?)-@*)+_---

-
A*)+-%$#"'+-"*)"-+#,C)'-?'-F+p<)+',X-1+'9'E-"*)"',-<',-
1+%!3)"#*9,-9%!',,3#+',--
<*+,C)'-$*),-439#1)<'E-?',-),"'9,#<',X-<',-2+#<<',-'"-<3-1*+"'_-
 ""'9?'E-C)'-<'-@*)+X-<',-),"'9,#<',-'"-<',-2+#<<',-3#'9"-+'@+*#?#-
3$39"-?'-1+*!%?'+-3)-9'""*D32'_-='-@*)+X-<',-),"'9,#<',-'"-<',-
2+#<<',-!03)@@'9"-1'9?39"-<'-@*9!"#*99'4'9"_

 
POUR UN NOUVEAU FOUR : avant d'utiliser le four pour la première fois, pulvérisez de l'ACP Oven Shield sur une une serviette 
mouillée imbibée et nettoyez toutes les surfaces à l'intérieur. Ne pas enlever le produit Oven Shield Oven Protectant (réf. SH10) 
Mettre le four en marche et préchauffez pour démarrer la cuisson.  
 
I. Directives de nettoyage quotidien : 

 
Fournitures recommandées pour le nettoyage : serviette mouillée, tampon à récurer en plastique, ACP Oven Cleaner (réf. 
CL10) et ACP Oven Shield Oven Protectant (réf. SH10). Ne pas pulvériser de nettoyants caustiques ni de nettoyants contenant de 
l'ammoniac, du phosphate, du chlore, d'hydroxyde de sodium ou de potassium (lessive de soude) directement sur les surfaces du 
four.  

 

 

1. Mettez le four sur arrêt  
Appuyez sur Preheat On/Off 
(Préchauffage Marche/Arrêt). 
Attendre que le four ait refroidi et 
atteint la température de 65 °C 
(150 °F) ou moins (environ 10 à 
15 minutes avec la porte ouverte et 
45 à 60 minutes avec la porte 
fermée.   

 

 
 

 

4. Nettoyez et essayez l'intérieur  
du four  
Nettoyez le four avec un tampon  
à récurer composite.  
Essuyez l'intérieur du four à l'aide 
d'une serviette propre humide, rincez 
la serviette et essuyez bien. Répétez 
deux ou trois fois pour enlever les 
traces de nettoyant et les particules du 
four. Le cas échéant, répétez les 
étapes 4 et 5. 

 

2. Retirez la grille et les 
accessoires. Lavez avec de l'eau 
chaude savonneuse et laissez 
sécher à l'air tout en nettoyant 
l'intérieur du four. Nettoyez la pierre 
à pizza uniquement avec un racleur 
en plastique et un chiffon humide. 

 

 

 

5. Écran para-pulvérisation pour  
le four :  
Lorsque le four est propre, pulvérisez 
la cavité avec le produit SH10 Oven 
Shield et nettoyez toutes les surfaces 
intérieures. Replacez la grille dans le 
four. Ne retirez pas l'écran para-
pulvérisateur du four. 

 

 

3. Pulvérisez l'intérieur du four.  
Enlevez les particules cuites à l'aide 
d'un racleur en plastique.  
Portez des gants et des lunettes de 
sécurité Pulvérisez la porte du four, 
les côtés et la surface inférieure 
avec le produit CL10 Oven Cleaner. 
Laissez tremper pendant 2 à 5 
minutes. 

 

6. Nettoyez les parties extérieures 
du four: Nettoyez l'extérieur de la 
porte et les autres surfaces avec un 
chiffon propre, une éponge ou un 
tampon composite avec de l'eau 
chaude savonneuse.  
 

 

II. Nettoyage hebdomadaire, mensuel ou trimestriel Nettoyer le filtre à air 

Le filtre est situé sous la porte du four.  
Tournez les vis dans le sens horaire et enlever le filtre pour le nettoyer.  
Lavez le filtre avec une éponge ou un tampon composite avec de l'eau chaude savonneuse. 
Rincez et séchez bien.  

 
 

 

Remarque : 
 

  Enlevez les aliments du four à la fin du cycle. 

  Pour le nettoyage, portez des gants de protection en caoutchouc. 

  Enlevez les particules cuites à l'aide d'un racleur en plastique. 

  Ne pas pulvériser de nettoyants caustiques ni de nettoyants contenant de l'ammoniac, du phosphate, du chlore, d'hydroxyde de 
sodium ou de potassium (lessive de soude) directement sur les surfaces du four. 

  Dans le four, utilisez uniquement des accessoires destinés pour usage dans les fours et micro-ondes à température élevée. 

  NE PAS utiliser de système de nettoyage de type sous pression d'eau. 

  NE PAS cuisiner les aliments enveloppés dans un emballage en plastique. 

  NE PAS utiliser de feuille métallique dans le four. Vous pouvez utiliser le bac d'égouttage (DR10) pour recouvrir le fond du four. 

  Les casseroles métalliques dont la profondeur dépasse 2,5 cm sont permissibles. Assurez-vous que les casseroles n'entrent pas 
en contact avec les surfaces du four ou de la porte pendant la cuisson. 

Si vous avez des questions, veuillez consulter la fiche signalétique du nettoyant de four ou contactez ACP, Inc. ComServ au 
numéro suivant +1 (866) 426-2621. 

MISE EN GARDE MISE EN GARDE
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R86(9ST4 Cause potentielle

='-@*)+-9'-@*9!"#*99'-13,_

 ,,)+'E5$*),-C)'-<'-@*)+-',"-F+39!0%-?39,-)9-!#+!)#"-?%?#%_

 ,,)+'E5$*),-C)'-<'-@*)+-',"-F+39!0%-?39,-)9-!#+!)#"-4#,-W-<3-"'++'_--
&;*9"3!"'E-)9-%<'!"+#!#'9-1*)+-!*9`+4'+(

Q%+#`'E-<'-@),#F<'-*)-<'-?#,V*9!"')+_-

='-@*)+-@*9!"#*99'-13,-#9"'+4#""'9!'-

*)-<'-4',,32'-dNI-,g3@`!0'_
Q%+#`'E-<'-`<"+'-?g3#+-'"-<',-E*9',-?g%$3!)3"#*9-3`9-?'-?%"'!"'+-"*)"-F<*!32'_

S#-<'-@*)+-9'-$3<#?',-13,-<',-,3#,#',-
<*+,C)g*9-311)#'-,)+-<3-"*)!0'_

 ,,)+'E5$*),-C)'-<'-@*)+-',"-'9-43+!0'-'"-C)g#<-',"-1+%!03)@@%_-
N)$+'E-'"-+'@'+4'E-<3-1*+"'-?)-@*)+_- 11)D'E-W-9*)$'3)-,)+-<3-"*)!0'_

S#-<'-@*)+-9'-@*9!"#*99'-13,-
!*++'!"'4'9"-*)-3@`!0'-q-

8++*+[-
&'^'41<'(

='-!*9"+r<'-?)-@*)+-',"-%C)#1%-?g)9-,D,"b4'-?g3)"*?#329*,"#!_-='-,D,"b4'-
?g3)"*?#329*,"#!-$*),-3$'+"#"-'9-!3,-?g'++')+-*)-?'-1+*F<b4'_-=*+,C)'-<'-!*9"+r<'-
%<'!"+*9#C)'-,#293<-)9-1+*F<b4'X-1+*!%?'E-!*44'-,)#"_
._- A+'9'E-9*"'-?)-9)4%+*-3@`!0%_-&<g'^'41<'-8++*+[-C)#-,g3@`!0'(

[_- 7%F+39!0'E-<'-@*)+X-3""'9?'E-.-4#9)"'-'"-+'F+39!0'E-<'-@*)+_

h-- K<-',"-1*,,#F<'-C)'-<'-!*?'-?'-,'+$#!'-?#,13+3#,,'-<*+,C)'-$*),-!*)1'E-
<g3<#4'9"3"#*9-%<'!"+#C)'_-S#-<'-1+*F<b4'-!*9"#9)'X-!*9"3!"'E-)9-!'9"+'-?'-
,'+$#!'-32+%%_

='-$'9"#<3"')+-?)-@*)+-',"-4#,-'9-
43+!0'-<*+,C)'-<'-@*)+-9g',"-13,-
'9-!*)+,-?'-1+%!03)@@32'-*)-?'-
!)#,,*9_

J*9!"#*99'4'9"-9*+43<_

 ! !" #$%&'#()*#
%+,-.#/-01,2'#($#3 4!4

/567# !!!!8!3#
(90.195#-:;#<=-=2>?)12#/5@#3A" 

Avant d'appeler le centre de service

! WARNING

# &B:.#5@1=+.#=B:=#*CB*#5D+*=.1E:+#0B:@-)=#+)=.-F)+.#,+#G.-@+2#HD+22:.+2#@B1.+#D-#9B.='#)+#I-9-12#.+=1.+.#D+#HBF=1+.#+;=+.)+7#J+:D#
:)#*+)=.+#,+#2+.@1*+#-G.55#+2=#*+)25#+)D+@+.#D+#HBF=1+.#+;=+.)+7

PB:.#:)+#,B*:9+)=-=1B)#*B90DK=+'#
@121=+L#D+#21=+#M##

NNN7-*02BD:=1B)27*B9

MISE EN GARDE



Kommerzielle Kombination Ofen 
(Mikrowelle und Konvektion)
Bewahren Sie diese Anleitung für eine 
zukünftige Bezugnahme auf.  Wenn das 
Gerät den Besitzer wechselt, sollten Sie 
dieses Handbuch begleitet Ausrüstung.
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– Innerhalb den Vereinigten Staaten oder Kanada, ruft 
gebührenfrei an 866-426-2621.

– Außerhalb der Vereinigten Staaten und Kanada, ruft 
319-368-8120.

– E-Mail: Commercialservice@acpsolutions.com.

,787&9)"')"&:9$;%::$<=&$")&";$"8;>?@9)#9"&$5A $
B"8<)?"8$'%8?@#"CD@89$E"8'"&F$5A $";GH"@I9$7%?@$:)?@$
an einen autorisierten AKP-Servicer, oder AKP ComServ 
Service Support-Service ist erforderlich, wenn nach der 
,787&9)"J")9$7K#"I7%C"&$):9F

Modellkennzeichnung
."&&$B)"$:)?@$7&$52 $E"&'"&L$@7I9"&$B)"$K)99"$')"$ 8='%M9)&C=8;79)=&"&$K"8")9F$N)"$ 8='%M9)&C=8;79)=&"&$K"H&'"&$

sich auf dem Schild mit der Ofenseriennummer. 

Schreiben Sie sich die folgenden Informationen auf:

Modellnummer: _____________________________
B"8)"&&%;;"8$O='"8$BP4QR ____________________
Datum der Installation: ________________________
47;"$%&'$5'8"::"$'":$3>&'I"8:R _______________
__________________________________________ 
__________________________________________
18#"&'")&"$*87#"&$='"8$:)?@$")&"&$"8;>?@9)#9"&$5A $
B"8<)?"8$J%$K"H&'"&L$(%C$52 $2=;B"8<$N)"&:9$B9D9J"F
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Aufstellung

Auspacken des Ofens 
S$ +K"8G8DC"&$B)"$TC"&$7%C$/":?@>')#%&#$E)"$/"%I"&$)&$UD8$='"8$);$,7887%;F$
S$ V"I'"&$B)"$7II"$N"II"&$='"8$/8%?@:?@>'"&$W%"II"$'"8$A7%C$:=C=89F$

Es darf nicht versucht werden, einen beschädigten Ofen zu benutzen.
S$ -&9C"8&"&$B)"$7II"$V79"8)7I)"&$7%:$,7887%;F
S$ ."&&$/7?M=C"&$@79$)&$")&"8$"X98";$M7I9"&$6;#"K%&#$#"I7#"89$E%8'"L$E789"&$

Sie einige Stunden vor dem Anlegen der Spannung. 

Funkstörung
V)M8=E"II"&Y/"98)"K$M7&&$'"&$(7')=YL$*"8&:"@Y='"8$")&";$>@&I)?@"&$,"8>9$
K":?@>')#"&F$B9Z8%&#"&$E"8'"&$C=I#"&'"8;7["&$8"'%J)"89$='"8$"I);)&)"89R
S$ (")&)#"&$B)"$UD8$%&'$N)?@9!$>?@"&$'"8$TC"&$#";>[$'"&$5&E"):%&#"&$);$

Abschnitt  !"#$#"%&'"(")&)#%&#F
S$ B9"II"&$B)"$(7')=L$*"8&:"@"&L$%:EF$:=$E")9$E)"$;Z#I)?@$7%:$'";$TC"&F
S$ \"8E"&'"&$B)"$")&$=8'&%&#:#";>[$)&:97II)"89"$5&9"&&"$);$(7')=L$*"8&:"@"&$

%:EF$J%$:9>8M"8":$B)#&7I$-;GC7&#$J%$"8J)"I"&F

Ofenstandort 
S$ 1&:97II)"8"&$B)"$M")&"$/7?M=C"&$&"K"&$='"8$DK"8$.>8;"]%"II"&L$E)"$JF/F$ )JJ7Y

TC"&$='"8$*8)99"%:"F$N)":$MZ&&9"$J%;$C"@I"8@7C9"&$/"98)"K$'":$V)M8=E"II"&=C"&:$
%&'$J%$")&"8$\"8MD8J%&#$'"8$0"K"&:'7%"8$'"8$-I"M98=9")I"$CD@8"&F$

S$ 4)?@9$KI=?M)"8"&$='"8$K"@)&'"8&$TC"&Y*)I9"8F$-)&"&$^%#7&#$J%;$(")&)#"&$
schaffen.  

S$ 1&:97II)"8"&$B)"$/7?M=C"&$7%C$-K"&"$58K")9:GI799"$TK"8!$>?@"F
S$ ."&&$<=8@7&'"&L$.78&:?@)I'$7&$")&"8$#%9$:)?@9K78"&$T89$)&$'"8$4>@"$

Mikrowelle.
S$ 5%:I7[$:=II9"&$:=$7&#"=8'&"9L$'7::$B9"?M"8$J%#>&#I)?@$):9L$E"&&$/7?M=C"&$):9$7&$

Ort und Stelle sein.

5_*D8$&=8'7;"8)M7&):?@"$V='"II"$O60P2B5Q$;%::$")&$5K:97&'$<=&$E"&)#:9"&:$`La$?;$
J%8$TK"8M7&9"$'":$TC"&:$")&J%@7I9"&F$*D8$1&9"8&79)=&7I"$O`b$3JQ$V='"II"&L$I7::"&$
B)"$;)&'":9"&:$c$dOacLe$?;Q$5K:97&'$%;$=K"&$'":$TC"&F$N)"$0%C9:98Z;%&#$%;$'"&$
TC"&$MD@I9$')"$-I"M98=K7%9")I"F$/")$")&#":?@8>&M9"8$0%C9:98Z;%&#$C%&M9)=&)"89$'"8$
TC"&$%&9"8$6;:9>&'"&$&)?@9$:9Z8%&#:C8")$%&'$')"$0"K"&:'7%"8$<=&$-I"M98=9")I"&$M7&&$
reduziert werden.

/_07::"&$B)"$;)&'":9"&:$f$gPah$dOhL`$?;Q$5K:97&'$JE):?@"&$'";$0%C97%:98)99$7%C$'"8$
(D?M:")9"$'":$TC"&:$%&'$(D?ME7&'F

2_07::"&$B)"$;)&'":9"&:$a$aPi$dOj$?;Q$'"8$*8")87%;$%;$')"$B")9"&$'":$TC"&F$

Abstände zum Ofen

Der Schaltvorgang dieser Mikrowelle kann zu Spannungsschwankungen 
auf der Versorgungsleitung. Das Betreiben dieses Ofens bei ungünstigen 
BG7&&%&#:J%:9>&'"&$M7&&$&"#79)<"$5%:E)8M%&#"&$@7K"&F$N)":":$,"8>9$):9$CD8$
'"&$5&:?@I%::$7&$")&"$B98=;<"8:=8#%&#$;)9$")&";$;7X);7I$J%I>::)#"&$Bk:9";$
^;7X$<=&1,1 Ohm an der Schnittstelle des Benutzers Versorgung vorgesehen ist. 
N"8$/"&%9J"8$;%::$#"E>@8I"):9"&L$'7::$')":":$,"8>9$&%8$7&$")&"$4"9J<"8:=8#%&#$
angeschlossen wird, die die obige Anforderung erfüllt. Falls notwendig kann 
'"8$\"8K87%?@"8$')"$ZCC"&9I)?@"$4"9J9")IH$8;7$CD8$')"$Bk:9";);G"'7&J$7;$
Schnittstellenpunkt fragen.

6;$')"$,"C7@8$<=&$B98=;:?@I>#"&$
='"8$U='$J%$<"8;")'"&L$;%::$')":"$
geerdet Ofen und werden Stecker 
'78C$&)?@9$<"8>&'"89$E"8'"&F

Erdungsanleitungen
Ofen muss geerdet werden. Erdung 
8"'%J)"89$'7:$():)M=$")&":$"I"M98):?@"&$
Schlages durch eine Flucht-Draht 
für den elektrischen Strom, wenn 
ein Kurzschluss auftritt. Dieser 
Ofen verfügt über ein Elektrokabel 
mit einem Erdungsleiter und einem 
Schukostecker. Der Stecker muss in 
")&"$=8'&%&#:#";>[$)&:97II)"89"$%&'$
geerdete Steckdose gesteckt werden. 

*87#"&$B)"$")&"&$]%7I)H$J)"89"&$-I"M98)M"8$
oder Servicefachmann, falls die 
-8'%&#:7&I")9%&#"&$%&<"8:9>&'I)?@$
sind oder falls Zweifel an der 
=8'&%&#:#";>["&$-8'%&#$'":$TC"&:$
bestehen.

Verwenden Sie kein 
Verlängerungskabel. 
Wenn das Elektrokabel des Produkts 
J%$M%8J$):9L$;%::$")&$]%7I)H$J)"89"8$
Elektriker eine Schukosteckdose 
installieren. Dieser Ofen sollte in einem 
separaten Stromkreis angeschlossen 
E"8'"&$;)9$'"8$"I"M98):?@"&$(79)&#$7I:$
)&$ 8='%M9:G"J)H$M79)=&"&$J%8$\"8CD#%&#$
gestellt. Wenn der Kombinationsofen 
auf einem Kreislauf mit anderen 
Ausrüstungen ist, darf eine Zunahme 
in Kochen Zeiten erfordert werden und 
B)?@"8%&#"&$MZ&&"&$#"KI7:"&$E"8'"&F

Externe 
Potenzialausgleichsschiene 
Klemme (&%)"*+,-)./"N7:$,"8>9$
<"8CD#9$DK"8$")&"$J%:>9JI)?@"$
Erdungsklemme. Die Klemme bietet 
")&"&$"X9"8&"&$-8'%&#:7&:?@I%::$
J%:>9JI)?@$J%;$-8'%&#::9)C9$7;$B9"?M"8F$
N)"$AI";;"$K"H$&'"9$:)?@$7%["&$7&$'"8$
Ofenrückseite und ist mit dem folgenden 
Bk;K=I$#"M"&&J")?@&"9F

ACHTUNG
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Display und Funktionen

A-Türgriff (Lift zu öffnen.)   
B-Gestell Ratgeber
C-Top-Systemsteuerung
D-Anzeige

E-Seitliche Systemsteuerung
G-Luft Aufnahme-Filter (bei   einigen Modellen)

Ausstattung Backofen

Ersatz zeigt in Ausstellung, 
&7?@'";$TC"&9D8$#"ZCC&"9$
worden ist, und ist geschlossen 
worden, oder nachdem Ofen mit 
'";$7%::?@7I9"&L$.>8;9$5&P5K$
Polster.

TC"&$\=8E>8;"&$%&'$
")&#":9"II9"&$U";G"879%8$J")#"&$
im Anzeige nach Drücken 
<=8E>8;"&$5&P5KY =I:9"8F$
O/"):G)"I$CD8$i`bl*$#"J")#9"&Q

Oven Preheating
450l*$=8$fjbl2



`

Anzeige und Merkmale (Fortsetzung)

Verbleibende 
Zeit in 
Kochprogramms

Bereit und eingestellten Sie 
U";G"879%8$5&J")#"&$&7?@$
'";$N8D?M"&$<=8E>8;"&$
An/Ab Polster. Bereit zeigt 
der Ofen eingeschaltet auf 
U";G"879%8$):9F$O/"):G)"I$CD8$
i`bl*$#"J")#9"&Q

Kochinformation schaut in 
Ausstellung, nachdem ein 
einzelnes (drückend, oder 
verdoppelt) Zifferpolster 
E>@8"&'$)&$/"8")9";$V='%:F

Kochtemperatur

i`bl*$='"8$fjbl2

Prozentsatz der 
Mikrowellenleistung

Zeigt Ofen ist in einer 
vorprogrammierten 
Kochprogramms

Verbleibende 
Zeit zustand 
beim Kochen

Kochtemperatur

ic`l*$='"8$f`bl2

Zeigt Prozentsatz der 
Mikrowellenleistung

Zeigt Ofen ist in 
")&";$37&'K%?@$
Kochprogramms

("7'k
i`bl*$=8$fjbl2
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Anzeige und Merkmale (Fortsetzung)

Anfang Polster
Das Anfang Polster wird 
verwendet, um eine 
manuelle Zeit-Eintrag 

Kochen zu beginnen. 

Temperaturwarnungen
Der Kombinationsofen 
hat zwei abgesonderte 
U";G"879%8E78&%&#"&F$
Warnungen Klang mit einem 
drei Piep-Signal, wenn eine 
G8=#87;;)"89"$U7:9"$#"'8D?M9$
wird. Warnungen sind:

S$ -)&"$.78&%&#L$E"&&$')"$
\=8E>8;9";G"879%8$:9);;9$
nicht mit der vorprogrammierten 
U";G"879%8$")&":$A=?@Y
Zustand.

S$ -)&"$.78&%&#L$E"&&$')"$
979:>?@I)?@"$U";G"879%8L$
')"$&)?@9$,7887%;$):9$
\=8E>8;9";G"879%8L$JF$/F$
wenn der Ofen zum ersten Mal 
gestartet.

6;$')"$.78&%&#$7%CJ%@"K"&L$
%&'$")&"&$M=?@"&'"&$^kMI%:$
zu beginnen, drücken Sie das 
Anfang Polster. Zum Ausschalten 
Warnungen, siehe 01234&5..  
Benutzeroptionen.

Stopp/Neustart 
Polster
N"8$B9=GGP4"%:9789$
 =I:9"8$@>I9$")&"$

M=?@"&'"$(")@"&C=I#"$);$
,7&#"$7%CL$8>%;9$)8#"&'")&"$
übrige Zeit aus, und beendet 
auch eine Programmierung 
='"8$\"8K87%?@"8=G9)=&:JkMI%:F$
."&&$'"8$37I9P4"%:9789$K"&%9J9$
wird, eine Programmierung zu 
K""&'"&L$='"8$TG9)=&:>&'"8%&#L$
sind die Änderungen 
ausgeschieden.

Kochdisplay

DISPLAY Beschreibung

OVEN 
PREHEATING 
450°F

Oven Preheating 450°F  oder 230lC angezeigt, 
E"&&$/7?M=C"&$")&#":?@7I9"9$%&'$E>8;9$:)?@$7&$'"&$
7%:#"E>@I9"&$\=8E>8;9";G"879%8F$Oven Preheating 
blinkt auch, wenn ein Koch-Zustand kann gestartet oder 
G8=#87;;)"89$E"8'"&F$O/"):G)"I$CD8$i`bl*$#"J")#9"&Q

READY 450°F

Ready 450°F oder 230°C angezeigt, wenn Backofen 
\=8E>8;"&$U";G"879%8$"88")?@9$@79$%&'$K"8")9$):9L$J%$
kochen. Ready blinkt auch, wenn ein Koch-Zustand 
kann gestartet oder programmiert werden. (Beispiel für 
i`bl*$#"J")#9"&Q

Hinweis: Ofen Abschaltung nach zwei Stunden 
1&7M9)<)9>9F 

 

00:00
Anzeige der Kochzeit. Wenn die Mikrowelle auf Kochen 
)&$5K:?@&)99"&$G8=#87;;)"89$):9L$E)8'$')"$,":7;9M=?@J")9$
angezeigt. Wenn Phase Kochen ist so programmiert, 
E)8'$'"8$#":7;9"$,78J")9$7&#"J")#9

.

MW 50%

MW 50% J")#9$')"$7M9%"II"$0"):9%&#$V)M8=E"II"$-K"&"F$
abbm$):9$')"$@Z?@:9"$-)&:9"II%&#L$%&'$bm$7;$&)"'8)#:9"&$
):9$OM")&"$V)M8=E"II"&"&"8#)"$<"8E"&'"9QF$$O/"):G)"I$`bm$
gezeigt)

ITEM-05

ITEM-05 zeigt die ein- oder zweistelligen Eintrag einer 
programmierten Kochen Bedingung bei der Verwendung 
")&":$G8=#87;;)"89"&Y =I:9"8F$$O/"):G)"I$CD8$ =:9"&$b`$
gezeigt)

STAGE 1 Stage 1 anzeigt die Anzahl Phase zeigen (1 bis 4) der 
Stagengeschaltet ist in der Kochend an Bedingung

. 

STANDBY
STANDBY angezeigt, wenn Backofen ausgeschaltet 
ist, und auch nach der Ofen angeschlossen ist, wird die 
UD8$#"ZCC&"9$%&'$'7&&$E)"'"8$7%::?@7I9"&F

Programmierdisplay

DISPLAY Beschreibung 

Enter Program to 
Add/Review:  

Anzeigt, wenn Ofen in Programmiermodus 
für einzelnes Polster ist, oder verdoppelt 
Polstererinnerung.

STAGE 1

 

5&J")#9$4%;;"8$ @7:"$E>@8"&'$'":$A=?@"&:$='"8$
beim Programmieren einer bestimmten Kochphase. 
 @7:"$4%;;"8$Oa$K):$iQ$7&J")#9$')"$ @7:"L$')"$
benutzt wird. 
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Programmieren

Was ist Phase 
Kochen?
 @7:"$A=?@"&$"8;Z#I)?@9$
es, mehrere unterschiedliche 

A=?@Y^kMI"&$='"8$ @7:"&L$')"$
nacheinander ohne wiederholte Eingaben 
des Benutzers verwendet werden. Phase 
Kochen kann so eingestellt werden 
0"K"&:;)99"I$J%&>?@:9$7%C97%"&L$'7&&$
kocht es, und dann halten die Speisen 
warm bis zum Servieren Zeit werden. 

Programmierung 
Vorheizprogram
N)"$A=&<"M9)=&$U";G"879%8")&:9"II%&#$
kann eingestellt werden zwischen 
a`bl*$K):$ic`l*$Oh`l2$K):$f`bl2QF$
Es wird empfohlen, die Einstellung 
J%8$\=8E>8;"&$'"8$7;$@>%H#:9"&$
<"8E"&'"9"$U";G"879%8$CD8$')":"&$TC"&$
#":"9J9F$N)"$E"8M::")9)#"$\=8E>8;"&$
-)&:9"II%&#$):9$i`bl*$Ofjbl2QF

Um die Vorwärmen Einstellung zu 
programmieren:

1. Drücken Sie-Programm  
Abwehr-Polster.

2. Drücken Sie Zeitarbeiter Zugang 
Polster.

jF$ ,"K"&$B)"$')"$#"ED&:?@9"$
U";G"879%8$;)9$3)IC"$'"8$
&%;"8):?@"&$U7:9"&C"I'"8F
S$ N)"$U";G"879%8$E)8'$)&$f`l*$
Oabl2QYB?@8)99"&$")&#"#"K"&$
werden.  Wenn nicht, wird die 
U";G"879%8$7%9=;79):?@$J%8$
&>?@:9"&$>&'"8&$f`l*$Oabl2QF

iF$ \=8E>8;9";G"879%8$E)8'$#">&'"89F

Programmierung von mehreren 
Kochabschnitten
V)9$A=?@"&$)&$5K:?@&)99"&$MZ&&"&$A=?@JkMI"&$=@&"$6&9"8K8"?@%&#$
7%C")&7&'"8C=I#"&F$/):$J%$<)"8$<"8:?@)"'"&"&$M=?@"&'"&$^kMI"&$M7&&$)&$")&$
BG")?@"8G=I:9"8$G8=#87;;)"89$E"8'"&F$6;$ @7:"&M=?@"&$J%$K"&%9J"&R

1. Folgen Sie Schritten 1 durch 6 oben.
7. Drücken Sie Phase-Polster.

S$ N)":$E)8'$;)9$'"8$ 8=#87;;)"8%&#$CD8$')"$&>?@:9"$ @7:"$
Kochen.

S$ 5&J")#"$#)K9$ @7:"$J%$G8=#87;;)"8"&F
S$$U87#"&$B)"$A=?@J")9L$^")978K")9"8$%&'$A87C9$&)<"II)"8"&$-)&L$ 
E>@8"&'$)&$i$:?@8")9"9F$`$%&'$hF

S$ 6;$")&$E")9"8":$A=?@:9%C"$CD8$')":":$ 7'$")&J%#"K"&L$ 
drücken Sie Polster Phase wieder.

S$ /):$J%$<)"8$<"8:?@)"'"&"&$B9%C"&$G8=#87;;)"89$E"8'"&F
8.  Drücken Sie Programm Abwehr Polster, um das Programm  

und die Änderungen zu speichern.
gF$ 6;$n&'"8%&#"&$J%$<"8E"8C"&L$'8D?M"&$B)"$B9=GP(":"9$ 

Polster vor dem Drücken Programm Abwehr-Polster.

Programmiertasten
N"8$TC"&$E)8'$7K$."8M$CD8$')"$ 8=#87;;)"8%&#$;)9$")&"8$U7:9"$<"8:7&'9F$ 
6;$'"&$TC"&$J%$B97&'78'YN=GG"IY =I:9"8Y 8=#87;;)"8%&#$J%$>&'"8&L$ 
siehe Abschnitt 6#&%.7#)"$TG9)=&F$6;$')"$V"&#"$7&$^")9L$0"):9%&#:G"#"IL$ 
='"8$U";G"879%8")&:9"II%&#$CD8$")&$ =I:9"8$J%$G8=#87;;)"8"&R

1. Ofen muss eingeschaltet sein.
S$ N8D?M"&$B)"$<=8E>8;"&$5&P5KY =I:9"8F
S$ Oven Preheating 450°F oder 230lC zeigt Anzeige mit 

Oven Preheating /I)&M"&F$O/"):G)"I$CD8$i`bl*$#"J")#9"&Q
fF$ TC"&$\=8E>8;"&$U";G"879%8$"88")?@9F

S$ B)#&7I$"89Z&9$%&'$Ready 450°F oder 230lC zeigt Anzeige 
mit Ready$/I)&M"&F$O/"):G)"I$CD8$i`bl*$#"J")#9"&Q

2. Drücken Sie Programm Abwehr-Polster.
S$$ 8=#87;;)"8%&#$V='%:$K"#)&&9F
S$$Enter Program to Add/Review: schaut in Ausstellung. 

3. Drücken Sie Pad programmiert oder umprogrammiert werden.
S$$$5&J")#"$E)8'$>&'"8&L$7II"$-)&:9"II%&#"&$CD8$'7:$ =I:9"8$J%$DK"8G8DC"&F
S$$N)"$ =I:9"8$4%;;"8L$')"$:=$G8=#87;;)"89$5&J")#"&$K"H&'"9$:)?@$&"K"&$

dem Wort ITEM.
iF$ N8D?M"&$B)"$-)&;7I)#"8$-)&987#Y =I:9"8L$%;$ 8=#87;;$3Z@"$'"8$ 

kochend zeit.
S$$,"ED&:?@9"$,78J")9$;)9$^)CC"8&KI=?M$")&#"K"&F
S$$N)"$#":7;9"$V)M8=E"II"$,78J")9$O7II"$/)I'%&#::9%C"&Q$K"98>#9$ 

20 Minuten.
`F$ N8D?M"&$B)"$^")978K")9"8$^%#7&#$ =I:9"8L$')"$M=?@"&'"$U";G"879%8$J%$

programmieren.
S$$,"K"&$B)"$#"ED&:?@9"$A=&<"M9)=&:9";G"879%8$'%8?@$,"K87%?@$

numerische Polster Ein.
hF$ N8D?M"&$B)"$A87C9$-K"&":$ =I:9"8L$3Z@"$'"8$V)M8=E"II"&M87C9$J%$

programmieren.
S$$N8D?M"&$B)"$^)CC"8&KI=?M$CD8$')"$#"ED&:?@9"$-K"&"F$N8D?M"&$
B)"$&%;"8):?@":$B?@ID::"IG=I:9"8$E)"'"8L$A87C9@Z@"$J%$abb$m$
zu setzen.

S$$*D8$")&"$%&9"8"$V)M8=E"II"&M87C9L$'8D?M"&$B)"$ =I:9"8$a$OCD8$ab$
%) durch 9 (für 90%). 0 schaltet die Mikrowellenleistung und Kochen ist 
nur durch Konvektion.

cF$ N8D?M"&$B)"$ 8=#87;;$5KE"@8$ =I:9"8L$')"$ 8=#87;;>&'"8%&#"&$ 
zu sparen.

eF$ 6;$n&'"8%&#"&$J%$<"8E"8C"&L$'8D?M"&$B)"$B9=GGP(":"9Y =I:9"8F

           Beispiel von Phasenkochen Zuständen

Phase 1 Phase 2 Phase 3  Phase 4

Temp 230°C 230°C 230°C 230°C

Kochstufe 100% 30% 0 50%

Zeit 2:30 1:30 1:30 1:00
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Konvektion Kochen

CAUTION!

 !"#$%"&%'()*"+,-".%*/*%--0-1%-"20"+%*!%$#%-3"/%)(-#%4-"&%56)$**3"7(685"0-#"9:*"!$;"
<,*1'(4;=">*4(0/%-"<$%"?'%-3"@%*82%01%3"0-#"<;A-#%*"(/208:)4%-3"+,*"#%*"7%$-$10-1="B(68,'%-3"
B%5;%68"0-#"7%1(4%3"/%$!"B%;*$%/")%$C"D%*#%-=

 !"#%-"?'%-"':*"E%$C40';1(*%-"-0*"/%;*%$/%-3"8F--%-"<$%"+,*G*,1*(!!$%*;%"9(5;%-",#%*"!(-0%44%"H%$;I>$-;*(1="Die 

folgenden Anweisungen gelten für Heißluftgaren nur. Für die Kombination Kochen, entsprechenden Sie Abschnitt.

Kochen mit der Konvektion Verwendung des 
manuellen Kochvorgang
J=" K*:68%-"<$%"+,*)%$2%-"L-ML/IN,45;%*3"0!"#(5"&%*A;"20"5;(*;%-=

O" ?'%-"/%1$--;"%$-".,*DA*!%-"HP8405=
O" Oven Preheating 450°F oder 230QC zeigt in der Anzeige. 
R%S(!G4%",'"TUVQW"5),D-X

O"  !".,*DA*!;%!G%*(;0*"20"A-#%*-3"Y"-#%-" !"#$%&"'#(')*'+,,!"'"%.
Z=" ?'%-"%**%$6);".,*DA*!%-"9%!G%*(;0*=

O" <$1-(4"%*;F-;"0-#"Ready 450°F oder 230QC anzeigt.
3. Stellen Sie Speise in den Ofen.
4. Drücken Sie Zeit das Zugang Polster.

O" &%D:-56);%"&(*2%$;"!$;"E$4'%"#%*"-0!%*$56)%-"9(5;(;0*"%$-1%/%-=
U=" K*:68%-"<$%"9%!G">$-;*(1"N,45;%*"D%--"[,6);%!G%*(;0*"0-;%*56)%$#%;"

5$6)"+,-"#%*".,*DA*!;%!G%*(;0*=
O" &%/%-"<$%"#$%"-%0%"9%!G%*(;0*=

\=" K*:68%-"<$%"]%$5;0-155;0'%IN,45;%*=
O""K*:68%-"<$%"-0!%*$56)%5"<6)4:55%4G,45;%*"':*"1%D:-56);%">/%-%="
K*:68%-"<$%"-0!%*$56)%!"9(5;%-/4,68"D$%#%*"(-"#$%"^(6);">/%-%"
auf 100% gesetzt.

O" W:*"%$-%"1%*$-1%*%"]%$5;0-1"^$8*,D%44%3"N*%55G,45;%*"J"R':*"JV_X"/$5"`"R`V_X= 
0 schaltet die Mikrowellenleistung und Kochen ist nur durch 

Konvektion.

7. Wenn Phase kochen gewünscht wird, drücken Sie Polster Phase und 
D$%#%*),4%-"<$%"#$%"<6)*$;;%"a3"T3"0-#"U=
O" B$5"20"T"+%*56)$%#%-%-"<;0'%-"G*,1*(!!$%*;"D%*#%-=

Kochen mit der Konvektion mit 
Programmautomatik Polstern
J=" K*:68%-"<$%".,*DA*!%-"L-ML/IN,45;%*3"0!"#(5"&%*A;"20"5;(*;%-=

O" ?'%-"/%1$--;"%$-".,*DA*!%-"HP8405=
O" Oven Preheating 450°F oder 230QC zeigt in der Anzeige. 
RB%$5G$%4"':*"TUVQW"1%2%$1;%-X

O"  !".,*DA*!;%!G%*(;0*"20"A-#%*-3"Y"-#%-"<$%"0-;%*"
(')*'+,,!"'$%*-

Z=" ?'%-"%**%$6);".,*DA*!%-"9%!G%*(;0*=
O" <$1-(4"%*;F-;"0-#"Ready 450°F oder 230QC anzeigen.

a=" K*:68%-"<$%"(051%DA)4;%"N,45;%*=
O" B%$"#%*".%*D%-#0-1"+,-"<$-14%"N,45;%*IN*,1*(!!$%*0-13"#*:68%-"<$%"N,45;%*"

und Ofen beginnt automatisch.
O" W:*"K,GG%4"N,45;%*IN*,1*(!!$%*0-13"#*:68%-"N,45;%*"$-"#%*"*$6);$1%-"
7%$)%-',41%"0-#"?'%-"/%1$--;"(0;,!(;$56)="

T=" [,6)%-2P8405"/%1$--;
O"".,*G*,1*(!!$%*;%"&(*G*,1*(!!"1%5(!;%-"[,6)2%$;3"&(*;%!G%*(;0*3"

Prozentsatz der Mikrowellenleistung und Phase werden alle angezeigt.
U=" ?'%-"/%%-#%;"[,6)',41%

>$-">-#%"#%5"HP8405"N$%G;,-"5$1-(4$5$%*;"#(5">-#%"#%*"B(682%$;=
O" Done zeigt in der Anzeige.
O" Garraum und Kochen Gericht wird heiß.

\=" K*:68%-"<$%".,*DA*!%-"L-ML/"N,45;%*"?'%-"20!"L/5G%**%-=

Konvektionskochen
E%$C40';1(*%-"-0;2;"5,D,)4"%$-%"
[,-+%8;$,-">4%!%-;"0-#"]:';%*"
14%$6)!AC$1"20"+%*;%$4%-"%*DA*!;%"
]0';"$!"1%5(!;%-"&(**(0!="K0*6)"
 !40';3";*%;%-"8%$-%")%$C%",#%*"8(4;%"
Stellen, wodurch eine einheitliche 
9%!G%*(;0*"E:44%"0!"#(5">55%-="
K$%5%"8,-5;(-;%"9%!G%*(;0*%-"1(*%-"
<G%$5%-"14%$6)!AC$1"0-#"*%#02$%*;"
die Kochzeit. Ofen wird immer in 
Konvektion-Modus arbeiten.

VORSICHT
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CAUTION!

 !"#$%"&%'()*"+,-".%*/*%--0-1%-"20"+%*!%$#%-3"/%)(-#%4-"&%56)$**3"7%1(4%"0-#"9:*"!$;"
<,*1'(4;="](55%-"<$%"B(68,'%-3"B%5;%68"0-#"7%1(4%"+,*"#%!"7%$-$1%-"(/208:)4%-="B(68,'%-3"
B%5;%68"0-#"7%1(4%3"/%$!"B%;*$%/")%$C"D%*#%-=

Kombi-Kochen (Mikrowelle und Konvektion)

 !"#%-"?'%-"20!"[,!/$I[,6)%-"/%;*%$/%-3"8F--%-"<$%"+,*G*,1*(!!$%*;%"9(5;%-",#%*"!(-0%44%"H%$;I>$-;*(1="Die 

Folgenden Anweisungen sind für Kombination, die nur kocht. Für Konvektion kochend nur, sieht jenen Abschnitt.

Kombi-Kochen Verwendung des manuellen 
Kochen Bedienung
J=" K*:68%-"<$%".,*DA*!%-"L-ML/IN,45;%*3"0!"#(5"&%*A;"20"5;(*;%-=

?'%-"/%1$--;"%$-".,*DA*!%-"HP8405=
O" Oven Preheating 450°F oder 230QC zeigt in der Anzeige.
" RB%$5G$%4"':*"TUVQW"1%2%$1;%-X
O"  !".,*DA*!;%!G%*(;0*"20"A-#%*-3"Y-#%-" !"#$%&"'#(')*'+,,!"'"%.

Z=" ?'%-".,*DA*!%-"9%!G%*(;0*"%**%$6);=
O" <$1-(4"%*;F-;"0-#"Ready 450°F oder 230QC anzeigt.

3. Drücken Sie Einmaliger Eintrag-Polster.
O" &%D:-56);%"&(*2%$;"!$;"E$4'%"#%*"-0!%*$56)%-"9(5;(;0*"%$-1%/%-=

T=" K*:68%-"<$%"9%!G">$-;*(1"N,45;%*"D%--"[,6);%!G%*(;0*"0-;%*56)%$#%;" 
5$6)"+,-"#%*".,*DA*!;%!G%*(;0*=
O" &%/%-"<$%"#$%"-%0%"9%!G%*(;0*=

U=" K*:68%-"<$%"[*(';">/%-%5"N,45;%*=
O" K*:68%-"<$%"-0!%*$56)%!"9(5;%-/4,68"':*"1%D:-56);%">/%-%="K*:68%-"
<$%"-0!%*$56)%!"9(5;%-/4,68"D$%#%*"(-"#$%"^(6);">/%-%"(0'"JVV_"
gesetzt.

O" W:*"%$-%"1%*$-1%*%"]%$5;0-1"^$8*,D%44%3"N*%55G,45;%*"J"R':*"JV_X"/$5"
9 (90%). 0 schaltet die Mikrowellenleistung und Kochen ist nur 

durch Konvektion

6. Wenn Phase Kochen gewünscht wird, drücken Sie Polster Phase und 
D$%#%*),4%-"<$%"#$%"<6)*$;;%"a3"T3"0-#"U=
O" B$5"20"T"+%*56)$%#%-%-"<;0'%-"G*,1*(!!$%*;"D%*#%-=

b=" K*:68%-"<$%"#$%"L-'(-1"N,45;%*3"0!"#%-"&(*+,*1(-1"20"/%1$--%-=

Kombi-Kochen Mit Vorprogrammierten Polstern
J=" K*:68%-"<$%"+,*)%$2%-"L-ML/IN,45;%*3"0!"#(5"&%*A;"20"5;(*;%-=

O" ?'%-"/%1$--;"%$-".,*DA*!%-"HP8405=
O" Oven Preheating 450°F oder 230QC zeigt in der Anzeige.
" RB%$5G$%4"':*"TUVQW"1%2%$1;X
 !".,*DA*!;%!G%*(;0*"20"A-#%*-3"Y-#%-"<$%"$%&"'#(')*'+,,!"'"%-

Z=" ?'%-".,*DA*!%-"9%!G%*(;0*"%**%$6);=
O""<$1-(4"84A-1%"0-#"Ready 450°F oder 230QC Ausstellungen.

a=" K*:68%-"<$%"(051%DA)4;%"N,45;%*=
O""B%$"#%*".%*D%-#0-1"+,-"<$-14%"N,45;%*IN*,1*(!!$%*0-13"0-#"#*:68%-"<$%"N,45;%*"

Ofen beginnt automatisch.
O""W:*"K,GG%4"N,45;%*IN*,1*(!!$%*0-13"#*:68%-"N,45;%*"$-"#%*"*$6);$1%-"7%$)%-',41%"

und Ofen beginnt automatisch. 
T=" [,6)%-"HP8405"/%1$--;

O"".,*G*,1*(!!$%*;%"&(*G*,1*(!!"1%5(!;%-"[,6)2%$;3"&(*;%!G%*(;0*3"N*,2%-;5(;2"
der Mikrowellenleistung und Phase werden alle angezeigt.

U=" ?'%-"/%%-#%;"[,6)',41%
>$-">-#%"#%5"HP8405"N$%G;,-"5$1-(4$5$%*;"#(5">-#%"#%*"B(682%$;=
O" Done zeigt in der Anzeige.
O" Garraum und Kochen Gericht wird heiß.

\=" K*:68%-"<$%".,*DA*!%-"L-ML/"N,45;%*3"?'%-"(/2056)(4;%-=

Kombi-Kochen
Die Kombination Modus 
verwendet sowohl die 
&%56)D$-#$18%$;"#%*"
Mikrowellen-Energie  und 
B*A0-0-1"der Heißluftgaren um 
56)-%44%3"c0(4$;(;$+"),6)D%*;$1%"
]%/%-5!$;;%4"20"%*)(4;%-="

O" &(*%-"$-"#%*"^$8*,D%44%"
+%*D%-#%;"),6)'*%c0%-;%"
Energie-Wellen, um das 
>55%-"20"%*DA*!%-="B%$!"
Kochen Mikrowellen-
Energie bewirkt, dass 
]%/%-5!$;;%4I^,4%8:4%"
zu schnell zu bewegen. 
Diese schnelle Bewegung 
2D$56)%-"#%-"]%/%-5!$;;%4I
^,4%8:4%"%-;5;%);"@A*!%3"
#$%"[F6)%"#(5">55%-="
[7dW9>"(-2%$1;3"D%--"?'%-"
Mikrowellenenergie für den 
e%;2$1%-"HP8405"%*2%01;=

O" E%$C40';1(*%-"+%*D%-#%;"
#%-"(051%DA)4;%-"
Ofentemperatur zu backen 
0-#"B*A0-%-"#%*"<G%$5%-="
K(5"2$*804$%*%-#%"]0';"
0!1$/;"]%/%-5!$;;%4"$-"%$-%*"
E:44%"(05"]0';"14%$6)!AC$1"
%*DA*!;="

O" ?'%-"%$-%-"^$-#%5;(/5;(-#"
[,-+%8;$,-"9%!G%*(;0*"+,-"
\UQf"RJUVQWX"/$5";*,68%-%*%"
]0';"0-#"!%)*"(06)"[,6)%-"
20"1%DA)*4%$5;%-=

VORSICHT
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Benutzeroptionen

Ändern von Benutzeroptionen
?G;$,-%-"D$%"#$%"N*,1*(!!$%*0-1"!$;"%$-%*",#%*"2D%$"9(5;%-3"](0;5;A*8%"#%5"(805;$56)%-"
<$1-(45"0-#"!(S$!(4%"[,6)2%$;"8F--%-"$-#$+$#0%44%-"N*A'%*%-2%-"(-1%G(55;"D%*#%-=

Um Optionen Ofen zu ändern, den STANDBY darstellen muss:
1. Drücken Sie versteckte Polster.

N,45;%*"$5;"-$6);"!(*8$%*;"0-#"/%Y"-#%;"5$6)"(0'"#%-"#$*%8;%-"4$-85"+,*)%$2%-"L-ML/"N,45;%*=
O""g$6);5"D$*#"#(*1%5;%44;"D%*#%-3"D%--"+%*5;%68;%-"N,45;%*"1%#*:68;"$5;=

2. Drücken Sie Programm Abwehr-Polster.
Der erste Benutzer-Option wird angezeigt. Ofen ist nun in den Optionen-Modus.

a=" K$%"g0!!%*-;(5;%"#*:68%-3"!$;"#%*"#$%"20"+%*A-#%*-#%"?G;$,-"(0'1%*0'%-"D$*#=
O""<$%)%"9(/%44%"0-;%-"':*"?G;$,-%-=
O"""h%;2$1%"?G;$,-"D$*#"#(*5;%44%-=

T=" K*:68%-"<$%"H$''%*-/4,68"D$%#%*"20"A-#%*-"<$%"#$%"?G;$,-=
O""h%#%5"^(43"D%--"9(5;%"1%#*:68;"D$*#3"D$*#"?G;$,-"20"A-#%*-=
Entsprechen mit dem Code für die gewünschte Option angezeigt wird.
O""H05A;24$6)%"?G;$,-%-"20"A-#%*-3"D$%#%*),4%-"<$%"#$%"<6)*$;;%"a"0-#"T=
O""d-#%*0-1%-"D$*85(!"D%*#%-3"-(6)#%!"N,45;%*"1%#*:68;"D$*#="K*:68%-"<$%"(0'"

Speichern, um Programme zu speichern.
U=" K*:68%-"<$%"<;,GGM7%5%;IN,45;%*3"0!"#%-"<9LgKBi"20*:68208%)*%-3",#%*"F''-%-"<$%"

0-#"56)4$%C%-"?'%-;:*=

Falls Ihnen eine Option 
nicht gefällt
Einstellungen ab Werk sind fettgedruckt. 
Zum Einstellen des Ofens auf die 
Werkseinstellung einfach die fettgedruckte 
Option auswählen. 

Meine Änderungen 
wurden nicht 
gespeichert.

                 Um für alle Änderungen 
gespeichert werden sollen, muss das 
Programm zu speichern Polster Nach 
Auswahl einer Option gedrückt werden. 
Durch Drücken der Stopp/Reset Polster 
wird nicht speichern Sie die Änderungen.

AN/AB

ZEIT EINTRAG LEISTUNGSSTUFEN

PHASE

PROGRAMM SPAREN

TEMP EINTRAG

HIDDEN 

PAD

VERSTECKTE POLSTER

Gezählte Polster Anzeige Optionen (Werkseinstellungen in fett)

1

Doppelter Zifferzugang

Arbeitsunfähig

>*!F14$6);
Erlaubt 10 (0-9) vorprogrammiert Polster

Erlaubt 100 (00-99) vorprogrammiert Polster

2

Manuelle Zeiteintrag

L*/%$;50-'A)$1
Ermöglicht

Manuelle Zeiterfassung / Kochen nicht erlaubt
Manuelle Zeiterfassung / Kochen erlaubt

3

Zurücksetzen auf Tür offen

Arbeitsunfähig

>*!F14$6);

Eröffnung Backofentür zurücksetzt Ofen wieder in den 

Bereitschaftsmodus nicht 

>*F''-0-1"B(68,'%-;:*"5%;2;"#%-"?'%-"D$%#%*"$-"#%-"B%*%$;56)(';5!,#05

4

Taste Piepton 

L*/%$;50-'A)$1
Ermöglicht

9(5;%-"G$%G%-"-$6);3"D%--"1%#*:68;"R9(5;%-;,-"(05X
Tasten piepen, wenn gedrückt (Tastenton ein)

5

Taste Piepton Volumen

L <
gj>K7j&
^>Kj ^
HOCH

9(5;%"N$%G;,-".,40!%-"L <
9(5;%"N$%G;,-".,40!%-"gj>K7j&
9(5;%"N$%G;,-".,40!%-"^>Kj ^
Taste Piepton Volumen HOCH

6

Ende von Cooks Signal

Stabiler Piepton

3 Zweite Piepton

T"N$%G;F-%">$-!(4
T"N$%G;F-%"@$%#%*),4%-#

]%/%-5!$;;%4"W%*;$1I<$1-(4"$5;"%$-"4(-1%*"N$%G;,-3"/$5"+,!"L-D%-#%*"
zurückzusetzen
Lebensmittel Fertig-Signal ist ein 3 Sekunden Piepton 

>55%-"1%;(-"<$1-(4"+$%*"N$%G;F-%3"8,-;$-0$%*4$6)=
>55%-"1%;(-"<$1-(4"+$%*"N$%G;F-%3"+$%*!(4

7

Tastatur aktiv

JU"<>[ gK>g
aV"<>[ gK>g
60 SEKUNDEN

JZV"<>[ gK>g
j^^>7

9(5;%-'%4#"H%$;%$-;*(1"W%-5;%*"$5;"JU"<%80-#%-
9(5;%-'%4#"H%$;%$-;*(1"W%-5;%*"$5;"aV"<%80-#%-
Tastenfeld Zeiteintrag Fenster ist eine Minute

9(5;%-'%4#"H%$;">$-1(/%'%-5;%*"$5;"2D%$"^$-0;%-
9(5;%-'%4#"H%$;">$-1(/%'%-5;%*"$5;"$!!%*"(8;$+

8

Vorheizen Warnungen

Arbeitsunfähig

N*,1*(!!"9%!G

E,)4*(0!"9%!G
Beide

Beide Temperaturwarnungen aus

@(*-0-1"-0*3"D%--".,*)%$2;%!G%*(;0*"-$6);"!$;"+,*G*,1*(!!$%*;%-"9%!G%*(;0*"
stimmt 
@(*-0-1"-0*"/%$";(;5A6)4$6)%-"&(**(0!"9%!G%*(;0*"-$6);".,*)%$2;%!G%*(;0*"$5;"
B%$#%"9%!G%*(;0*"@(*-0-1%-"(0'

TEMP POLSTER

Temperaturskala

&*(#%-"W
&*(#%-"f

K$%"9%!G%*(;0*%-"D%*#%-"$-"QW"':*"\V"E2"^,#%44%"(-1%2%$1;
K$%"9%!G%*(;0*%-"5$-#"$-"Qf"':*"UV"E2"^,#%44%"(-1%2%$1;

POLSTER PHASE

SAUBERER FILTER

 !""#!$%&'()*%+(',#!"

L*/%$;50-'A)$1
Wöchentlich

Monatlich
Vierteljahres

Ofen nicht angezeigt „Clean Filter“
Ofen angezeigt „Clean Filter“ alle siben (7) Tage

?'%-"(-1%2%$1;"kf4%(-"W$4;%*l"(44%"#*%$C$1"RaVX"9(1%
?'%-"(-1%2%$1;"kf4%(-"W$4;%*l"(44%"-%0-2$1"R`VX"9(1%
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Um den Ofen mit dem EZCard programmieren:
Ofen muss in Ersatz Modus sein (Vorheizen muss 

ausgeschaltet sein)

J=" >-;'%*-%-"<$%"<6)0;2(/#%680-1"+,-"#%*" -;%*5%$;%"#%5"+%*;$8(4%-"
9(5;%-'%4#=

Z=" ]%1%-"<$%"#$%">Hf(*#"$-"#%-"<6)4$;2"0-;%*)(4/"#%5"+%*;$8(4%-"9(5;%-'%4#=
O" K$%">Hf(*#"8(--"-(6)"+,*-%",#%*")$-;%-"%$-1%5%;2;"D%*#%-=

a=" m''-%-"0-#"56)4$%C%-"<$%"#$%"9:*=
4. Drücken und halten Sie das Programm zu speichern Polster für 3 

Sekunden.
O" AUTO, dann PROG kurz angezeigt, wiederholen Sie diesen Vorgang 

in jeder Sekunde als EZCard automatisch Programme der Ofen.
O""@%--"#$%"?'%-G*,1*(!!$%*0-1"+,445;A-#$1%3"DONE schaut in der 
L-2%$1%"':*"a"<%80-#%-"0-#"#$%"?'%-G$%G;F-%"$5;=

O" K%*"?'%-"5%;2;3"0!"#%-"<;(-#/PI^,#05=
U=" >-;'%*-%-"<$%"#$%">Hf(*#=

O" K%*"B(68,'%-IN*,1*(!!$%*0-1"$5;"-0-"(/1%56)4,55%-=
6. Stellen Sie Schutzhülle wieder über Schlitz im unteren Bedienfeld.

EZCard 

Steckplatz

EZCard

HINWEIS:  Wenn 0.00 anzeigt, 3 
<$1-(4;F-%"20")F*%-"0-#"#$%"L-2%$1%"
8%)*;"$-"#%-"<;(-#/PI^,#05"D0*#%"#$%"
EZCard nicht erkannt.

O""<%;2%-"<$%"@$%#%*"#%*">Hf(*#"$-"#%-"
Steckplatz ein und versuchen Sie jeden 
Schritt wieder.

O"""@%--"-(6)"!%)*%*%-".%*506)%-3"#$%"
EZCard immer noch nicht erkannt, 
wenden ACP ComServ Service Support.
– Innerhalb #%*" <L",#%*"[(-(#(3"

gebührenfrei anrufen unter 866-426-
2621.

– Außerhalb"#%*" =<=L="0-#"[(-(#(3"
rufen Sie 319-368-8120.

– Email: commercialservice@
acpsolutions.com.

Vorsicht:
NICHT ENTFERNEN EZCard während der Programmierung. 

Entfernen Karte während der Programmierung kann der 

Ofen-Tastatur können Sie einfrieren.

 !"205A;24$6)%">Hf(*#5"
zu bestellen, rufen Sie den 
LfNE(-#%45"j-5$#%"<(4%5"9%(!"
gebührenfrei unter 800-233-
Za\\"R <L",#%*"[(-(#(X",#%*"
aJ`Ia\nInJZV"R(0C%*)(4/"#%*"
 <L"0-#"[(-(#(X=

Um die Programmierung aus dem Ofen auf die EZCard 
zu übertragen:
Ofen muss in Ersatz Modus sein (Vorheizen muss ausgeschaltet sein)

J=" >-;'%*-%-"<$%"<6)0;2(/#%680-1"+,-"#%*" -;%*5%$;%"#%5"+%*;$8(4%-"9(5;%-'%4#=
Z=" ]%1%-"<$%"#$%">Hf(*#"$-"#%-"<6)4$;2"0-;%*)(4/"#%5"+%*;$8(4%-"9(5;%-'%4#=

O" K$%">Hf(*#"8(--"-(6)"+,*-%",#%*")$-;%-"%$-1%5%;2;"D%*#%-=
a=" m''-%-"0-#"56)4$%C%-"<$%"9:*=
4. Drücken Sie das Programm Abwehr-Polster.
U=" K*:68%-"<$%"#(5"LgWLg&"N,45;%*=
\=" K*:68%-"<$%"#(5"J"N,45;%*3"#(5"a"N,45;%*3"0-#"#(--"#(5"U"N,45;%*=

O" K$%"N*,1*(!!$%*0-1"o/%*;*(10-1"/%1$--;"(0;,!(;$56)3"0-#"#(5"K$5G4(P"2%$1;"/%D%1%-#%"<;*$6)%"2%$1%-=
O"""@%--"#$%"?'%-G*,1*(!!$%*0-1"+,445;A-#$1%3"DONE schaut in der Anzeige für 3 Sekunden und die 
?'%-G$%G;F-%"$5;=

O" K%*"?'%-"5%;2;3"0!"#%-"<;(-#/PI^,#05=
7. Entfernen Sie die EZCard.

O" K$%"N*,1*(!!$%*:/%*;*(10-1"$5;"e%;2;"+,445;A-#$1=
8. Stellen Sie Schutzhülle wieder über Schlitz im unteren Bedienfeld.

Benutzen Sie diese Option nur, Daten vom Ofen zum 

EZCard zu übertragen.  Diese überschreibt die gesamte 

Programmierung auf dem EZCard!

Aktualisieren 
Sie Programme 
in Sekunden!

EZCard Bedienungsanleitungen (einige Modelle)

PROGRAMM SPAREN

HALT!
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 !"#$%!&'(!)!

Error2

Service-Codes
@A)*%-#"#%5"B%;*$%/5"8(--"#%*"?'%-"2%$1;"%$-%"<%*+$6%If,#%= Wenn dies 

-".""+&/#&(-0$$"#1

J=" H$%)%-"<$%"#%-"g%;25;%68%*"?'%-"-%)!%-"0-#"0-G4011%#"':*"%;D("%$-%"^$-0;%="
Stecken Sie in Ofen und sehen, ob Code erneut angezeigt.
O""@%--"#%*"f,#%"-$6);"!%)*"(0';*$;;3"'()*%-"<$%"!$;"-,*!(4%-"&%/*(06)"#%5"

Ofens.
2. Wenn Dienstcode wiedererscheint, schreiben Sie den Dienstcode dargestellt auf 

0-#"8,-;(8;$%*%-"<$%"#%*"-A6)5;"%*!A6);$1;"LfN"<%*+$6%*=
O"".%*D%-#%-"<$%"8%$-"?'%-3"/$5"[,-;(8;"!$;"#%*"LfN<%*+$6%*=

(Beispiel)
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2#!&!'#&(3!#(45#&(6%(45#&(7*%+('(/.-(8#9#&:(8#!-"%&'(%&/(;5+(6!#&6(6%(<.=!<!#>#&?(;!&(@#>-A7<%"6"#>(B.A,05#&(

CDA7#(!&#5+(6!#&":(E#!$(F#%A7"!',#!":(F$#A,#&(%&/(F#""(.9-0>9!#>#&(C0&@#,"!0&(%&/( !,>0E#$$#&G;&#>'!#?

*(+!)!+#",+-!.".)#")

 !"%$-%-"%4%8;*$56)%-"<6)4(13"#$%"
56)D%*%".%*4%;20-1%-",#%*"9,#"
+%*0*5(6)%-"8F--%-3"20"+%*!%$#%-3"
2$%)%-"<$%"#(5"g%;28(/%4",#%*"
,''%-%"]%$5;0-1556)(4;%*"+,*"#%*"
7%$-$10-1"B(68,'%-"B(68,'%-=""

 !".%*/*%--0-1%-"20"+%*!%$#%-3"/%)(-#%4-"<$%"
&%56)$**3"7%1(4%"0-#"9:*"!$;"<,*1'(4;="](55%-"<$%"
B(68,'%-3"&%56)$**3"7%1(4%"+,*"#%!"7%$-$1%-"(/8:)4%-="
B(68,'%-3"B%5;%68"0-#"7%1(4%3"/%$!"B%;*$%/")%$C"D%*#%-=

 
FÜR EINEN NEUEN OFEN: vor der Verwendung das erste Mal, sprühen Sie feuchten Tuch mit den AKP-Ofen Schild und wischen 
Sie alle Innenflächen. Entfernen Sie nicht Ofen Schild Ofen Protectant (Ding# SH10). Schalten Sie Ofen ein und wärmen Sie 
anzufangen vor, zu kochen.  
 
I. Täglich Reinigend Empfehlungen: 

 
Empfohlene Reinigung Supplies: feuchtes Handtuch, Kunststoff Scheuerschwamm, ACP Oven Cleaner (Item # CL10) und ACP 
Ofen Schild Ofen Protectant (Item # SH10). Vermeiden Sie Spritzen von ätzenden Reinigungsmitteln oder die enthaltenden 
Ammoniaks, Phosphate, Chlor, Natrium oder Kaliumshydroxid (Lauge) direkt auf Ofenoberflächen.  
 

 

1. Schalten Sie Backofen aus  
Drücken Sie das Vorwärmt Ein/Aus 
Polster. Lassen Sie Ofen zu abkühlen 
bis 150 ° F (65 ° C) oder niedriger (ca. 
10-15 Minuten mit offener Tür und 45-
60 Minuten bei geschlossener Tür).   
 

 
 

 

4. Reinigen und Wischen Sie Ofen 
Inneres  
Reinigen Sie den Backofen mit einem 
Composite-Scheuerschwamm.  
Wischen Sie den Garraum mit einem 
feuchten sauberen Tuch gründlich 
Handtuch und auswringen. 2-3 mal 
wiederholen, um die verbleibenden 
Backofenreiniger und Partikel aus 
dem Ofen nehmen. Bei Bedarf 
wiederholen Sie die Schritte 4 und 5. 

 

2. Entfernen Sie Regal und 
Zubehör. Waschen Sie mit warmem 
Seifenwasser und an der Luft 
trocknen während der Reinigung 
Garraum. Sauberen Sie Pizzastein 
mit einem Kunststoff-Spachtel und 
einem feuchten Tuch. 
 

 

 

5. Spray Ofen Schild:  
Wenn Ofen sauber ist, Sprühen Sie 
Hohlraum mit SH10 Ofen Shield und 
wischen Sie alle Innenflächen. Stellen 
Sie Regal zurück in Ofen. Entfernen 
Sie nicht Ofen Shield. 
 

 

3. Sprühen Sie Ofeninneres.  
Entfernen Sie gebacken auf Teilchen 
mit einem Kunststoff-Spachtel.  
Tragen Sie Handschuhe und 
Schutzbrille. Sprühen Sie Ofentür, 
Seiten und Boden mit CL10 Ofen 
Reiniger. Lassen Sie für 2-5 Minuten 
einweichen. 

 

6. Sauberen Sie Ofen Außen: 
Reinigen Sie Außentür und Andere 
Oberflächen mit sauberem Tuch, 
Schwamm oder vermischtem Polster, 
und wärmen Sie seifiges Wasser.  
 

 

II. Wöchentlich Monatlich oder Vierteljahres Reinigend: Sauberen Sie Luft Filter 

Filter ist unter Ofentür befunden.  
Drehen Schrauben gegen den Uhrzeigersinn und entfernen Sie Filter zur Reinigung.  
Waschen Sie Filter mit einem Schwamm oder zusammengesetzt-Polster und warmem Seifenwasser. 
Spülen Sie und trocknen Sie gründlich.  
 
 

 

Anmerkung: 
 

  Entfernen Sie Lebensmittel aus dem Ofen am Ende des Zyklus. 
  Tragen Sie Gummischutzhandschuhe beim Reinigen des Ofen. 
  Entfernen gebacken auf Teilchen mit einem Kunststoff-Spachtel. 
  Sprühen ätzenden Reinigungsmitteln oder solche mit Ammoniak, Phosphate, Chlor, Natrium-oder Kaliumhydroxid (Lauge) 

unmittelbar am Ofen Oberflächen. 
  Benutzen Sie nur Zubehörteile, die beide hoher Temperaturofen-sicher und Mikrowelle-sicher im Ofen sind. 
  Verwenden Sie NICHT eine Wasser-Druck Art Reinigung. 
  Kochen Sie NICHT Speisen, die in Kunststoffhülle enthalten werden. 
  Benutzen Sie NICHT die Metallfolie im Ofen. Sie können Tropfschale Zubehör (DR10) in die Linie Backofen verwenden. 
  Metallschalen mit nicht mehr als 1 Zoll tief sind akzeptabel. Überzeugen Pfannen nicht berühren Ofen oder Türoberflächen 

während des Kochen. 
Irgendeine Fragen beziehen sich, bitte auf MSDS des Ofensreinigungsmittels oder Kontakts ACP, Inc. ComServ an 866-426-2621. 

ACHTUNG VORSICHT



14

PROBLEM Mögliche Ursache

Ofen funktioniert nicht.

 !"#$#%&!'()%!(*+!'(%'(!%&!'!'()#,-./,!%"(0'&!"123-""!'(%"#4

 !"#$#%&!'( 01/-+!'(5%,6(07+()1203#7'&(&!!,6!#4( 
89-'#0/#(:3!/#,%/!,(;7(<!"#$#%&!'=

Prüfen Sie die Sicherung oder Schutzschalter. 

Ofen bedient intermittierend oder 

>*? schaut in der Anzeige.
@,A+!'()%!(B7+#C3#!,(7'6(:'#3067'&"&!<%!#!(+A,(*<"#,7/#%-'!'4

Wenn Backofen akzeptiert keine 
:%'#,$&!D(5!''(@-3"#!,(&!6,A1/#(
wird.

Stellen Sie sicher, Backofen eingeschaltet ist und preheated. 
E++'!'(7'6("123%!F!'()%!( 01/-+!'#A,4(G%!(?0"#!('-12.03"(6,A1/!'4

Wenn Ofen versagt oder zeigt: 

Error2 
(Beispiel)

*+!'"#!7!,7'&(%"#(.%#(!%'!.()!3<"#HG%0&'-"!H)I"#!.(07"&!,A"#!#4(
)!3<"#HG%0&'-"!H)I"#!.(50,'#()%!D(5!''(!"(!%'!'(J!23!,(-6!,(@,-<3!.(
gibt. Wenn elektronische Steuerung ein Problem signalisiert, folgen Sie 
Schritten, die unten aufgeführt werden.
K4( L!/-,6(M7..!,(0'&!;!%&#4(8 !%"N%!3(+A,(&!;!%&#!'(:,,-,O=

2. Ziehen Backofen, für 1 Minute, und stecken Sie Ofen zu warten.

P(( )1203#!'6(!3!/#,%"12!(Q!,"-,&7'&(60,+(<!"!%#%&!'(G%!'"#1-6!(R<4(
Wenn der Fehler weiterhin, wenden Sie sich an einen autorisierten 
?!12'%/!,4

*+!'0'2$'&!,("1203#!#(5$2,!'6(
*+!'('%12#(S-,5$,.#(!%'(-6!,(
kocht.

M-,.03!,( !#,%!<4

 2012 ACP, Inc 
T!60,((L0N%6"D(UR(VOWXW

@0,#(M-4(OXXXXYXV(
Z!6,71/#(%'([4)4R4(L!S(V\KO

Bevor Sie den Wartungsdienst rufen

! WARNING

( R7+(/!%'!'(J033(60"(Z!2$7"!(0<'!2.!'D(7.(6!,(Z!+02,(!%'!"()#,-."1230&!"(.%#("125!,!'(Q!,3!#;7'&"H(-6!,(
?-6!"+-3&!'(S-,;7<!7&!'4(M7,(!%'(07#-,%"%!,#!,()!,S%1!+012.0''(60,+(60"(Z!2$7"!(0<'!2.!'4

Für voller Produkt-Dokumentationsbesuch:  
www.acpsolutions.com

ACHTUNG


